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“ AVVERTENZE

ATTENZIONE! Leggere con cura tutte le informazioni
contenute in questo manuale prima di installare/uti-
lizzare la spa. Le avvertenze e le linee guida in materia
di sicurezza riportate non coprono tuttiirischi ed i pe-
ricoli derivanti dall'installazione/utilizzo dell’apparec-
chiatura.

Fare sempre attenzione ed osservare il buon senso
quando si entra in acqua e si utilizza una spa/swim
spa.

Conservare questo manuale in un posto sicuro e facil-
mente accessibile.

A La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita
per danni derivanti dalla non osservanza delle se-
guenti disposizioni.

A Qualora si decida, per i riempimenti periodici, di col-
legarsi alla rete idrica cittadina che fornisce acqua po-
tabile, detto collegamento deve essere effettuato nel
rispetto della norma EN1717, adottando le modalita
di protezione anti-inquinamento “AA", “AB” o “AD". Per
eventuali chiarimenti, si consiglia di rivolgersi alla pro-
pria Azienda di fornitura idrica e/o al proprio idrauli-
co.

Non collegare la spa all'impianto idraulico mediante i
tubi utilizzati per innaffiare il giardino.

Q ATTENZIONE: prima di predisporre il pozzetto di scari-
co consultare le autorita locali per le norme che regola-
no lo scarico di acqua trattata chimicamente.

In zone dove le temperature invernali scendono frequente-
mente sotto i 0° C, durante il periodo in cui la spa non viene
usata, si consiglia di svuotare totalmente l'impianto (spa,
serbatoi di compenso, tubazioni, filtro).

In zone dove le temperature scendono solo occasionalmen-
te sotto i 0 °C, la spa puo anche essere tenuta in funzione,
poiché dotata di una “protezione antigelo” che garantisce il
mantenimento di una temperatura minima dell’acqua.

In caso di lunghi periodi di inutilizzo é consigliabile vuotare
totalmente l'impianto.

Gli svuotamenti periodici, durante I'uso normale, variano in
funzione della frequenza d’uso, degli agenti inquinanti, del
tipo di installazione. Anche con un uso modesto si consiglia
di sostituire I'acqua almeno una volta al mese.

A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui é costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scu-
ri in particolare). Quando non & in uso, non lasciare la
spa esposta al sole senza un’adeguata protezione (co-
pertura termica, gazebo, ecc.). Gli eventuali danni de-
rivanti dalla non osservanza delle presenti avvertenze
non sono coperti dalla garanzia.

Linstallatore dovra utilizzare dei cavi di sezione adeguata
protetti opportunamente, aventi caratteristiche non infe-
riori al tipo H 05 VV-F. Fare riferimento al capitolo rispettivo.

E tassativo realizzare una base di supporto adeguata al ca-
rico della spa.

E tassativo predisporre un sistema di scarico per le fuoriu-
scite d’acqua accidentali. Fare riferimento al capitolo rispet-
tivo.

A ATTENZIONE: (IEC 60335-1) La pressione dell'impianto
idraulico che alimenta I'apparecchiatura non deve su-
perare i 600 kPa (6 bar) e, nel caso di adduzione dell’ac-
qua tramite elettrovalvola/e (es. tanica di compenso)
deve avere un valore minimo pari a 35 kPa (0,35 bar).

Non effettuare mai la pulizia dei filtri e delle cartucce filtran-
ti con le pompe in moto. Spegnere prima l'interruttore ge-
nerale.

NOTA: per assicurare una buona circolazione dell’acqua du-
rante il ciclo di filtrazione, si consiglia di lasciare aperti tut-
ti i getti idromassaggio, chiudere (ove presenti) i comandi
dell’aria e di regolare (ove presenti) i deviatori sulla posizio-
ne intermedia.

Non avviare mai la pompa ed il riscaldatore se il livello
dell’acqua non é superiore a quello delle bocchette idromas-
saggio piu alte.

Spegnere sempre l'interruttore generale quando la spa é
vuota.

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DI PROCEDERE ALL'INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Q Le operazioni descritte in questo manuale possono esse-
re eseguite solo da personale specializzato ed abilitato.

Predisposizioni per l'installazione

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto
per la predisposizione degli allacciamenti idraulici ed elettrici e/o
verificarne l'esecuzione.

P Verificare che siano stati predisposti:

- un sistema di riempimento della spa;

- allacciamenti al pozzetto di scarico;

- installazione di un addolcitore d’acqua (a monte della minipi-
scina) nel caso I'acqua presenti un grado di durezza elevato;
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- allacciamento della cassetta elettrica con l'impianto elettrico
dellimmobile (I'interruttore generale di sezionamento dovra es-
sere previsto in zona sicura ed accessibile agli utenti; fare riferi-
mento al cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

P In caso di installazione all’esterno si consiglia di realizzare il
drenaggio delle canalette dei cavi elettrici, per evitare eventuali
ristagni di acqua.

P In caso di installazione all'interno occorre tener presente
che l'evaporazione dell’acqua (soprattutto con temperature ele-
vate) puo generare livelli di umidita molto alti, nonostante |'uso
della copertura termica. La ventilazione naturale o forzata contri-
buisce a mantenere il comfort personale e a ridurre i danni all'im-
mobile.

Jacuzzi Europe declina ogni responsabilita per eventuali danni
derivanti dall'eccessiva umidita.

Qualoral'installazione venga fatta all’interno, si consiglia
di predisporre sotto la zona d’‘appoggio della spa un sistema
di drenaggio collegato allo scarico generale. Dato il rilevante
contenuto d'acqua della spa, questa é un’utile precauzione
nel caso di fuoriuscite d‘acqua accidentali.

Istruzioni per l'installazione

La spa é imballata con cura in una speciale gabbia di legno,
che ne garantisce la protezione durante il trasporto. Jacuzzi
Europe S.p.A. declina ogni responsabilita derivante da danni
subiti durante il trasporto o 'immagazzinamento intermedio.
Appena ricevuta la spa, é importante quindi verificare I'asso-
luta integrita dell'imballo ed avanzare subito eventuali recla-
mi allo spedizioniere.

» (& 1) Liberare la spa dall'imballo e dai pannelli, se presenti

(& 2).

P Ispezionare con cura la spa prima di procedere all'installazio-
ne e verificare la corretta posizione dei manicotti, delle tubazioni
e delle fascette (verificare che non siano allentate).

P La scelta del sito d'installazione deve tenere conto di even-
tuali impedimenti alla movimentazione (porte, scale, ecc.).

» (& 1) Pertutte le operazioni di trasporto servirsi esclusivamen-
te del pallet su cui poggia la spa, mentre per il suo posizionamento
in opera sostenerla esclusivamente utilizzando cinghie di portata
adeguata, da infilare nelle guide presenti nella base della spa

Nei casi in cui sia impossibile utilizzare le cinghie di trasporto &
possibile movimentare la spa sostenendola per i puntelli d’angolo.

N.B.: questo tipo di movimentazione va effettuata con la mas-
sima cautela, e comunque il Cliente, o chi per esso, se ne deve
assumere la responsabilita.

La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per danni
causati durante queste movimentazioni improprie.

In ogni caso, per tutte le operazioni di trasporto e po-
sizionamento, sostenere la spa esclusivamente con le
cinghie o dal bordo perimetrale e MAI dalle tubazioni
idrauliche, utilizzando sempre guanti protettivi.

Posizionamento della spa

Appoggiare la spa su una base idonea a sostenerne il carico (fare
riferimento alla rispettiva scheda di preinstallazione).
A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui @ costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scu-
ri in particolare). Quando non é in uso, non lasciare
la spa esposta al sole senza un’adeguata protezione
(copertura termica, gazebo, ecc.). Gli eventuali danni
derivanti dalla non osservanza delle presenti avver-
tenze non sono coperti dalla garanzia.

Collegamenti idraulici

P Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per quanto
riguarda il collegamento dello scarico; a tal riguardo, effettuare
anche il collegamento del troppo-pieno dei serbatoi di compen-
so (in posizione W o W1).

063

ATTENZIONE: lo scarico del troppo-pieno dei serbatoi
di compenso deve essere lasciato sempre aperto.

ATTENZIONE: é possibile collegare tra loro le due linee
di scarico (scarico della spa, part. V/V1 e scarico del
troppo-pieno, part. W/W1) MA NON PRIMA delle ri-
spettive valvole di a saracinesca, altrimenti viene pre-
giudicata totalmente la funzionalita dell'impianto.

B>
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Nota per il collegamento dello scarico delle vasche di com-
penso: il tubo predisposto in fabbrica é dotato di un raccordo
con guarnizioni al quale é possibile collegare il sistema di scarico
dell'immobile; in alternativa, la vasca di compenso puo essere diret-
tamente collegata allo scarico (rimuovendo il tubo gia predisposto)
ed utilizzando quindi il raccordo in dotazione (o una valvola) per
scaricare l'acqua quando necessario.

P Installare il sistema di chiusura della copertura (& 3).

Collegamenti e sicurezza elettrica

E compito dell'installatore scegliere conduttori con caratteristiche e
sezione nominale adeguate allo specifico assorbimento di corrente
della spa (vedere scheda di preinstallazione).

Il percorso del cavo, la scelta dei materiali e delle soluzioni d'in-

stallazione pit idonee é demandata alla professionalita ed espe-
rienza dell'installatore: e sua responsabilita garantire e certificare
l'installazione eseguita.

Le spa Jacuzzi® sono apparecchi sicuri, costruiti nel rispetto del-
le norme EN 60335-2-60, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN
55014-1, EN 55014-2 e collaudati durante la produzione, per
garantire la sicurezza dell’'utente.

B Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato,
che dev e garantire il rispetto delle disposizioni nazionali vigenti,
nonché essere abilitato ad effettuare l'installazione.
A E responsabilita dell'installatore la scelta dei materia-
li in relazione all’'uso, I'esecuzione corretta dei lavo-
ri, la verifica dello stato dell'impianto a cui si allaccia
I'apparecchio e l'idoneita dello stesso a garantire la
sicurezza d’uso, relativa agli interventi di manuten-
zione ed ispezionabilita dell'impianto.

M Le spa Jacuzzi® sono apparecchi di classe “1” e pertanto de-
vono essere collegate in modo permanente, senza giunzioni
intermedie, alla rete elettrica ed all'impianto di protezione (im-
pianto di terra).
A Le parti contenenti dei componenti elettrici, ad ec-
cezione dei dispositivi di comando remoto, devono
essere posizionati o fissati in modo che non possano
cadere dentro la vasca. Componenti e apparecchia-
ture sotto tensione non devono essere accessibili a
chi @ immerso nella minipscina.

Nel caso lIimpianto elettrico dell'immobile non sia
in grado di assicurare un’alimentazione costante, si
consiglia d’installare uno stabilizzatore di tensione
prima dell’apparecchiatura, opportunamente dimen-
sionato per la potenza della stessa.

H Limpianto elettrico che alimenta |'apparecchiatura deve esse-
re provvisto dei sequenti dispositivi:

- dispositivo di sezionamento onnipolare che assicuri la
disconnessione completa dalla rete con una distanza di
apertura dei contatti definita dalla categoria di sovra-
tensionellil.

- dispositivo “RCD” (interruttore differenziale) da 0,03
Ampere e di un circuito di protezione (terra).

- dispositivo di protezione dalle sovracorrenti e cortocir-
cuito (es.: interruttore magnetotermico).

Tali dispositivi, che devono essere collocati in una zona che
rispetti le prescrizioni di sicurezza, devono essere opportu-
namente dimensionati dall'installatore secondo le norme di
legge vigenti nel Paese in cui € installata I'apparecchiatura.

B Ai fini del collegamento equipotenziale previsto dalle specifi-
che norme nazionali, I'installatore dovra usare il morsetto predi-
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sposto (norme EN 60335.2.60) (€22), e contraddistinto dal sim-
bolo ¥. In particolare, dovra essere realizzata I'equipotenzialita
di tutte le masse metalliche circostanti la spa, ad esempio tuba-
zioni idriche, del gas, eventuali pedane metalliche perimetrali,
ecc.

W L'apparecchiatura e provvista di sistema d'illuminazione a led
conforme alle norme EN 62471.

ATTENZIONE! Scollegare I'impianto dalla linea di alimen-
tazione elettrica prima di effettuare qualsiasi intervento
di manutenzione.

P Effettuare il collegamento sulla morsettiera come indicato
nei rispettivi schemi elettrici (& 4).

IMPORTANTE: nei Paesi in cui il valore di tensione 220-
240V viene fornito da un sistema bifase (L+L), il colle-
gamento va in ogni caso effettuato sui morsettiL1 e N.

NOTA: nel caso si effettui I'alimentazione con due (o tre) fasi
+ neutro (380-415 V 2-3N~) prima di effettuare il collegamen-
to si dovra rimuovere il/i ponticello/i indicato/i, posto/i vicino
alla morsettiera di alimentazione.

P Verificare la disposizione degli interruttori ("dip-switch"), in
base al modello di spa e alle impostazioni scelte.

@0"@@@
b1] s
12 3 4
ERERERG
@M@@@@@@@
JHOREOEE
12 3 45 6 7 8
EEEEEEEE

» BANCO INTERRUTTORI "b1"

dip switch 1 Limitazione consumo elettrico (OFF=16A; ON=32A).

dip switch 2 Pompa 1 (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 3 Pompa 2 (verificare che sia in posizione ON).

dip switch 4 Blower (verificare che sia in posizione ON).

dip switch 5 Pompa di filtrazione (verificare che sia in posizione
OFF).

dip switch 6 Contatto AUX (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 7 Flussostato (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 8 Rilevazione diflusso (verificare che sia in posizione
OFF).

» BANCO INTERRUTTORI "b2"
dip switch 1 Livello (verificare che sia in posizione ON).
dip switch 2 Disabilita pompa filtrazione in relazione a sensore
livello (deve essere impostato su ON).
dip switch 3 Sensore dilivello (verificare che sia in posizione OFF).
dip switch 4 Sonda di temperatura (verificare che sia in posi-
zione OFF).

- Per garantire il grado di protezione contro i getti d’acqua pre-
visto dalle norme, & stato montato un pressacavo, in modo da
facilitare il collegamento con la rete elettrica.

- Ad installazione ultimata dovranno essere ermeticamente
chiusi il pressacavo ed il coperchio della cassetta.

B MODELLI CON GRUPPO FILTRANTE (SPA-PAK) "PERFORMANCE":
per quanto riguarda il collegamento alla spa, fare riferimento al
manuale rispettivo.

La JACUZZI EUROPE S.p.A. declina ogni responsabilita qualora:

Linstallazione venga eseguita da personale non qualificato e/o non
abilitato a certificare il lavoro eseguito.

Non vengano rispettate le norme e disposizioni di legge relative agli
impianti elettrici degli immobili in vigore nello Stato in cui viene
eseguita l'installazione.

Non vengano rispettate le disposizioni di installazione e manuten-
zione riportate sul presente manuale.

Vengano usati per l'installazione materiali non idonei e/o non cer-
tificati.

Le spa vengano poste in opera non conformemente alle disposizio-
ni suddette.

Vengano eseguite operazioni non corrette che riducano il grado di
protezione delle apparecchiature elettriche contro i getti d’acqua o
modifichino la protezione contro l'elettrocuzione per contatti diretti
ed indiretti, o altresi generino condizioni di isolamento, dispersioni
di corrente e surriscaldamento anomali.

Vengano cambiati o modificati componenti o parti dell'apparec-
chio rispetto allo stato di fornitura, facendo decadere la responsa-
bilita del Costruttore.

L'apparecchio venga riparato da personale non autorizzato o usan-
do parti di ricambio non originali della Jacuzzi Europe S.p.A.

Limitazione del consumo elettrico

Senonsidispone disufficiente energia elettrica e si decide di attivare
il limitatore di consumo, si deve configurare il software di sistema
come indicato (fare riferimento agli schemi elettrici per individuare
il tipo di cassetta elettrica a bordo della spa).

P Assicurarsi che la spa sia scollegata dalla linea di alimentazio-
ne elettrica.

P Togliere il coperchio della cassetta elettrica e portare l'inter-
ruttore ("dip-switch") n° 1 in posizione OFF.
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NOTE

- Quando il dip-switch 1 é impostato su OFF il consumo elettrico
della spa viene limitato a 16A; in queste condizioni, azionando una
pompa idromassagagio, il riscaldatore elettrico si spegne).

- Quando invece il dip-switch 1 & impostato su ON viene selezionato
il massimo consumo elettrico.

Verifiche di funzionamento
Primo avviamento

P Verificare che la cartuccia del filtro sia presente all'interno del
rispettivo contenitore e che i vari componenti risultino montati
correttamente.

P Verificare che la valvola di scarico (V) presente sulla base sia chiusa.

| (X | |
Ko — |
| |

Nota: e anche possibile installare una valvola nei pressi del pozzetto di
scarico ed agire su questa invece che sulla valvola (V) (da lasciare sem-
pre aperta): si evita cosi di rimuovere ogni volta il pannello del vano
tecnico (fare riferimento anche alla scheda di preinstallazione).

P Verificare che tutte le bocchette idromassaggio siano aperte.

P Riempire la spa fino a che I'acqua inizia a traboccare nelle va-
sche di compenso.

Il riempimento verra fatto con il sistema deciso preventivamente
dal Cliente (vedi scheda preinstallazione, cap. “Predisposizione per
l'installazione”).

Se si usa il tubo per innaffiare il giardino, lasciare scorrere
I'acqua per un po’ di tempo prima di riempire la spa: in que-
sto modo verra eliminata I'acqua stagnante all’interno del
tubo e con essa eventuali batteri che potrebbero provocare
irritazioni.

ATTENZIONE: se I'acqua presenta un notevole grado di
durezza (ovvero, contiene notevoli quantita di calcio,
magnesio, metalli, ecc.) & consigliabile riempire la spa
utilzzando una quantita d’acqua “dura” pari a meta
contenuto e completare il riempimento con l'acqua
proveniente da un’addolcitore. Utilizzare esclusiva-
mente I'acqua proveniente da un’addolcitore puo pro-
vocare fenomeni di corrosione ai componenti metalli-
ci e danneggiare il guscio della spa.

A ATTENZIONE: I'elettrovalvola della spa viene utilizzata
per il reintegro del livello delle vasche di compenso.
Non utilizzare I'elettrovalvola per il riempimento della
spa.

Note:
- Alla prima accensione, tutte le cifre ed i led del pannello di con-
trollo s'illuminano; quindi, vengono visualizzate le sigle relative alla
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visualizzazione e regolazione
temperatura parametri funzioni
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led filtrazione

led riscaldatore

= Q - led regolazione temperatura
versione del firmware. re la pompa 2. Premendo per la terza volta il tasto, si spegne

- Generalmente, quando la minipiscina viene riempita per la prima
volta, la temperatura dell'acqua e piti bassa del valore impostato in
fabbrica (35 °C), pertanto vengono attivati il riscaldatore e la pom-
pa di filtrazione (in ogni caso, il display del pannello di controllo vi-
sualizza la temperatura dell'acqua in vasca).

Il funzionamento della pompa di filtrazione é segnalato anche dal
flusso d'acqua che esce dai piccoli getti presenti sulla parete della spa.

- Se sul display dovesse apparire la scritta “FLO/FLC” alternata al
valore della temperatura, potrebbe essere guasto il pressostato/
flussostato del riscaldatore: fare riferimento al cap. “Condizioni di
funzionamento anomalo - segnalazione di allarmi’”.

P Premere il pulsante (TEST) di prova dell'interruttore differenzia-
le, posto a monte dellimpianto elettrico cui é stata allacciata la
spa: se non scatta, potrebbe essersi guastato l'interruttore o verifi-
catasi una qualche anomalia nell'impianto elettrico dellimmobile.
Togliere corrente e non usare la spa finché la causa del difet-
to non sia stata identificata ed eliminata.

P Verificare la funzionalita delle pompe:

- premere brevemente il tasto”Pump”%: (display A1) per accen-
dere/spegnere la pompa 1 (il tasto s'illumina brevemente di blu
e quindi torna bianca);

- premere il tasto “Pump” 2 (display A2) per accendere/spe-
gnere la pompa 2 (il tasto s'illumina brevemente di blu e quindi
torna bianca);

- premere una volta il tasto “Pump %: (display B) per accendere
la pompa 1; premerlo quindi una seconda volta per accende-

”

la pompa 1, mentre premendolo per la quarta volta si spegne
anche la pompa 2.

P Verificare I'accensione e spegnimento del faro, agendo sul
tasto “Light” Q .

P Controllare che non vi siano perdite dalle connessioni idrau-
liche, o altri problemi.

P Disinfettare completamente la spa effettuando un tratta-
mento di“superclorazione”.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti
chimici, consultare la guida al sistema Jacuzzi di trattamento
dell’acqua.

A ATTENZIONE!

PRECAUZIONI RIGUARDANTI LUTILIZZO DI PRO-
DOTTI CONTENENTI BROMURO DI SODIO
Non utilizzare alcun prodotto contenente bromuro
di sodio con un dispositivo che genera cloro tramite
elettrolisi.
Non utilizzare alcun prodotto contenente bromuro
di sodio con dispositivi che generano ozono e/o ge-
nerano raggi ultravioletti (UV).

» Dopo alcune ore, spegnere l'interruttore onnipolare.
P Aprire la valvola di scarico e svuotare completamente la spa.
P Se previsti, rimontare i pannelli frontali e laterali.

ATTENZIONE

Non usare la spa durante il primo avviamento, dato I'eleva-
ta concentrazione di cloro presente nell'acqua. Svuotare
subito la vasca. Consultare le Autorita locali per le norme
che regolano lo scarico di acqua trattata chimicamente.

A
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P Chiudere la/e valvola/e di scarico e riempire nuovamente la spa
con acqua“fresca’; seguendo le modalita indicate precedentemente.

P Riaccendere l'interruttore onnipolare e controllare il funzio-
namento corretto della spa.

P Procedere al trattamento dell'acqua scelto.

A ATTENZIONE: leggere e seguire tutte le istruzioni re-
lative all’uso e alle modalita di conservazione dei pro-
dotti chimici, attenendosi scrupolosamente alle indi-
cazioni del produttore riportate sulla confezione.

ATTENZIONE! Non utilizzare tavolette di tricloro! Que-
sta sostanze puo danneggiare i componenti della spa
nonché provocare bruciori ed irritazioni alla pelle e
alle mucose. L'utilizzo di queste sostanze fa decadere
la garanzia del costruttore.

A

P Verificare ed eventualmente modificare i cicli di filtrazione
dell’acqua in funzione dell’'uo che si intende fare della spa.

Installazione dei pannelli frontali e laterali
(ove previsti)

P Fare riferimento ai disegni corrispondenti (& 2).

Pannello di controllo e funzioni

ATTENZIONE
Modificare solo i parametri indicati; non variare la configu-
razione degli altri parametri.

(€ 5) Tutte le funzioni della spa vengono gestite tramite i pannelli
di controllo situati a bordo vasca, cosi come le rispettive imposta-
zioni/programmazioni.

NOTA tasto Up/Down ~\\V: quando lo si tiene premuto il valore
visualizzato viene incrementato; una volta rilasciato il tasto, pero,
viene invertito il senso della variazione (alla successiva pressione, il
valore visualizzato viene diminuito) e cosi via.

B CoMBINAZIONI DI TASTI (DISPLAY OVALE)

Q ATTENZIONE
In caso di malfunzionamento, verificare prima che non
siano state attivate accidentalmente queste combina-

zioni di tasti.

Alcune combinazioni di tasti vengono utilizzate per modalita riser-
vate; si raccomanda di non attivare queste funzioni, in particolare:

P a) premendo contemporaneamente i tasti “Pump” + “Up

Down” per alcuni secondi, il normale funzionamento della spa
potrebbe interrompersi.

Per ripristinarne il funzionamento, tenere premuto nuovamente
i tasti indicati per alcuni secondi.

» b) premendo contemporaneamente i tasti “Blower” + “Up/
Down”, il display visualizza un valore alfanumerico.

Non premere alcun tasto ed attendere circa 10 secondi, fino a
che questo valore non scompare.

Regolazione della temperatura dell’acqua

Il'riscaldamento dell'acqua viene ottenuto con un riscaldatore elet-
trico o uno scambiatore di calore. Si raccomanda di non impostare
temperature di riscaldamento dell'acqua eccessive, al limite dei 40
°C (la temperatura consigliata é di 35-36 °C).

B MODELLI CON RISCALDATORE: nel caso sia attiva la limitazione
dei consumi elettrici (vedere cap. relativo) e I'accensione della pom-
pa dovesse spegnere il riscaldatore (il led relativo al simbolo @
lampeggia) questo viene riacceso, se necessario, 10 secondi dopo lo
spegnimento della pompa stessa.

B TEMPERATURA DELL’ACQUA (“SET POINT”).
Per controllare/modificare la temperatura dell'acqua, agire nel
modo seguente:

P Premere il tasto “Up/Down”~V (display B): sul display com-
parira la temperatura attualmente memorizzata.

P Tenere premuto il tasto“Up/Down”/\V per variare il valore visua-
lizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di 40 °C (59=-104 °F).

NOTE:

- Tenere premuto il tasto fino a raggiungere il valore desiderato; la-
sciando il tasto e premendolo nuovamente, la regolazione avviene
in senso inverso.

- Durante il funzionamento del riscaldatore, il punto luminoso si-
tuato sul display accanto al valore della temperatura lampeggia.

P Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

P Per garantire la misura esatta della temperatura dell'acqua
viene attivata la pompa in bassa velocita (o la pompa di filtra-
zione, ove presente), circa ogni mezz'ora e per 30" (anche se non
sono impostati cicli di filtrazione).

Quando viene spento l'impianto, o viene a mancare la corrente
elettrica, rimane in memoria I'ultimo valore di set-point impostato.

Il funzionamento del riscaldamento viene segnalato dall'accen-
sione del led posto sotto il simbolo %5 in modo fisso (se lampeggian-
te, significa che il riscaldamento é stato sospeso per non superare il
consumo massimo consentito; vedere anche all'inizio del capitolo).
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ATTENZIONE
A Non utilizzare la spa se I'acqua ha una temperatura
maggiore o uguale a 40 °C.

H MANTENIMENTO DELLA TEMPERATURA MINIMA DELL’ACQUA
IN VASCA E PROTEZIONE ANTI-GELO DELLE TUBAZIONI (FUNZIONE
“SMART WINTER”)

La modalita “Smart Winter” consente di monitorare, per mezzo
di una sonda apposita, la temperatura del vano sotto la vasca, in
cui sono presenti tutte le le tubazioni del circuito idraulico; in pre-
senza quindi di determinate condizioni, il sistema puo attivare que-
sta protezione (segnalata sul display dalla scritta ICE), azionando
la/e pompa/e ed il blower (ove presente).

ATTENZIONE: Specialmente nel caso di temperature particolar-
mente basse, verificare periodicamente la presenza di energia
elettrica, in modo che la funzione non venga interrotta.

P Lattivazione delle pompe viene effettuata ad intervalli pre-
stabiliti:

- se la temperatura é compresa tra 12 e 15 °C (54-59 °F):
ogni 2 ore

- se la temperatura é compresa tra 9 e 12 ° C (48-54 °F):
ogniora

- se la temperatura é compresa tra 6 e 9 ° C (42-48 °F):
ogni 30 minuti

- se la temperatura é minore o uguale a 6-7 ° C (42 °F):
ogni 15 minuti

NOTE
- Se la temperatura del vano sotto la vasca scende rapidamente, au-
menta la frequenza delle attivazioni.

- Se viene rilevata la necessita di attivare la protezione anti-conge-
lamento durante un ciclo di filtrazione, questi verranno sospesi per
riprendere dopo il ciclo stesso.

- Se durante una funzione attivata dall’utente c la necessita di ese-
guire un ciclo anti-congelamento, questo verra attivato 15 minuti
dopo lo spegnimento della funzione.

- Se risulta attiva questa protezione, il faro pud comunque essere
sempre attivato.

B MODALITA "RISPARMIO ENERGETICO" (FUNZIONE "ECO")
Quando questa funzione é attiva, il riscaldamento dell'acqua non
viene attivato finché la temperatura non scende di circa 10 °C (50°F)
rispetto a quella impostata. In ogni caso, la temperatura minima
consentita e 15 °C.

P Premere il tasto“Up/Down”/V :viene visualizzata la tempe-
ratura corrente.

» Mentreil led sopra il simbolo del termometro & acceso, tene-
re premuto il tasto “Light” Q per 5 secondi circa: rilasciando il
tasto, il display visualizzera brevemente il nuovo valore di riferi-
mento alternato alla scritta "Eco"; quindi, comparira nuovamen-
te la temperatura corrente.

P Per disattivare la funzione, agire come sopra indicato (pre-
mere il tasto “Up/Down”"~\V | ecc.).

NOTE:
- Per verificare lo stato della funzione, premere il tasto “Up/Down”
AV :se compare la scritta "Eco'; la funzione e attiva.

Filtrazione dell'acqua

La filtrazione dell'acqua é necessaria per mantenerla chiara e lim-
pida; questa operazione e attiva nell'arco della giornata secondo
questa modalita:

- due cicli di filtrazione che si ripetono ogni 12 ore.

Ogni ciclo di filtrazione e caratterizzato da una fase iniziale, in
cui la pompa ed il blower - ove presente - vengono attivati per
circa un minuto, uno alla volta; quindi il ciclo prosegue con I'atti-
vazione del dispositivo Clearray™ Active Oxygen™ e la pompa di
filtrazione per il tempo rimanente.

B IMPOSTAZIONE DEI CICLI DI FILTRAZIONE

Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:

P Tenere premuto il tasto ”Pump”%’% per circa 5 secondi: il di-
splay visualizza la scritta dx (dove “x” indica la durata in ore).

P Agire sul tasto “Up/Down”"~V per inserire la durata deside-
rata (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore).

NOTA: tenere premuto il tasto fino a raggiungere il valore deside-
rato; lasciano il tasto e premendolo nuovamente, la regolazione
avviene in senso inverso.

» Premendo nuovamente il tasto ”Pump”%: viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione del ritardo
d’inizio, rispetto all'ora “0”, del ciclo (parametro sy, dove “y” in-
dica il numero di ore).

ATTENZIONE: /'ora “0” é listante in cui viene data tensione alla
spa, tramite l'interruttore generale, o l'istante in cui vengono me-
morizzatii parametri; se, per esempio, siimposta come ritardo d'ini-
zio del ciclo il valore “4’, significa che la filtrazione partira 4 ore dopo
aver acceso la spa, o dopo la memorizzazione di detti parametri;
e anche possibile ridurre a 0 il valore del parametro “s”: in questo
caso, il ciclo di filtrazione partira immediatamente.

P Impostare il ritardo d'inizio (da un minimo di 0 ad un massimo
di 12) tramite il tasto “Up/Down”~V e confermare con il tasto
”Pump”g’hﬁ per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla mo-
dalita di programmazione.

Afunzione attiva, si accende il led del simbolo rispettivo (se lampeg-

giante, significa che il ciclo é stato sospeso; vedere capitolo relativo).
» Durante il ciclo di filtrazione, il led relativo lampeggia.
NOTE

Se non viene toccato nessun tasto per circa 5 secondi, si esce dalla
modalita "impostazione-paramettri’.
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Se dovesse mancare la corrente, i dati in memoria vengono mante-
nuti, ma l'ora “0” diventa quella dell'istante in cui viene ripristinata
lerogazione dell'energia elettrica; potrebbe, quindi, essere necessario
spegnere e riaccendere l'interruttore generale a monte della spa, per
“riallineare” il ritardo di inizio del ciclo con i parametri memorizzati.

E possibile variare i parametri d'impostazione del ciclo di filtrazione
in qualsiasi momento, seguendo la procedura descritta all'inizio del
capitolo; con l'eventuale modifica di questi parametri, l'ora
“0” viene “spostata” allistante in cui vengono memorizzati
i nuovi valori.

B SOSPENSIONE DEI CICLI DI FILTRAZIONE
P Lattivazione dell'idromassaggio sospende il ciclo di filtrazio-
ne, ma esso riprende dopo circa 5 minuti lo spegnimento della
funzione.

In questi modelli inoltre, anche la modalita "silence" sospen-
de il ciclo di filtrazione (fare riferimento al cap. rispettivo per ul-
teriori dettagli).

P Il ciclo difiltrazione pud venire sospeso dalla protezione anti-
congelamento (modalita “Smart Winter”) o a causa di una sovra-
temperatura dell'acqua; fare riferimento ai rispettivi capitoli.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (OVE PREVISTO)
Il sistema Clearray Active Oxygen™ contribuisce a disinfettare e pu-
rificare I'acqua, riducendo quindi il fabbisogno di prodotti chimici.

P Il funzionamento del sistema Clearray Active Oxygen™ &
automatico e dipende dall'attivazione della pompa di filtrazio-
ne durante il ciclo di filtrazione, mentre risulta spento quando
e attivo l'idromassaggio; 40 minuti dopo lo spegnimento delle
suddette funzioni, Clearray Active Oxygen™ riprende il funziona-
mento (se risulta attivo un ciclo di filtrazione).

Attivazione idromassaggio

» Questa funzione viene attivata dal tasto “Pump” <2 (/attiva-
zione viene segnalata anche dal led rispettivo - display B - che pud
essere lampeggiante o fisso; nei display A1/A2, il tasto s'illumina
brevemente di blu, per poi tornare alla luce bianca).

P Per attivare la funzione:

- premere brevemente il tasto ”Pump”%,-’Q (display A1) per accen-
dere/spegnere la pompa 1 (il tasto s'illumina brevemente di blu
e quindi torna bianca);

- premere il tasto “Pump” =2 (display A2) per accendere/spe-
gnere la pompa 2 (il tasto s'illumina brevemente di blu e quindi
torna bianca);

- premere una volta il tasto “Pump display B) per accendere
la pompa 1; premerlo quindi una seconda volta per accende-
re la pompa 2. Premendo per la terza volta il tasto, si spegne
la pompa 1, mentre premendolo per la quarta volta si spegne
anche la pompa 2.

"2

- La funzione si arresta automaticamente dopo 20 minuti (se non
viene spenta prima dall’utente).

- Se e stato attivato il limitatore di consumo elettrico, accendendo ta
una pompa idromassagagio il riscaldatore si spegne.

Faro subacqueo

» Premere il tasto “Light” Q per azionare il faro, situato sul-
la parete della vasca (I'attivazione viene segnalata anche dal led
rispettivo - display B - che puo essere lampeggiante o fisso; nei di-
splay A1/A2, il tasto s'illumina brevemente di blu, per poi tornare

alla luce bianca).

» Il faro rimane in funzione per 3 ore ma puod essere spento
anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto (fare rife-
rimento al manuale d'uso per quanto riguarda il funzionamento
delle varie sequenze di colore).

Funzioni d'utilita

B FunzioNE "SILENCE"

Questa funzione impedisce I'avvio automatico delle pompe (ciclo di
filtrazione); puo quindi contribuire a ridurre la rumorosita presente
nell'ambiente (per es. durante le ore notturne).

La modalita anticongelamento ("smart winter', vedere cap. ri-
spettivo) ha la precedenza sulla funzione "silence".

La funzione viene attivata per mezzo di un timer esterno o inter-
ruttore orario, da predisporre come indicato nella scheda di prein-
stallazione; il contatto normalmente aperto del timer deve essere
collegato alla cassetta elettrica della spa (vedere schema elettrico).

P Per mezzo del timer programmare i periodi in cui si desidera di-
sattivare il funzionamento automatico delle pompe e/o del blower
(fare riferimento anche alla documentazione allegata al timer).

P E possibile comunque attivare I'idromassaggio e/o il faro (in
questi casi, la funzione "silence" viene sospesa e riprende circa un

minuto dopo lo spegnimento dell'idromassaggio e/o faro).

P Durante la funzione, sul display compare la scritta “Sby".

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023



Funzionamento dei cicli di filtrazione in relazione alla fun-
zione "silence"

Se si programma la funzione "silence" in modo che coincida con
la fasce orarie riservate al ciclo di filtrazione, questo verra tempo-
raneamente sospeso; riprendera al termine della funzione "silen-
ce" per il tempo rimanente (esempio: se la funzione dura 6 ore ed
il ciclo di filtrazione 8 ore, quest'ultimo riprendera a funzionare per
le 2 ore rimanenti).

Se perd la durata di "silence" & superiore a quella del ciclo di
filtrazione, questo, al termine della funzione, non verra avviato,
rimandando cosi la filtrazione al prossimo ciclo: in questo caso,
la qualita dell'acqua della spa potrebbe peggiorare, dato che il
tempo di filtrazione e stato ridotto.

Non programmare periodi troppo lunghi che possano ri-
durre sensibilmente il tempo di filtrazione: la circolazione
dell’acqua attraverso il filtro deve essere sempre assicurata.

NOTE

- ATTENZIONE: al morsetto previsto sulla cassetta elettrica deve
essere collegato esclusivamente un contatto normalmente aperto
(non chiuso).

- Si consiglia di programmare la funzione "silence" in modo che non
coincida con i cicli di filtrazione.

-Selapompa e/o il blower sono in funzione nel momento in cui dovreb-
be iniziare la funzione "silence', questa viene sospesa per poi riprendere
circa un minuto dopo lo spegnimento della pompa e/o blower.

- Se s'imposta un nuovo valore di temperatura durante la funzione
"silence’, questo risultera valido al termine della funzione.

B BLoCCO TASTIERA
Per evitare modifiche accidentali di alcuni dei parametri impostati,
esiste la possibilita di attivare la funzione “blocco tastiera”.

P> Per attivare questa funzione ¢ sufficiente premere contem-
poraneamente, per circa 3-5 secondi, i tasti indicati:

Compare quindi la scritta “Loc” (e successivamente il valore della
temperatura dell'acqua,).

NOTE
- Quando il display é bloccato, non é possibile azionare le pompe,
il faro, ecc.; & pero possibile utilizzare i display tondi per utilizzare le
varie funzioni.
- La funzione "blocco tastiera” non é attivabile sui display
=~ Y rotondi.

P Per disattivare il "blocco tastiera" & sufficiente premere con-
temporaneamente gli stessi tasti per circa 3-5 secondi (sul di-
splay viene visualizzato il valore della temperatura dell'acqua).

Condizioni di funzionamento anomalo
Segnalazione di messaggi e allarmi sul display

La presenza di un messaggio o allarme viene segnalata sul display,
cheriporta il codice relativo al tipo di anomalia.

2EOVES
Q

M -

90
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Se la condizione d’allarme permane, il codice continuera ad essere
visualizzato.
Nota: fare riferimento anche ai capitoli che descrivono le varie funzioni.

» Segnalazione sul display
- possibile soluzione

» “L1” Compare all'accensione della spa se il livello dell'acqua in
vasca non é sufficiente (non é possibile attivare le pompe).

- Aggiungere acqua in vasca fino a che il messaggio non scom-
pare.

» “L2" Il livello dell'acqua nella tanica di compenso non é suffi-
ciente.

- Viene attivata l'elettrovalvola; raggiunto il livello corretto, il
messaggio scompare.

» “AL1"Non é stato raggiunto il corretto livello di riempimento del-
la vasca nel tempo stabilito (60’); non é possibile attivare le pompe.
- Spegnere e riaccendere l'interruttore sulla linea d'alimentazio-
ne della spa; se il problema persiste, contattare un Centro Assi-
stenza autorizzato Jacuzzi®.

» “AL2" Non é stato raggiunto il corretto livello di riempimento
della tanica di compenso nel tempo stabilito (60’).

- Controllare I'elettrovalvola e la relativa tubazione; se il proble-
ma persiste, contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuz-
zi®.

» “LL"/llivello dell'acqua in vasca non é sufficiente (non é possibile
attivare le pompe).

- Aggiungere acqua in vasca fino a che il messaggio non scom-
pare.

» “ICE" ¢ attiva la funzione "Smart winter" (anti-gelo, fare riferi-
mento al capitolo rispettivo)

- Non & necessaria nessuna azione.

» “CO’"il sistema di controllo del faro non funziona
- Contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “FLO" Il flussostato non rileva il flusso d’acqua (il riscaldamento
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non puo essere attivato).

- verificare che il dip-switch n° 8 sia posizionato su OFF (vedere
cap. "Collegamenti e sicurezza elettrica").

- Possibile avaria del flussostato; contattare un Centro Assistenza
autorizzato Jacuzzi®

P “FLC" Il flussostato rileva il flusso d’‘acqua a pompa di filtrazione
spenta

- Possibile avaria del flussostato; contattare un Centro Assistenza
autorizzato Jacuzzi®.

P “Er” Temperatura dell'acqua al di fuori del range gestito dal si-
stema oppure sonda di temperatura guasta.

NON ENTRARE IN ACQUA

La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 45 °C
(111 °F) oppure é scesa al di sotto dei 5 °C (41 °F); non é possibile
attivare alcuna funzione.

- Se e presente, togliere la copertura dalla spa, in modo da facili-
tare il raffreddamento dell'acqua.

- Se l'eccessivo aumento di temperatura &€ dovuto all'irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura rientra nel range ammesso, € di nuovo
possibile attivare le pompe; se cid non accade, I'anomalia po-
trebbe essere dovuta ad un guasto alla sonda di temperatura:
togliere corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato
Jacuzzi®.

» “HI" Temperatura dell'acqua troppo alta.
NON ENTRARE IN ACQUA
La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 42 °C
(107.6 °F); non é possibile attivare alcuna funzione.
- Se é presente, togliere la copertura dalla spa.
- Se l'eccessivo aumento di temperatura ¢ dovuto all’irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura e scesa sotto i 40 °C (109 °F) e di nuovo
possibile attivare le pompe; se cid non accade, togliere corrente
e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

Per tutti gli interventi di manutenzione straordinaria si consi-
glia di contattare un Centro Assistenza Jacuzzi® autorizzato,
comunicando quando richiesto i seguenti dati:

- modello;
- data d'acquisto;
- numero di serie (riportato sul certificato di garanzia).

modello
data d'acquisto
numero di serie

Ricerca guasti (fare riferimento anche al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo”)

PROBLEMA

Acqua sporca

Consumo eccessivo di acqua

Basso flusso d’acqua dalle bocchette idro-
massaggio

PROBABILE CAUSA

Filtro otturato o bloccato

Trattamento dell’acqua insufficiente

Alto contenuto di materiale solido nell’ac-

qua

Manutenzione scorretta

Perdita sulla linea di mandata, di scarico,
sulle connessioni

Evaporazione eccessiva e/o tracimazioni
diacqua

Livello dell'acqua basso

Filtro otturato o bloccato

RIMEDIO
Pulire o sostituire il filtro

Vedere cap. "Trattamento dell’'acqua”

Vedere le istruzioni relative alla manuten-
zione

Riparare la perdita

Usare la copertura della spa

Impostare una temperatura dell'acqua pit
bassa

Riempire fino a coprire le bocchette piu alte

Pulire o sostituire il filtro
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PROBLEMA

Basso flusso d’acqua dalle bocchette idro-
massaggio

Nessun flusso d’acqua

Pompa e motore rumorosi

Perdite d'acqua dall'albero della pompa
(giunto rotante tra pompa e motore)

PROBABILE CAUSA
Getti orientabili parzialmente chiusi

Tubi di aspirazione o di scarico parzial-
mente otturati

Funzionamento della pompa ad una velo-
cita troppo bassa

Guarnizioni pompa usurate o danneggia-
te

Tensione troppo bassa

Non c’é corrente

Pompa spenta

Motore non collegato

Interruttore generale disinserito
Interruttore differenziale scattato

Pompa o motore difettoso

Pompa di filtrazione non funzionante

(temperatura dell'acqua troppo alta, flusso-
stato e/o sonda di temperatura guasti)

Filtri otturati

Perdite d'acqua sull’aspirazione

Livello dell'acqua basso

Cuscinetti motore usurati o difettosi

La girante sfrega contro il corpo pompa

Corpi solidi all'interno della pompa

Tenuta meccanica pompa usurata o difet-
tosa

RIMEDIO
Aprire i getti

vedere nota: *

vedere nota: *

vedere nota: *

Interpellare un elettricista o I'ente per I'ener-
gia elettrica

Portare gli interruttori generali su ON
Premere pulsante %,.’Q‘

Verificare i collegamenti del motore
Reinserire l'interruttore

Reinserire l'interruttore

vedere nota: *

vedere modalita "smart winter", cap. relativo
alla sovvratemperatura durante i cicli di fil-

trazione e/o cap. relativo alla segnalazione
diallarmi

Pulire i filtri

Localizzare e riparare le perdite
Aggiungere acqua fino al livello normale
vedere nota: *

vedere nota: *

vedere nota: *

vedere nota: *
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PROBLEMA

Il motore non si avvia

Il motore si ferma

La pompa di filtrazione non funziona

Funzionamento anomalo
della spa

Il display visualizza un valore alfanumeri-
¢o sconosciuto

PROBABILE CAUSA
Manca corrente
Linterruttore generale é scattato

Tensione troppo bassa

Linterruttore differenziale e scattato
Collegamenti errati o difettosi
Albero e girante bloccati
Avvolgimenti del motore bruciati

Contatto difettoso nell'avviamento del
motore

La funzione é terminata

Sovraccarico

Cavi di alimentazione non adeguati

Manca corrente
una delle cause di malfunzionamento puo
essere l'errata impostazione del banco in-

terruttori B2 (dip switch n°2)

Livello d'acqua in vasca insuffieciente (il
display visualizza il messaggio LL, L1 0 L2)

Linterruttore generale e scattato
Linterruttore differenziale e scattato

Motore difettoso

Probabile pressione accidentale di una
combinazione di tasti

Probabile pressione accidentale di una
combinazione di tasti

RIMEDIO
Accendere l'interruttore generale
Accendere l'interruttore

Rivolgersi ad un elettricista o all'ente per l'e-
rogazione elettrica

Reinserire il differenziale
vedere nota: *
vedere nota: *
vedere nota: *

vedere nota: *

. ()
Premere nuovamente il tasto =2

Lasciando raffreddare il motore, il problema
dovrebbe sparire. Se persiste, vedere *

Consultare un elettricista

Azionare l'interruttore generale

Fare riferimento al cap. "Collegamenti e si-
curezza elettrica"

Aggiungere acqua fino a che il messaggio
sul display non scompare

Accendere l'interruttore

Reinserire il differenziale

vedere nota: *

Fare riferimento al cap. "Pannello di control-
lo e funzioni" - “Combinazioni di tasti”

Fare riferimento al cap. "Pannello di control-
lo e funzioni" - “Combinazioni di tasti”
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(modelli con riscaldatore) E attiva la limitazione dei consumi elettrici  Fare riferimento al cap. relativo
La temperatura dell'acqua non raggiunge (quando si accende la pompa il riscaldatore
il valore impostato si spegne; il simbolo X» lampeggia)

| fusibili posti sulla linea di alimentazione vedere nota: *
del riscaldatore sono guasti

* 1 La competenza necessaria per questo tipo di riparazioni richiede l'intervento di personale qualificato.
Rivolgersi al rivenditore Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato.
E responsabilita dell'installatore/proprietario verificare e attenersi a specifiche disposizioni locali prima dellinstallazio-

ne. La Jacuzzi Europe S.p.A. non da nessuna garanzia al riguardo e declina ogni responsabilita circa la conformita dell'in-
stallazione effettuata.
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1 WaRNINGS
A ATTENTION! Read all the information in this manu-
al carefully before installing/using the hot tub. The
safety warnings and guidelines given do not cover
all risks and dangers arising from installing/using
the equipment.
Always be careful and use common sense when en-
tering the water and using a hot tub/swim spa.
Store this manual in a safe place that is easily acces-
sible.

Jacuzzi Europe S.p.A. declines all liability for dam-
ages arising from failure to observe the following
directions.

For periodic filling, if you decide to connect the hot
tub hydraulic circuit to the public water system that
supplies drinking water, this connection must be
carried out in compliance with the EN1717 norm,
using “AA", “AB” or “AD” anti-pollution protection
procedures. For further information, we recom-
mend you contact your water supply company and/
or your plumber.

Do not connect the hot tub to the hydraulic system
using hoses used to water the garden.

CAUTION: Before preparing the drainage system for
connecting the hot tub, consult the local authori-
ties about regulations for the disposal of chemical-
ly-treated water.

A

In areas where winter temperatures frequently drop below
0 °C, during the period when the hot tub is not in use, it is
recommended to completely empty the system (hot tub,
compensation tanks, pipes, filter).

In areas where temperatures drop below 0 °C only occa-
sionally, the hot tub can be kept in operation as it includes
a “freeze protection” feature that guarantees the mainte-
nance of a minimum water temperature.

In case of long periods of inactivity, it is advisable to fully
drain the system.
Periodic drainage, during normal use, varies depending
on the frequency of use, the contaminants and the type of
installation. Even if not used particularly frequently, you
should change the water at least once a month.
A Prolonged sun exposure could damage the material
of which the hot tub shell is made, due to its capac-
ity to absorb heat (dark colours in particular). Do
not leave the hot tub exposed to the sun without
adequate protection when not in use (thermal cov-
er, gazebo, etc.). Any damage resulting from failure
to observe these warnings are not covered by the
product warranty.

The installer must use cables with a suitable cross-section,
with minimum characteristics equivalent to type H 05 VV-F.
Please refer to the corresponding section.

It is imperative to build a support base adequate to the load
of the hot tub.

It is imperative to provide a drainage system for accidental
water spills. Please refer to the corresponding section.
A CAUTION: (IEC 60335-1) The pressure of the hydrau-
lic system that supplies the equipment must not
exceed 600 kPa (6 bar) and, in case water is sup-
plied through solenoid valve(s) (eg. balance tank)
the pressure must have a minimum value of 35 kPa
(0.35 bar).

Never clean the filters and filtering cartridges with the
pumps running. Turn off the main switch first.

NOTE: to ensure good water circulation during the filtering
cycle, leave all hydromassage jets open, close the air con-
trols (where present) and set the diverters (where present)
to the middle position.

Never start the pump and the heater if the water level is not
higher than that of the highest hydromassage nozzles.

Always shut off the main switch when the hot-tub is empty
(for winter shutdown, etc.).
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PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS THOROUGH-
LY BEFORE INSTALLATION

CAUTION
The operations described in this manual must only be
performed by qualified specialist personnel.

A

Arrangement for installation

Refer to the pre-installation sheet provided with the product for the
arrangement of the plumbing and electrical connections and/or to
check their execution.

P Check that the following have been provided:
- a system for filling the hot tub
- connections to the drain well

- installation of a water softener (upstream from the hot tub) if
the water is very hard

-connection of the electrical box installed on the spa-pak with
the electrical system of the building. The main disconnecting
switch is to be placed in a safe location that is accessible to users.
Also refer to the chapter on connections and electrical safety.

» Foroutdoor installations, it is advisable to drain the ducts of
the electrical cables, to prevent possible water accumulation.

P If the hot tub is installed indoors, remember that water
evaporation from the hot tub can cause very high levels of hu-
midity, especially if temperatures are very high, even if the ther-
mal cover is used. Natural or forced ventilation helps to maintain
personal comfort and reduce damage to the building.

Jacuzzi Europe shall not be held liable for any damage caused by
excessive humidity.

& If installation is made indoors, it is advisable to provide a
drain system under the support area of the hot tub which is
connected to the main drain. Considering the large amount of
water in the hot tub, this precaution is advisable should there
be accidental water leakage.

Instructions for installation

The hot tub is carefully packed in wood crates that ensure pro-
tection during transport. Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be
held liable for damage incurred during transport or interme-
diate storage. As soon as you receive the hot tub, it is therefore
important to check that the packaging is in perfect condition
and if not, immediately notify the forwarding agent.

» (& 1) Remove the hot tub from the packaging and from the

P Carefully inspect the hot tub before proceeding with instal-
lation, checking the correct position of the couplings, pipes and
clamps (check that they are not loose).

» When choosing the installation site, any obstacles to move-
ment (doors, stairs, etc.) should be taken into account.

» (& 1) For all transport operations use only the pallet on
which the hot tub can be placed, while during installation sup-
port it by using only straps of adequate capacity, that can be in-
serted into the runners at the bottom of the hot tub.

If it is not possible to use straps, the hot tub can be moved by
holding it by the corner supports.

NOTE: this type of movement must be performed with extreme
care and the customer or its representative must assume full
responsibility for it.

Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages caused
by said operation or any other inappropriate handling proce-
dures.

In any case, for all the transport and positioning opera-
tions, support the hot tub only using the belts or from
the perimeter edge, and NEVER from the hydraulic
pipes, always using protective gloves.

Positioning of the hot tub

Set the hot tub on a base that can sustain the load (refer to the
pre-installation instructions).

Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the hot tub shell, due to its capac-
ity to absorb heat (dark colours in particular). Don’t
leave the hot tub to sun exposure without adequate
protection when not in use (cover thermal, gaze-
bo, etc.). Any damage arising by not following these
warnings are not covered by the guarantee.

Plumbing connections

P Refer to the pre-installation instructions for information on
connecting the drain. Also connect the overflow on the balance
tanks (position W or W1).

panels, if present (& 2).
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CAUTION: the overflow drain on the compensation
tanks must always be left open.

CAUTION: the two drain lines (hot tub drain, parts V/
V1 and overflow drain, parts W/W1) can be connect-
ed together but NOT BEFORE the respective sluice
valves, otherwise the entire system may not function.

%% 063 mm

B>

Note on connecting the balance tank drain: the factory in-
stalled pipe is fitted with a connector with gaskets, which the drain-
age system in the building can be connected to. Alternatively, the
balance tank can be connected directly to the drain (remove the
factory installed pipe) and the connector supplied (or a valve) can
be used to drain the water as necessary.

P Install the locking system of the cover (& 3).

Electric connections and safety

The installer is responsible for choosing wires with characteristics
and nominal section that are suitable for the specific current input
of the hot tub (see pre-installation instructions).

The cable path, choice of materials and most suitable installa-
tion solutions are left to the professional knowledge and experience
of the installer; it is his responsibility to guarantee and certify the
installation.

The Jacuzzi® hot tubs are safe appliances, manufactured ac-
cording to EN 60335-2-60, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN
55014-1, EN 55014-2 standards and tested during production
to guarantee user safety.

B Installation must be carried out by qualified personnel who
are authorised to install the product, in compliance with the na-
tional regulations in force.
A It is the installer’s responsibility to select the mate-
rials according to use, carry out the installation cor-
rectly, and verify the condition of the network to
which the appliance will be connected, as well as its
suitability in ensuring usage safety during mainte-
nance and inspection operations.

M The Jacuzzi® hot tubs are class “1” appliances. This means that
they must be connected to the electrical mains and earthing
system permanently, without any intermediary junctions.
A Parts incorporating electrical components, with the

exception of remote-control devices, must be posi-
tioned or fixed so that they cannot fall into the tub.
Live components and equipment must not be within
the reach of individuals in the hot tub.

Where the building's electrical system is not able to
guarantee a constant power supply, we recommend
installing a voltage regulator, suitably sized for the
power of the appliance, before installing the appli-
ance itself.

B The electrical system that powers the equipment must be
equipped with the following devices:

- omnipolar isolating device which ensures complete dis-
connection from the network with an opening distance
of the contacts defined by overvoltage category lll.

- RCD device (differential circuit breaker) of 0.03 A and a
protective circuit (earthing system).

- protection device against overcurrents and short circuits
(e.g. thermal magnetic circuit breaker).

These devices, which must be located in an area that com-
plies with safety requirements, must be suitably sized by the
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installer according to the laws in force in the country where
the equipment is installed.

B For the equipotential connection prescribed by the specific
national standards, the installer must use the terminal provided
(as per standard EN 60335.2.60) (& 2), identified with the Y
symbol. In particular, ensure that all the metal masses surround-
ing the hot tub, such as water pipes, gas pipes, metal boards
around the edge, etc., are equipotential.

B The equipment is fitted with an LED lighting system
compliant with the standard EN 62471.

CAUTION! Before carrying out any maintenance, discon-
nect the appliance from the electrical power supply.

P Connect to the terminal block as indicated in the following
wiring diagrams (& 4).

c IMPORTANT: for Countries where 220-240V voltage is
supplied by a two-phase system (L+L), the connection
has to be made on terminals L1 and N anyway.

NOTE: If the electrical system that powers the SPA consists of
two (or three) phases (+ neutral, 380-415 V 2-3N ~) before con-
necting, remove the jumper/s located near the terminal board.

P Check the arrangement of the switches ("dip-switch"), based
on the spa model and the chosen settings.
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» SWITCHING BENCH "b1"
dip switch 1 Electricconsumption limitation (OFF=16A; ON=32A).
dip switch 2 Pump 1 (check that it is in the OFF position).
dip switch 3 Pump 2 (check that it is in the ON position).
dip switch 4 Blower (check that it is in the ON position).
dip switch 5 Filtration pump (check that it is in the OFF posi-

tion).

dip switch 6 AUX contact (check that it is in the OFF position).
dip switch 7 Flow switch (check that it is in the OFF position).
dip switch 8 Flow detection (verify that it is in OFF position).

» SWITCHING BENCH "b2"
dip switch 1 Level (make sure it is in the ON position).
dip switch 2 This switch disables the filtration pump in relation
to the level sensor (it must be set to ON).
dip switch 3 Level sensor (check that it is in the OFF position).
dip switch 4 Temperature probe (check that it is in the OFF po-
sition).

-To ensure the degree of protection against water as required by
standards, a cable clamp has been installed to make connection
the electrical system easier.

-When installation is complete, the cable clamp and the cover of
the box must be hermetically closed.

B MoDELS WITH THE “PERFORMANCE” FILTERING UNIT (SPA-PAK):
refer to the respective manual for the connection to the hot tub.

JACUZZI EUROPE S.p.A. denies all responsibility:

If installation is carried out by personnel unqualified and/or unau-
thorised to certify the work carried out.

If current norms and legal provisions regarding the electric systems
of buildings in the country in which installation is carried out are
not complied with.

If the instructions for installation and maintenance contained in
this manual are not followed.

If unsuitable and/or uncertified materials are used for installation.
Ifthe hot tubs are not installed in compliance with the above provisions.

Ifincorrect operations are performed that reduce the level of protection
of the electrical equipment against water jets, modify the protection
against electrocution due to direct or indirect contact, or produce ab-
normal conditions of insulation, current leakage or overheating.

If any components or parts of the appliance are altered in relation
to the original state when supplied, releasing the Manufacturer
from any liability.

If the appliance is repaired by unauthorised personnel or if spare
parts are used other than the original ones supplied by Jacuzzi Eu-
rope S.p.A.

Limitation of electricity consumption

If you do not have enough electricity and decide to turn the con-
sumption limiter on, you must configure the system software as in-
dicated (refer to the wiring diagrams to identify the type of electrical
box on board the hot tub).

P Make sure the spa is disconnected from the power supply
line.

P Remove the cover of the electrical box and set the switch
("dip-switch") n ° 1 to the OFF position.
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NOTES

- When dipswitch 1 is set to OFF, the electrical consumption of the
hot tub is limited to 16A; in these conditions, when you activate the
hydromassage pump, the electrical heater switches off).

- When dipswitch 1 is set to ON, the maximum electrical consump-
tion is selected.

Check of operation
First start-up

P Check that the filter cartridge is present in its container and
that the various components are properly installed.

P Check that the drainage valve (V) on the base is closed.

Note: A valve can also be installed near the drain pit and used in-
stead of the valve (V) (always leave it open); this means you do not
have to remove the panel on the technical compartment every time
(please see the pre-installation information).

P Check that all the hydromassage intakes are open.

P Fill the hot tub until the water starts to overflow into the bal-
ance tanks.

Filling will be performed as decided beforehand by the customer
(see pre-installation sheet, “Preparation for installation” chapter).

If you use the hose for garden work, let water run for a while
before filling the hot tub. This will eliminate stagnant water in
the hose along with any bacteria that may cause irritations.

A NOTE: if the water is particularly hard (i.e. it contains
significant quantities of calcium, magnesium, metals,
etc.), we recommend half-filling the hot tub with hard
water and half-filling it with softened water. Using
only softened water may cause the metal parts to cor-
rode and may damage the hot tub shell.

A CAUTION: the hot tub solenoid valve is used to top up
the level in the balance tanks.
Do not use the solenoid valve to fill the hot tub.
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- When first turned on, all of the numbers and LEDs on the control
panel will turn on. Following, the display will show the codes for the
firmware versions.

- In general, when the hot tub is filled for the first time, the water
temperature is lower than the factory set value (35°C), therefore the
heater and filtering pump-are activated (the control panel display
will show the temperature of the water in the tub).

The operation of the filtration pump is also signalled by the flow of
water coming out of the small jets on the hot tub wall.

- Ifthe message “FLO/FLC” appears on the display, alternating with
the temperature value, the heater pressure switch/flow switch may
be faulty. Please see the “Abnormal operating conditions — alarm
signals” chapter.

P Press the TEST button of the differential switch located up-
stream from the electrical system to which the hot tub is con-
nected. If it does not trip, it may be faulty or it may have tripped
due to problems in the electrical system of the building.
Disconnect the hot tub and do not use it until you have iden-
tified and eliminated the defect.

P Check the operation of the pumps and:

- briefly press the ”Pump"%,-’Q button (display A1) to turn pump
1 on/off (the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the”Pump”%’% button (display A2) to turn pump 2 on/off
(the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the ”Pump”g’fﬁ button once (display B) to turn on pump

time to turn off pump 1 and a fourth time to turn off pump 2.

P Check that the spotlight switches on and off using the “Light”
Q key.

P Check that there are no leaks from the hydraulic connections
or other problems.

» Completely disinfect the hot tub by carrying out”super-chlo-
rination” treatment.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide for
details on water quality maintenance, the methods and warn-
ings governing the use of relative chemical products.

ATTENTION!

PRECAUTIONS FOR THE USE OF PRODUCTS CONTAI-
NING SODIUM BROMIDE

Do not use any product containing sodium bromide
with a device that generates chlorine by electrolysis.
Do not use any product containing sodium bromide
with devices that produce ozone and/or generate
ultraviolet (UV) light.

A

P After a few hours, turn off the omnipolar switch.
» Open the drain valveand completely empty the hot tub.
P If included, re-install the front and side panels.

CAUTION

Do not use the hot tub the first time you start it as there
is a high concentration of chlorine in the water during
this phase. Inmediately empty the bath.

Contact the local authorities for the standards govern-
ing the discharge of chemically treated water.
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P Close the drain valve(s) and fill the hot tub again with fresh
water as previously explained.

P Turn the omnipolar switch back on and check that the hot
tub works correctly.

P Proceed with the chosen water treatment.

WARNING: read and follow all the instructions related
to the use and storage of chemical products, adhering
strictly to the manufacturer’s instructions on the pack-

aging.

WARNING! Do not use trichlorine tablets! This may
damage the hot tub components and cause burning or
irritation to the skin and mucous membranes. Any use
of these chemicals voids the manufacturer's warranty.

A

P Check and as necessary modify the water filtering cycles
based on how you intend to use the hot tub.

Installation of front and side panels
(where included)

P Refer to the corresponding drawings. (& 2).

Control panel and functions

CAUTION
Only modify the parameters indicated: do not change
the configuration of the other parameters.

(& 5) All hot tub functions are managed via the control panels on
the tub, as are the respective settings/programming.

NOTE Up/Down button ~\V: hold down the key to increase; once
the key is released, the direction will reverse (when pressing the key,
the display value will decrease) and so on.

B KEY COMBINATIONS (OVAL DISPLAY)

CAUTION
In the event of a malfunction, first check that these key
combinations have not been accidentally activated.

Some key combinations are used for restricted modes; it is recom-
mended not to activate these combinations, in particular:

P a) by pressing the “Pump” + “Up / Down” buttons simulta-
neously for a few seconds, the normal operation of the spa may
be interrupted.
To restore operation, press and hold the indicated keys again for
a few seconds.

» Db) by pressing the “Blower” + “Up / Down” keys simulta-
neously, the display shows an alphanumeric value.

Do not press any button and wait about 10 seconds, until this
value disappears.

Setting the water temperature

The water is heated with an electrical heater or a heat exchanger.
Do not set an excessively high water temperature, i.e. over the limit
of 40 °C. The recommended temperature is 35-36 °C.

B MODELS WITH A HEATER: if the electric consumption limit is ac-
tive (see relevant chapter) and, by switching on the pump, the heat-
er turns off (the led relative to the symbol @ flashes), the heater
will be turned on again, if necessary, 10 seconds after the pump
itself is turned off.

B WATER TEMPERATURE (“SET POINT”)
To check or modify the water temperature, do the following:

P Press the “Up/Down"~V key (display B): the display will
show the current saved temperature.

P Press the key “Up/Down” AV again to change the displayed
value from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59=-104 °F).

NOTE:

- Press and hold the button down until you reach the desired val-
ue; by releasing the button and pressing it again, the adjustment is
made in the opposite direction.

- During operation of the heater, the light spot on the screen next to
the temperature value flashes.

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

P To ensure precise measurement of the water temperature,
the pump is turned on at low speed (or the filtering pump,
where present), approximately every half an hour for 30 seconds
(even if filtering cycles are not set):

When the system is turned off, or there is a power outage, the last
set point is stored in memory.

When heating is in operation, the LED located under the S sym-
bol comes on (if it flashes, this means that heating has been paused,
50 as not to exceed the maximum permitted consumption; see the
information at the beginning of the chapter).

CAUTION
Q Do not use the hot tub if the water temperature is 40 °C
or more.
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B MAINTENANCE OF MINIMUM TEMPERATURE OF WATER IN TUB
AND ANTI-FREEZE PROTECTION OF THE PIPES (“SMART WINTER").
“Smart Winter” mode lets you make use of a special probe to
monitor the temperature of the compartment under the tub, which
contains the all of the pipes of the plumbing circuit. In extreme
conditions, the system may turn on this protection (indicated on
the display by the message ICE), switching on the pump(s) and the
blower (where present).
ATTENTION: In the case of particularly low temperatures
specifically, check the electrical power supply regularly to
ensure that the function is not interrupted.

P The pumps are turned on at pre-set intervals:

- temperature between 12 and 15 °C (54 - 59 °F):
every 2 hours

- temperature between 9 and 12 °C (48 - 54 °F):
every hour

- temperature between 6 and 9 ° C (42 - 48 °F):
every 30 minutes

- temperatures at or below 6 ° C (42 °F):
every 15 minutes

NOTES
- If the temperature of the compartment drops rapidly, the frequen-
cy of activation increases.

- Ifit becomes necessary to turn on the anti-freeze protection during
afiltering cycle, these will be suspended and resume when the cycle
is complete.

- If it is necessary to perform an anti-freeze cycle while a function
activated by the user is in progress, the cycle will be activated 15
minutes after the end of the function.

- If this protection is active, the spotlight may still be turned on.

B “ENERGY SAVINGS” MODE (“ECO” FUNCTION)

When this function is on, the water heater only turns on again when
the temperature drops to approximately 10°C (50°F) below the set-
point.The minimum permitted temperature is 15°C.

P Press the “Up/Down”~V button: the current temperature is
displayed.

» While the LED above the thermometer symbol is on, hold
down the “Light” Q button for approximately 5 seconds: when
the button is released the screen briefly shows the new refer-
ence value alternated with the word "Eco"; then, the current
temperature will appear again.

P To turn the function off, proceed as indicated above (press
the “Up/Down” Vv button, etc.).

NOTE:
-To check the function status, press the “Up/Down” ~~V button: if
“Eco” appeatrs, the function is on.

Water filtering

The water needs to be filtered to keep it clean and clear. This option
is active during the day as follows:

- two filtration cycles that are repeated every 12 hours.

Each filtration cycle is has an initial phase, in which the pump
and the blower (where present) are turned on one at a time for
approximately one minute; then the cycle continues, activating
the Clearray™ Active Oxygen™ and the filtration pump-for the
remaining time.

B SETTING THE FILTERING CYCLES
To set the filtering cycle:

» Hold down the “Pump”%;-’Q button for approximately 5 sec-
onds: dx (where “x” indicates the duration in hours) appears on the
screen.

P Use the “Up/Down”~V button to enter the desired duration
(from a minimum of 0 to a maximum of 12 hours).

NOTE: press and hold the button until you reach the desired val-
ue; by releasing the button and pressing it again, the adjustment is
made in the opposite direction.

» Press the ”Pump”‘o{,«Q button again and the selected value is
confirmed, and the cycle start delay is programmed with re-
spect to the "0" time (sy parameter where “y” indicates the num-
ber of hours).

WARNING: time "0"is the instant when power is supplied to the hot
tub through the main switch or the time when the parameters are
stored; if, for example, the value "4" is set as the start delay of the
cycle, this means that the filtration will start 4 hours after turning
on the hot tub, or after storing the parameters; it is also possible to
reduce the parameter value to 0 “s”: In this case, the filtration cycle
will start immediately.

P Set the start delay (from a minimum of 0 to a maximum of 12)
using the “Up/Down"~V button and confirm the value with the
”Pump”%‘l‘ button to store the values inserted and to exit the
programming mode.

When the function is active, the LED of the respective symbol
lights up (if it flashes, it means that the cycle has been suspended;
see relative section).

P During the filtration cycle, the relative LED flashes.

NOTES

-If no key is touched for about 5 seconds, the device exits “parame-
ter-setting” mode.

- If there is a power outage, the data in the memory is saved, but
the time “0” will become the moment at which the electricity comes
back on. Therefore, it may be necessary to turn the main switch up
the line from the hot tub off and back on to re-align the cycle start
delay with the memorized parameters.

- It is possible to vary the filtering cycle setting parameters at any
time by following the procedure provided at the beginning of this
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chapter. By modifying these parameters, time “0” is “shifted”
to the time in which the new values are saved.

B SUSPENDING THE FILTERING CYCLES

P Activating the hydromassage stops the filtration cycle, but it

resumes about 5 minutes after the function has turned off.
Moreover, with these models, the “silence” mode also sus-

pends the filtering cycle (refer to the respective section for fur-

ther details).

P The filtering cycle may be suspended by the anti-freeze pro-
tection (“Smart Winter”) or due to overheated water. Refer to the
respective chapters.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (WHERE EXPECTED).
The Clearray Active Oxygen™ system helps to disinfect and purify
water, thus reducing the need for chemical products.

P The Clearray Active Oxygen™ system operates automatical-
ly and is dependent on activation of the filtration pump during
the filtering cycle; it remains off when the hydromassage is on;
Clearray Active Oxygen™ begins operating once again 40 min-
utes after switching off the aforementioned functions (where a
filtering cycle is active).

Hydromassage activation

P This function is activated by pressing the”Pump"%,-’Q (activa-
tion is also signalled by the respective LED - display B - which may
also be flashing; on displays A1/A2, the button briefly lights up blue,
then returns to white).

(e
))f:
@)
)
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\

P To activate the function:

- briefly press the ”Pump”%,-’Q button (display A1) to turn pump
1 on/off (the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the”Pump”%’% button (display A2) to turn pump 2 on/off
(the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the ”Pump"%’% button once (display B) to turn on pump
1; press it again to turn on pump 2. Press the button a third
time to turn off pump 1 and a fourth time to turn off pump 2.

- The function turns off automatically after 20 minutes (if not turned
off by the user).

- If the electrical energy limiter has been activated, -turning on a hy-
dromassage pump will switch off the heater.

Underwater spotlight

P Press the “Light” Q button to activate the spotlight on the
tub wall (activation is also signalled by the respective LED - display
B-which may also be flashing; on displays A1/A2, the button briefly

lights up blue, then returns to white).

P The spotlight will stay on for 3 hours, but it can be turned off
before by pressing the key again (please refer to the user manual
for information on operating the various colour sequences).

Utility functions

B “SILENCE” FUNCTION

This function prevents automatic start of the pumps (filtering cy-
cle); it can therefore help to reduce noise levels in the environment
(e.g. at night).

The anti-freezing mode ("smart winter', see the respective sec-
tion) takes precedence over the "silence" function.

The function turns on through an external timer or time switch, to
be prepared as indicated on the pre-installation data sheet; the nor-
mally open contact of the timer must be connected to the hot tub's
electrical box (see wiring diagram).

P The time can be used to program the periods in which the au-
tomatic operation of the pumps and/or the blower is to be turned
off (also refer to the documents that come with the timer).

P However, it is possible to turn the hydromassage and/or spot-
light on (in these cases, the “silence” function is suspended and re-
sumes about one minute after the hydromassage-and/or spotlight
turns off).

P During the function, “Sby” appears on the screen.

Operation of filtering cycles in relation to the "silence" function
If the "silence" function is programmed so that it coincides with
the time slots reserved for the filtering cycle, this will be tempo-
rarily suspended; it will resume at the end of the "silence" func-
tion for the remaining time (example: if the function lasts 6 hours
and the filtering cycle 8 hours, the latter will resume operation for
the remaining 2 hours).

However, if the “silence” duration is greater than the filtering
cycle, this will not start at the end of the function, and the filtering
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will be delayed to the next cycle: in this case, the hot tub water
quality could worsen, since the filtering cycle time was reduced.

Do not program too long time periods that could signifi-
cantly reduce the filtering cycle time: the water must always
circulate through the filter.

NOTES

- Warning: only a normally open (not closed) contact must be con-
nected to the terminal provided on the electrical box.

- It is advisable to program the "silence" function so that it does not
coincide with the filtering cycles.

- If the pump and/or blower are operating when the "silence" func-
tion should start, it is suspended and then resumed for about one
minute after the pump and/or blower are switched off.

- If a new temperature value is set during the "silence” function, this
will be valid at the end of the function.

B KEYBOARD LOCK
To avoid accidentally modifying the set parameters, there is an op-
tion to activate the keyboard lock function.

P To enable this function, simply press the keys below at the
same time and hold for approximately 3-5 seconds:

The message “Loc” appears (followed by the water temperature).

NOTE
- When the display is locked, the pumps, spotlight, etc. cannot be
activated; however, the round displays can be used for activating
the various functions.
= The "keyboard lock” function cannot be activated on
=/ round displays.

P To disable the keyboard lock, simply press these same keys at
the same time for approximately 3-5 seconds (the water temper-
ature is displayed).

Abnormal operating conditions
Messages and alarms on the display

Messages or alarms are indicated on the display with the corre-
sponding error code.

You will continue to see the code if the alarm condition persists.
Note: please also see the chapters describing the different functions.

» Signals on display
- possible solution

» “L1"This appears when the hot tub is turned on if the water level
in the tank is not sufficient (the pumps cannot be activated).
- Add water to the hot tub until the message disappears.

P “L2" The water level in the balance tank is not sufficient.
-The solenoid valve is activated; once the correct level has been
reached, the message disappears.

» “AL1" The tub has not reached the correct fill level in the preset
time (60 mins); the pumps cannot be activated.

- Turn the switch on the main power supply line to the hot tub
off and on again; if the problem persists, contact an authorised
Jacuzzi® service centre.

P “AL2" The balance tank has not reached the correct fill level in
the preset time (60 mins).

- Check the solenoid valve and pipework; if the problem persists,
contact an authorised Jacuzzi® service centre.

P “LL" The water level in the tank is not sufficient (the pumps can-
not be activated).
- Add water to the hot tub until the message disappears.

» “ICE” the “Smart winter” function is active (anti-freeze, please
see relevant chapter)
- You do not need to take any action.

P “CO" the spotlight control system does not work
- Contact an authorised Jacuzzi® service centre.

P “FLO" The flow switch does not detect the water flow (heating
cannot be turned on).

- check that dipswitch no. 8 is set to OFF (see the “Electrical con-
nections and safety” chapter).

- Flow switch may be faulty; contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.

P “FLC" The flow switch shows the water flow when the filtering
pump is off
- Flow switch may be faulty; contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.

» “Er" Water temperature beyond the range managed by the sys-
tem or faulty temperature probe.

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 45 °C (111 °F) or it
has dropped below 5 °C (41 °F). It is no t possible to turn any func-
tion on.
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- If present, remove the cover from the hot tub, so as to facilitate
cooling of the water.

- Add cold water to the hot tub if sunlight causes an excessive
increase in temperature.

When the temperature is within the allowed range, the pumps
can be activated again; if this does not happen, the fault could
be caused by a problem with the temperature probe: turn off the
power and contact an authorised Jacuzzi® Service Centre.

» “HI" Excessive water temperature.

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 42 °C (107.6 °F). It is
not possible to turn any function on.

- If present, remove the cover from the hot tub.

- Add cold water to the hot tub if sunlight causes an excessive
increase in temperature.

When the temperature has dropped to below 40°C (109°F), the
pumps can be activated again; if this does not happen, discon-

nect the power supply and contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.

For all special maintenance work, we recommend contacting
an authorised Jacuzzi® service centre, providing the following
information:

- model;
- purchase date;
- serial number (shown on the warranty certificate).

Model
Purchase date

Serial number

Troubleshooting (also refer to the chapter on abnormal operating conditions)

PROBLEM PROBABLE CAUSE

Dirty water Filter clogged

Insufficient water treatment

SOLUTION
Clean or replace filter

See chapter on water treatment

High content of solid material in water

Manutenzione scorretta

Excessive water consumption
tions

Excessive evaporation and/or water over-

flow

Low water flow from the hydromassage Low water level
nozzles

Filter clogged

Adjustable jets partially closed
Suction or drain pipes partially clogged
Pump operates at a speed that is too low

Pump gaskets worn or damaged

Voltage too low

See the instructions regarding Maintenance

Repair the leak

Leak on delivery line, outlet line, connec-

Use the hot tub cover
Set a water temperature set point lower

Fill until covering the highest nozzles
Clean or replace filter

Open the jets

see note *

see note *

see note *

Contact an electrician or the electric power
utility
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PROBLEM

No water flow

Pump and motor noisy

Water leakage from shaft of the pump
(rotating joint between the pump and the
motor)

The motor does not start

PROBABLE CAUSE

No current

Pump off

Motor not connected
Main switch turned off

Residual current operated circuit breaker
(RCCB) has tripped

Faulty pump or motor
Filtering pump not working (too high wa-

ter temperature, flow switch and/or faulty
temperature probe).

Filters clogged

Water leakage on suction

Low water level

Motor bearings worn or faulty

The impeller rubs against the pump body

Solid dirty in the pump

Pump mechanical seal worn or defective

No power
Main switch has tripped

Voltage too low

Circuit breaker has tripped
Incorrect or faulty connections
Shaft and impeller blocked
Motor windings burnt

Faulty contact on motor start-up

SOLUTION

Turn main switches ON
Press the button‘o{,«Q

Check the motor connection
Turn on the switch

Reset the RCCB

see note *

See "smart winter" mode section relative to
the over heating during the filtering cycles
and/or the section relative to the alarm sig-
nalling.

Clean the filters

Find and repair leaks

Add water up to the normal level

see note *

see note *

see note *

see note *

Turn on the mains switch
Turn on switch

Contact an electrician or the organization
that provides electricity

Reset breaker
see note *
see note *
see note *

see note *
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PROBLEM

The motor stops

The filter pump does not work

Abnormal operation of the spa

The display shows an unknown alphanu-
meric value

(models with heater)
The water temperature does not reach the
setvalue

PROBABLE CAUSE
The function has ended

Overload

Power supply cables not suitable

No power
one of the causes of malfunction may be
incorrect setting of the B2 switch bench

(dipswitch no. 2)

Insufficient level of water in the tank (mes-
sage LL, L1 or L2 shows on the display)

Main switch has tripped
Circuit breaker has tripped

Faulty motor

Probable accidental pressing
combination

of a key

Probable accidental pressing of a key
combination

The limitation of electricity consumption
is active (when the pump is switched on, the
heater switches off; the symbol @ flashes)

The fuses on the heater power line are
faulty

* . This type of repair requires the intervention of qualified personnel.
Contact your Jacuzzi® dealer or an authorised Service Centre.
It is the responsibility of the installer/owner to ascertain compliance with specific local regulations prior to installation. Jacuz-
zi Europe S.p.A. gives no guarantee in this respect and declines all responsibility regarding the compliance of the installation

performed.

SOLUTION
Press the key 22 again

Let the motor cool, the problem should dis-
appear. If it persists, see *

Consult an electrician

Turn on the main switch

Refer to the “Electrical Connections and
Safety” section.

Add water to the hot tub until the message
on the display disappears

Turn on switch

Reset breaker

see note *

4

Refer to chap. "Control panel and functions'
- "Key combinations"

n

Refer to chap. "Control panel and functions
- "Key combinations"

Refer to chap. respective

see note: *
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RECOMMANDATIONS

ATTENTION ! Lire attentivement toutes les informations
contenues dans ce manuel avant d’installer/utiliser le
spa. Les recommandations et les lignes directrices en
matiére de sécurité reportées ne couvrent pas tous les
risques et les dangers dérivant de l'installation/utilisa-
tion de l'appareil.

Faire toujours preuve de bon sens avant d’entrer dans
I'eau et avant d'utiliser un spa/swim spa.

Conserver ce manuel dans un lieu sar et facilement ac-
cessible.

A Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en
cas de dommages dérivant du non-respect des dispo-
sitions suivantes.

En cas de raccordement au réseau d’alimentation d’eau
potable pour les remplissages périodiques, ce raccor-
dement doit étre réalisé dans le respect de la norme
EN1717, en adoptant la modalité anti-pollution “AA",
“AB"” ou “AD". Pour tout éventuel éclaircissement, il est
recommandé de s’adresser au fournisseur d’eau et/ou a
son propre plombier.

Ne pas raccorder le spa a l'installation hydraulique
moyennant les tuyaux utilisés pour arroser le jardin.

ATTENTION : Avant d’installer le systéme d’évacuation
auquel raccorder le spa, consulter les autorités locales
pour connaitre les normes qui régissent I'évacuation de
lI'eau traitée chimiquement.

Dans les zones ou les températures descendent fréquem-
ment en dessous de 0° C en hiver, pendant la période ou le
spa n'est pas utilisé, il est conseillé de vider totalement I'ins-
tallation (spa, réservoirs de compensation, tuyauyx, filtre).

Dans les zones ou les températures descendent occasion-
nellement en dessous de 0 °C, le spa peut méme rester en
marche, car équipé d’une « protection antigel » qui garantit
le maintien d’une température minimum de l'eau.

En cas de longues périodes de non utilisation, il est conseillé
de vider totalement l'installation.

La fréquence des vidages périodiques pendant l'utilisation
habituelle varie en fonction de la fréquence d’utilisation,
des agents polluants, du type d’installation. Il est conseillé
de changer I'eau au moins une fois par mois méme en cas
d’utilisation limitée.

A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du spa,
étant donné sa capacité d’absorber la chaleur (les cou-
leurs foncées en particulier). Si non utilisé, ne pas lais-
ser le spa exposé au soleil sans protection adéquate
(couverture thermique, tonnelle, etc.). Les éventuels
dommages dérivant de la non observation des pré-
sentes recommandations ne seront pas couverts par la
garantie.

Linstallateur devra utiliser des cables de section adéquate
et opportunément protégés, avec des caractéristiques non
inférieures a celles du type H 05 VV-F. Se référer au chapitre
correspondant.

Pour le branchement équipotentiel, l'installateur devra utili-
ser la borne prévue et marquée du symbole ¥. Se référer au
chapitre correspondant.

Il est obligatoire de réaliser une base de support adéquate a
la charge du spa.

Il est obligatoire de prévoir un systéeme d’évacuation pour
les sorties d’eau accidentelles. Se référer au chapitre corres-
pondant.

A ATTENTION : (IEC 60335-1) La pression de l'installation
hydraulique qui alimente I'appareil ne doit pas dépas-
ser 600 kPa (6 bar) ; en cas d’adduction d’eau moyen-
nant électrovanne/s (ex. vasque de compensation)
celle-ci doit avoir une valeur minimale de 35 kPa (0,35
bar).

Ne jamais nettoyer les filtres et les cartouches filtrantes
lorsque les pompes sont allumées. Eteindre d’abord l'inter-
rupteur général.

REMARQUE : afin d’assurer une bonne circulation de l'eau
pendant le cycle de filtration, il est conseillé de laisser tous
les jets hydromassage ouverts, de fermer (si présentes) les
commandes de l'air et de régler (si présents) les déviateurs
sur la position intermédiaire.

Ne démarrez jamais la pompe et le réchauffeur si le niveau
d’eau n'est pas supérieur a celui des buses d’hydromassage
les plus hautes.

Toujours éteindre I'interrupteur général lorsque la mini-pis-
cine est vide.

LIRE ATTENTIVEMENT. TOUTES LES INSTRUC-
TIONS AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION

ATTENTION
A Les opérations décrites dans ce manuel doivent étre
confiées a un personnel qualifié et autorisé a cet effet.

Préparations pour l'installation

Se référer a la fiche de pré-installation jointe au produit pour la pré-
paration des raccordements hydrauliques et électriques et/ou pour
en vérifier l'exécution.
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P Vérifier que soient prévus :
- un systeme de remplissage du spa;
- les raccordements au collecteur d'évacuation ;

- installation d'un adoucisseur d'eau (en amont de la mini-pis-
cine) au cas ou I'eau serait particulierement dure ;

- branchement du boitier électrique avec l'installation électrique
de I'habitation (I'interrupteur général de sectionnement devra
étre prévu dans une zone sire et accessible aux usagers ; se réfé-
rer aussi au chap. “Branchements et Sécurité électrique”) ;

P En cas d'installation a I'extérieur, il est conseillé de réaliser
le drainage des canalisations des cables électriques, afin d'éviter
les éventuelles stagnations d'eau.

P Encasd'installation al'intérieur, il est nécessaire de tenir compte
du fait que I'évaporation d'eau (en particulier a température élevée)
peut entrainer une forte augmentation du degré d'humidité et cela
malgré 'utilisation de couverture thermique. La ventilation naturelle
ou forcée contribue a maintenir le niveau de confort et permet de
prévenir les dommages causés par I'humidité dans I'habitation.
Jacuzzi Europe décline toute responsabilité en cas de dommages
dus a un taux d’humidité excessif.

Si l'installation est réalisée a l'intérieur, il est conseillé de
préparer, sous la surface d'appui du spa, un systéme de drai-
nage raccordé a I'évacuation générale. Etant donné l'impor-
tant contenu d'eau du spa, c'est une précaution utile en cas de
fuites accidentelles d'eau

Instructions pour l'installation

Le spa est emballé avec soin dans une cage en bois prévue a cet
effet, qui en garantit la protection durant le transport. Jacuzzi
EuropeS.p.A. décline toute responsabilité en cas de dommages
subis durant le transport ou le stockage intermédiaire. Dés
réception du spa, il est donc important de vérifier la parfaite
intégrité de I'emballage et d'adresser aussitét les éventuelles
réclamations au transporteur.

» (& 1) Déballer le spa et le libérer des panneaux si présents

(& 2).

P Inspecter soigneusement le spa avant de procéder a l'ins-
tallation et vérifier si les manchons, les tuyaux et les colliers sont
dans la bonne position (vérifier s'ils ne sont pas desserrés).

P Le choix de I'emplacement doit donc tenir compte des éven-
tuels obstacles qui peuvent géner la manutention (portes, esca-
liers, etc.).

» (& 1) Pour toutes les opérations de transport, veiller a faire
exclusivement usage de la palette sur laquelle est livrée le spa;
pour sa mise en place, la soutenir uniquement moyennant des

sangles de portée suffisante ; celles-ci doivent étre enfilées dans
les glissiéres a la base du spa.

Sil'emploi de sangles de transport ne s'avére impossible, il est
possible de déplacer le spa en le tenant par les coins.

N.B.: ce type de manutention doit étre effectué avec la plus
grande prudence ; dans tous les cas, le client doit en assumer
la responsabilité.

Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dérivant d'opérations de manutention inadéquates.

Dans tous les cas, pour toutes les opérations de trans-
port et de positionnement, soutenir le spa exclusive-
ment avec les sangles ou par le bord et JAMAIS par les
tuyaux hydrauliques, en utilisant toujours des gants
de protection.

Positionnement du spa

Poser le spa sur une base en mesure de soutenir la charge (se
référer a la fiche de pré-installation spécifique).
A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du
spa, étant donné sa capacité d’absorber la chaleur
(les couleurs foncées en particulier). Si non utilisé,
ne pas laisser le spa exposé au soleil sans protection
adéquate (couverture thermique, tonnelle, etc.). Les
éventuels dommages dérivant de la non observation
des présentes recommandations ne seront pas cou-
verts par la garantie.

Raccordements hydrauliques

P Se référer a la notice de pré-installation en ce qui concerne
le raccordement de I'évacuation ; a ce propos, effectuer aussi le
raccordement du trop-plein des réservoirs de compensation (en
position W ou W1).

063

ATTENTION : I'évacuation du trop-plein des réservoirs
de compensation doit toujours rester ouverte.

A
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ATTENTION : les deux lignes d'évacuation (évacua-
tion du spa, dét. V/V1 et évacuation du trop-plein,
dét. W/W1) ne peuvent pas étre raccordées ensemble
AVANT les vannes d'arrét correspondantes, sinon la
fonctionnalité de l'installation est totalement com-
promise.

Remarque pour le raccordement de I'évacuation des vasques
de compensation : /e tuyau prédisposé en usine est doté d'un
raccord avec joints auquel il est possible de raccorder le systéme
d'évacuation du batiment, en alternative, la vasque de compensa-
tion peut étre directement raccordée a I'évacuation (en retirant le
tuyau déja prédisposé) et en utilisant donc le raccord fourni (ou une
vanne) pour évacuer l'eau si nécessaire.

P Effectuer le raccordement de I'électrovanne au réseau hy-
drique.

P Installer le systéme de fermeture a clé de la couverture (& 3).

Branchements et sécurité électrique

Linstallateur doit choisir des conducteurs avec des caractéristiques
et une section nominale adaptés a la spécifique absorption de cou-
rant du spa (voir fiche de pré-installation).

Le parcours du cable et le choix des matériaux et des solutions
d'installation les plus adéquates sont confiés au professionnalisme
et a l'expérience de l'installateur ; il doit garantir et certifier l'instal-
lation effectuée.

Les spas Jacuzzi® sont des appareils strs, réalisés conformément
aux normes EN 60335-2-60, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN
55014-1, EN 55014-2 et testés pendant la production afin de
garantir la sécurité de I'utilisateur.

B Linstallation doit étre effectuée par un personnel qualifié en
mesure de garantir le respect des directives nationales en vi-
gueur et étre agréé pour ce type d'installation.

C'est l'installateur qui est responsable du choix du
matériel nécessaire pour l'utilisation, I'exécution cor-
recte des travaux, la vérification de I'état de l'instal-
lation a laquelle est branché I'appareil et le controle
de la sécurité durant l'utilisation, les interventions
d'entretien et l'inspection de l'installation.

B Les spa Jacuzzi® sont des appareils de classe “1” et doivent
donc étre branchés de maniere permanente, sans jonctions
intermédiaires, sur le secteur et sur le dispositif de protection
(installation de terre).

A Les parties contenant des composants électriques,
excepté les dispositifs de commande a distance,
doivent étre positionnées ou fixées de maniére a ce
qu'elles ne puissent pas tomber dans la vasque.
Tous les composants et les appareils sous tension
doivent étre installés hors de portée des personnes

présentes dans la mini-piscine.

Au cas ou l'installation électrique de I'habitation
ne serait pas en mesure d'assurer une alimentation
constante, il est conseillé d'installer un stabilisateur
de tension avant I'appareil, opportunément dimen-
sionné pour la puissance de celui-ci.

B Le systéme électrique qui alimente I'équipement doit étre
équipé des dispositifs suivants :

- dispositif de sectionnement omnipolaire qui assure une
déconnexion compléte du réseau avec une distance
d'ouverture des contacts définie par la catégorie de sur-
tension lll.

- dispositif <RCD» (interrupteur différentiel) de 0,03 A et
un circuit de protection (terre).

- dispositif de protection contre les surintensités et les
courts-circuits (ex : interrupteur magnétothermique).
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Ces appareils, qui doivent étre situés dans une zone
conforme aux exigences de sécurité, doivent étre correc-
tement dimensionnés par l'installateur conformément aux
lois en vigueur dans le pays ou I'équipement est installé.

B Pour le branchement équipotentiel prévu par les normes
nationales spécifiques, l'installateur devra utiliser la borne pré-
vue a cet effet (norme EN 60335.2.60) (2), qui porte le sym-
bole . Il faudra notamment réaliser I'équipotentialité de toutes
les masses métalliques situées autour de la mini-piscine, par
exemple les tuyauteries hydrauliques, du gaz, les éventuelles
estrades métalliques du périmétre, etc.

B L'appareil est équipé d'un systéme d'éclairage a led conforme
aux normes EN 62471.

ATTENTION ! Débrancher Il'installation de la ligne d'ali-
mentation électrique avant d'effectuer toute interven-
tion d'entretien.

P Effectuer le raccordement sur le bornier comme indiqué
dans les schémas électriques correspondants (& 4).

& IMPORTANT: dans les Pays oui la valeur de tension 220-
240V est fourni par un systéme biphasé (L+L), le bran-
chement doit dans tous les case étre effectué sur les
bornes L1 et N.

NOTE : si le systéeme électrique qui alimente le SPA se compose
de deux (ou trois) phases (+ neutre, 380-415V 2-3N ~) avant la
connexion, retirez le pont ou les ponts situés preés du bornier.

P Vérifiez I'agencement des interrupteurs («dip-switch»), en
fonction du modéle du spa et des réglages choisis.

» BANC DE COMMUTATION "b1"

dip switch 1 Limitation de la consommation électrique
(OFF=16A; ON=32A).

dip switch 2 Pompe 1 (vérifiez qu'elle est en position OFF).

dip switch 3 Pompe 2 (vérifiez qu'elle est en position ON).

dip switch 4 Blower (vérifiez qu'elle est en position ON).

dip switch 5 Pompe de filtration (vérifiez qu'elle est en position
OFF).

dip switch 6 Contact AUX (vérifiez qu'elle est en position OFF).

dip switch 7 Interrupteur de débit (vérifiez qu'il est en position
OFF).

dip switch 8 Détection de débit (vérifiez qu'il est en position
OFF).

» BANC DE COMMUTATION "b2"

dip switch 1 Niveau (assurez-vous qu'il est en position ON).

dip switch 2 Pompe filtration désactivée en fonction du capteur
de niveau (il doit étre réglé sur ON).

dip switch 3 Capteur de niveau (vérifiez qu'il est en position
OFF).

dip switch 4 Sonde de température (vérifiez qu'elle est en posi-

tion OFF).

- Afin de garantir le degré de protection contre les projections
d'eau, tel que prévu par les normes et pour faciliter le raccorde-
ment au réseau électrique, un serre-cable a été installé.

- Une fois terminée l'installation, le serre-cable et le couvercle du
boitier devront étre fermés hermétiquement.

B MODELES AVEC GROUPE FILTRANT (SPA-PAK) “PERFORMANCE” ¢
pour ce qui concerne le raccordement au spa, se référer au ma-
nuel correspondant.

JACUZZI EURORPE S.p.A. décline toute responsabilité dans les cas
suivants:

- Installation réalisée par du personnel non qualifié et/ou non auto-
risé a délivrer la certification des travaux effectués.

- Non-respect des normes et des dispositions légales relatives aux
installations électriques des habitations, en vigueur dans le pays
ou l'installation a été effectuée.

- Non-respect des instructions concernant l'installation et l'entre-
tien fournies dans le présent manuel. Emploi de matériaux non
appropriés et/ou non certifiés conformes pour cette installation.
Installation des spas non conforme aux dispositions susmention-
nées.

- En cas d'exécution d'opérations incorrectes qui réduisent le degré
de protection des appareils électriques contre les projections d'eau
ou modifient la protection contre I€lectrocution par contacts di-
rects et indirects, ou encore générent des conditions d'isolation,
dispersions de courant et surchauffes anormales.

- Remplacement ou modification des composants ou de parties de
l'appareil par rapport a la livraison d'origine entrainant l'exclusion
de la responsabilité du Fabriquant.

- Réparation de I'appareil par du personnel non agréé et emploi de
piéces détachées non originales Jacuzzi Europe S.P.A.

Limitation de la consommation électrique

Si I'énergie électrique a disposition n'est pas suffisante et si I'on dé-
cide d'activer le limiteur de consommation, il faut configurer le logi-
ciel de systéme comme indiqué (se référer aux schémas électriques
pour identifier le type de boitier électrique présent sur le spa).

P Assurez-vous que le spa est déconnecté de la ligne d'alimen-
tation électrique.
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P Enlever le couvercle du boitier électrique et mettre l'interrup-
teur ("dip-switch") n ° 1 en position OFF.

NOTES

- Lorsque le dip-switch 1 est réglé sur OFF, la consommation élec-
trique du spa est limitée a 16A ; dans ces conditions, en actionnant
une pompe hydromassage, le réchauffeur électrique s'éteint).

- Lorsqu'en revanche le dip-switch 1 réglé sur ON est sélectionné, la
consommation électrique maximale s'avere sélectionnée.

Controles de fonctionnement
Premiére mise en service

P Vérifier que la cartouche du filtre soit présente a l'intérieur
du logement prévu a cet effet et que les différents composants
soient montés correctement.

P Vérifier que la vanne d'évacuation (V) présente sur la base
soit fermée.

Remarque : il est également possible d'installer une vanne pres du
collecteur d'évacuation et d'agir sur celle-ci plutét que sur la vanne
(V) (elle doit rester toujours ouverte) : ainsi il n'est pas nécessaire
d'enlever a chaque fois panneau du compartiment technique.

P Vérifier si toutes les buses d'hydromassage sont ouvertes.

» Remplir le spa jusqu'a ce que l'eau commence a déborder
dans les vasques de compensation.
#Z

Le remplissage sera effectué avec le systeme préalablement choisi
par le Client (voir la fiche de pré-installation, chapitre “Préparation
pour l'installation”).

Si I'on utilise le tuyau d’arrosage, laisser I'eau s'écouler pen-
dant quelques instants avant de remplir le spa, de facon a
éliminer I'eau stagnante et avec elle, les éventuelles bacté-
ries susceptibles de provoquer des irritations.

A ATTENTION : si I'eau présente un degré de dureté consi-
dérable (a savoir, une quantité considérable de calcium,
magnésium, métaux, etc.), il est conseillé de remplir le
spa en utilisant une quantité d'eau « dure » équivalente
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a la moitié du contenu et de compléter le remplissage
avec de l'eau provenant d'un adoucisseur. N'utiliser que
de I'eau provenant d'un adoucisseur peut provoquer
des phénomeénes de corrosion aux composants métal-
liques et endommager la coque du spa.

ATTENTION : I'électrovanne du spa est utilisée pour la
réintégration du niveau des vasques de compensation.
Ne pas utiliser I'électrovanne pour le remplissage du spa.

A

Notes:

- Au moment de la premiére mise en marche, tous les chiffres et
toutes les leds du panneau de contréle s‘allument; ensuite, les sigles
indiquant la version du micrologiciels apparaissent.

- Généralement, lorsque la mini-piscine est remplie pour la premiere
fois, la température de I'eau est plus basse que la valeur configurée
en usine (35 °C). Le réchauffeur et la pompe de filtration- sont par
conséquent activés (dans tous les cas, sur I'afficheur du panneau de
commande apparait la température de I'eau dans la vasque).

Le fonctionnement de la pompe de filtrage est signalée également
par le débit de I'eau qui sort des petits jets présents sur la paroi du
spa.

- Si l'inscription « FLO/FLC » s'affiche en alternance avec la valeur
de la température, le pressostat/fluxostat du réchauffeur pourrait
étre en panne : se référer au chap. « Conditions de fonctionnement
anormal - signalisation des alarmes ».

P Appuyer sur le bouton (TEST) de l'interrupteur différentiel
situé en amont de l'installation électrique a laquelle est reliée le

spa : si celui-ci ne se déclenche pas, l'interrupteur pourrait étre
en panne ou quelque anomalie de l'installation électrique de
I'habitation pourrait étre survenue.

Couper le courant et ne pas utiliser le spa tant que la cause
du probléme n'aura pas été identifiée et éliminée.

P Vérifier le fonctionnement des pompes :

- appuyer brievement sur la touche « Pump » %Q‘ (affichage A1)
pour allumer/éteindre la pompe 1 (la touche s'allume briéve-
ment en bleu puis redevient blanche) ;

- appuyer sur la touche « Pump » %’% (affichage A2) pour allu-
mer/éteindre la pompe 2 (la touche s'allume briévement en bleu
puis redevient blanche) ;

- appuyer une fois sur la touche « Pump» 2 (affichage B) pour
allumer la pompe 1 ; appuyer une deuxieme fois pour éteindre
la pompe 2. En appuyant une troisiéme fois sur la touche, la
pompe 1 s'éteint, tandis que en y appuyant une quatrieme fois,
la pompe 2 s'éteint également.

P Vérifier si les spots s'allument et s'éteignent si l'on presse la
touche « Light» Q

P S'assurer de I'absence de fuites au niveau des raccords hy-
drauliques et de I'absence de toute autre anomalie.

P Désinfecter complétement le spa avec un traitement de “su-
per chloration”.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de l'eau, les
modalités et les recommandations d'utilisation des relatifs
produits chimiques, consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de l'eau.

ATTENTION!

PRECAUTIONS D'EMPLOI DES PRODUITS CONTE-
NANT DU BROMURE DE SODIUM

Ne pas utiliser de produit contenant du bromure
de sodium avec un appareil générant du chlore par
électrolyse.

A
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N'utilisez aucun produit contenant du bromure de
sodium avec des appareils qui produisent de I'ozone
et/ou générent de la lumiére ultraviolette (UV).

P Aprés quelques heures, éteindre l'interrupteur omnipolaire.
P Ouvrir la vanne de vidange et vider complétement le spa.
P Siprévus, remonter les panneaux frontaux et latéraux.

ATTENTION

A Ne pas utiliser le spa durant la premiére mise en marche
en raison de la forte concentration de chlore dans I'eau
durant cette phase. Vider aussitét la baignoire.
Consulter les autorités locales pour les normes qui
réglent I'évacuation de I'eau traitée chimiquement.

P Fermer la/les vanne/s de vidange et remplir de nouveau le
spa avec de l'eau “fraiche”, en suivant les modalités indiquées
précédemment.

P Rallumer l'interrupteur omnipolaire et vérifier si le spa fonc-
tionne correctement.

» Procéder au traitement de I'eau choisi.

ATTENTION : lire et respecter toutes les instructions
relatives a l'utilisation et a la conservation des pro-
duits chimiques, en s'en tenant strictement aux recom-
mandations du fabricant imprimées sur I'emballage.

ATTENTION ! Ne pas utiliser de tablettes de trichlore
! Cette substance peut endommager les composants
du spa et provoquer des brilures et des irritations a
la peau et aux muqueuses. L'utilisation de ces subs-
tances annule la garantie du fabricant.

A

P \Vérifier et éventuellement modifier les cycles de filtrage de
I'eau en fonction de l'utilisation du spa.

Installation des panneaux frontaux et latéraux
(si prévus)

Se référer aux dessins correspondants (& 2).

Panneau de controle et fonctions

ATTENTION
Modifier uniquement les parameétres indiqués ; ne pas
modifier la configuration des autres parameétres.

(& 5) Toutes les fonctions du spa sont gérées par le panneau de
commande situé sur la vasque, tout comme les réglages/program-
mations respectives.

REMARQUE touche Up/Down ~\V :si['on maintient cette touche
appuyée, la valeur visualisée augmente ; une fois la touche reldchée
toutefois, le sens de la variation s'inverse (lors de la successive pres-
sion, la valeur visualisée diminue) et ainsi de suite.

B COMBINAISONS DE TOUCHES (PANNEAU DE COMMANDE OVALE)
e ATTENTION
En cas de dysfonctionnement, vérifiez d'abord que ces
combinaisons de touches n'ont pas été activées acci-
dentellement.

Certaines combinaisons de touches sont utilisées pour les modes
restreints; il est recommandé de ne pas activer ces combinaisons,
en particulier:

P a) en appuyant simultanément sur les boutons «Pump» +
«Up / Down» pendant quelques secondes, le fonctionnement
normal du spa peut étre interrompu.

Pour rétablir le fonctionnement, appuyez de nouveau sur les
touches indiquées et maintenez-les enfoncées pendant quel-
ques secondes.

P b) en appuyant simultanément sur les touches «Blower» +
«Up / Downy, I'écran affiche une valeur alphanumérique.
N'appuyez sur aucun bouton et attendez environ 10 secondes,
jusqu'a ce que cette valeur disparaisse.

Réglage de la température de I'eau

Le chauffage de I'eau s'obtient moyennant un réchauffeur élec-
trique ou un échangeur de chaleur. Il est recommandé de ne pas
programmer des températures trop élevées, proches de 40° C, pour
chauffer l'eau (la température conseillée est de 35-36° C).

B MODELES AVEC RECHAUFFEUR : au cas ol la limitation des
consommations électriques serait active (voir chap. correspondant)
et I'allumage de la pompe éteindrait le réchauffeur (la led corres-
pondant au symbole B clignote), celui-ci est rallumé, si nécessaire,
10 secondes aprés l'extinction de la pompe.

B TEMPERATURE DE L'EAU (“SET POINT”).
Pour contréler/modifier la température de l'eau, procéder
comme suite:

» Appuyer sur la touche « Up/Down »~V (affichage B) : sur
I'écran apparait la température actuellement sauvegardée.

» Maintenir enfoncée la touche “Up/ Down”~\V pour modifier
la valeur visualisée, d'un minimum de 15 °C a un maximum de 40
°C (59+104 °F).

NOTE:
- Maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur souhai-
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tée; en laissant la touche et en I'enfon¢ant de nouveau, le réglage
s'effectue en sens inverse.

- Pendant le fonctionnement du réchauffeur, le point lumineux
situé sur l'afficheur a c6té de la valeur de la température clignote.

P Pour visualiser de nouveau la température de I'eau dans la
vasque, il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5
secondes.

P Afin de garantir la mesure exacte de la température de l'eau,
la pompe a vitesse basse (ou la pompe de filtration, si présente)
est activée, environ toutes les demi-heures et pendant 30"
(méme si aucun cycle de filtration n'a été programmeé):

Lorsqu'on éteint l'installation ou en cas de coupure du courant
électrique, la derniére valeur de réglage configurée est sauvegardée.

Le fonctionnement du chauffage est signalé par I'allumage de la
led située sous le symbole de maniére fixe (si clignotante, cela
signifie que le chauffage a été interrompu pour ne pas dépasser
la consommation maximale admise ; voir également au début du
chapitre).

ATTENTION
Ne pas utiliser le spa si I'eau a une température supé-
rieure ou égale a 40 °C.

A

H MAINTIEN DE LA TEMPERATURE MINIMALE DE L'EAU DANS
LA VASQUE ET PROTECTION DES CANALISATIONS CONTRE LE GEL
(“SmART WINTER”)

Le mode “Smart Winter” permet de contrdler, grace a une sonde
prévue a cet effet, la température du logement situé sous la vasque,
la ou se trouve les tuyaux du circuit hydraulique ; en cas de condi-
tions extrémes, le systéme peut déclencher ladite protection (signa-
lée sur I'afficheur par le message ICE), en actionnant la/les pompe/
es et le blower (si présent).

ATTENTION: En particulier, en cas de températures basses,
vérifier périodiquement la présence d'énergie électrique, de
maniére a ce que la fonction ne soit pas interrompue.

P La mise en marche des pompes s'effectue a des intervalles
programmés :

- température comprise entre 12 et 15 °C (54-59 °F) :
toutes les 2 heues

- température comprise entre 9 et 12 °C (48-54 °F) :
toutes les heures

- température comprise entre 6 et 9 ° C (42-48 °F) :
toutes les 30 minutes

- température inférieure ou égale a 6 ° C (42 °F) :
toutes les 15 minutes

NOTES

- Si la température du logement situé sous la vasque descend rapi-
dement, la fréquence des mises en marche augmente.

- Si le déclenchement de la protection antigel s'avére nécessaire
pendant un cycle de filtration, ces derniers devront étre interrompus
pour reprendre apres le cycle en question.

- Si l'utilisateur a lancé une fonction pendant laquelle il s'‘avere né-
cessaire d'effectuer un cycle antigel, ce dernier se mettra en marche
15 minutes apres l'arrét de la fonction en cours.

- Le spot peut étre allumé méme si cette protection est activée.

B MODALITE « ECONOMIE D'ENERGIE » (FONCTION « ECO »)
Lorsque cette fonction est activée, le chauffage de 'eau n'est pas ac-
tivé tant que la température ne descend pas d'environ 10 °C (50°F)
par rapport a celle configurée. Dans tous les cas, la température
minimum autorisée est de 15°C.

P Appuyer sur la touche « Up/Down » AV : |a température
courante apparait.

P Tandis que la led au-dessus du symbole du thermométre est
allumée, maintenir enfoncée la touche « Light » Q pendant 5
secondes environ. En relachant la touche, sur I'afficheur apparait
briéevement la nouvelle valeur de référence alternée au message
« Eco »; puis apparaitra de nouveau la température courante.

P Pour désactiver la fonction, agir comme indiqué ci-dessus
(appuyer sur la touche « Up/Down » V| etc.).

REMARQUES :
- Pour vérifier I'état de la fonction, appuyer sur la touche « Up/Down
» AV :sjle message « Eco » apparait, la fonction est active.

Filtrage de l'eau

La filtration de I'eau est nécessaire pour la maintenir claire et lim-
pide; cette opération est activée dans I'arc de la journée selon cette
modalité;

- deux cycles de filtration répétés toutes les 12 heures.

Chaque cycle de filtration est caractérisé par une phase initiale,
ou la pompe et le blower - si présent - sont activés pendant envi-
ron une minute, un a la fois ; le cycle continue donc avec I'acti-
vation du dispositif Clearray™ Active Oxygen™ et la pompe de
filtration pour le temps restant.

B CONFIGURATION DES CYCLES DE FILTRAGE
Pour programmer le cycle de filtrage, procéder comme suit :

. . s ©.0. .
» Maintenir enfoncée la touche « Pump » == pendant envi-
ron 5 secondes : sur l'afficheur apparait le message dx (ot « x »
indique la durée en heures).

P Agir sur la touche « Up/Down » AV pour saisir la durée sou-
haitée (d'un minimum de 0 a un maximum de 12 heures).
REMARQUE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la va-
leur souhaitée ; en laissant la touche et en I'enfon¢ant de nouveau,
le réglage s'effectue en sens inverse.

0 0.
» Enappuyant de nouveau sur la touche « Pump » <= la valeur
choisie est confirmée et on passe a la programmation du retard
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de début, par rapport al'heure « 0 », du cycle (parametre sy, ot
«y » indique le nombre d'heures).

ATTENTION : /'heure « 0 » est l'instant ot la tension est donnée au
spa, moyennant l'interrupteur général, ou l'instant ot sont mémori-
sés les paramétres ; si, par exemple, on configurer comme retard de
début du cycle la valeur « 4 », cela signifie que la filtration partira 4
heures aprés avoir allumé le spa, ou aprés la mémorisation de ces
parameétres. Il est également possible de réduire a 0 la valeur du para-
meétre « s » : dans ce cas, le cycle de filtration partira immédiatement.

P Configurer le retard de début (d'un minimum de 0 & un maxi-
mum de 12) moyennant la touche « Up/Down » ~\V et confirmer
avec la touche « Pump » 2 pour mémoriser les valeurs saisies
et sortir de la modalité de programmation.

Avec fonction active, on allume la led du symbole respectif (si
clignotant, cela signifie que le cycle a été interrompu, voir chapitre
relatif).

P Pendant le cycle de filtration, la LED correspondante clignote.

REMARQUES

Si aucune touche n'est enfoncée pendant environ 5 secondes, on
sort de la modalité « configuration-parametres».

En cas de coupure de courant, les données sauvegardées sont main-
tenues, mais I'heure “0” devient celle de l'instant pendant lequel
I'énergie électrique est rétablie ; il pourrait donc s'avérer nécessaire
d'éteindre et de rallumer l'interrupteur général en amont du spa,
pour “aligner de nouveau” le démarrage retardé du cycle avec les
parametres sauvegardés.

Il est possible de varier a tout moment les paramétres de confi-
guration du cycle de filtrage, en suivant la procédure décrite au
début du chapitre ; avec cette opération, I’heure “0” est “ren-
voyée” a l'instant ou les nouvelles valeurs sont sauvegar-
dées.

B INTERRUPTION DES CYCLES DE FILTRAGE
P Lactivation de I'nydromassage interrompt le cycle de filtra-
tion, mais celui-ci reprend environ 5 minutes apres l'extinction
de la fonction.

Sur ces modeles. par ailleurs, la modalité « silence » inter-
rompt également le cycle de filtration (se référer au chap. res-
pectif pour davantage de détails).

P Le cycle de filtrage peut étre interrompu par la protection
antigel (modalité “Smart Winter”) ou a cause d'une température
de 'eau trop élevée ; se référer aux chapitres correspondants.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (OU PREVU)
Le systeme Clearray Active Oxygen™ contribue a désinfecter et puri-
fier I'eau, en réduisant le recours aux produits chimiques.

P Le fonctionnement du systéme Clearray Active Oxygen™ est
automatique et dépend de I'activation de la pompe de filtration
pendant le cycle de filtration. Par contre, il est éteint lorsque
I'nydromassage est activé : 40 minutes apres l'extinction de ces
fonctions, Clearray Active Oxygen™ se remet a fonctionner (si un
cycle de filtration est en cours).

Activation de I'hydromassage

P Cette fonction est activée par la touche « Pump » 22 (Iacti-
vation est signalée également par la led respective - afficheur B -
qui peut étre clignotante ou fixe, sur les affichages A1/A2, la touche
s'allume brievement en bleu, pour ensuite revenir a la lumiére
blanche).

(6
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» Pour activer la fonction:

- appuyer brievement sur la touche « Pump » 2 (affichage A1)
pour allumer/éteindre la pompe 1 (la touche s'allume briéve-
ment en bleu puis redevient blanche) ;

- appuyer sur la touche « Pump » %,-’Q‘ (affichage A2) pour allu-
mer/éteindre la pompe 2 (la touche s'allume briévement en bleu
puis redevient blanche) ;

- appuyer une fois sur la touche « Pump» 2 (affichage B) pour
allumer la pompe 1 ; appuyer une deuxieme fois pour éteindre
la pompe 2. En appuyant une troisiéme fois sur la touche, la
pompe 1 s'éteint, tandis que en y appuyant une quatrieme fois,
la pompe 2 s'éteint également.

- La fonction s'arréte automatiquement apres 20 minutes (si elle
n'est pas éteinte avant par l'utilisateur).

- Si le limiteur de consommation électrique est activé, en allumant
une pompe hydromassage, le réchauffeur séteint.

Spot subaquatique

» Appuyer sur la touche « Light » Q pour actionner le spot,
situé sur le mur de la vasque (I'activation est signalée également
par la led respective - afficheur B - qui peut étre clignotante ou fixe
; sur les affichages A1/A2, la touche s'allume brievement en bleu,
pour ensuite revenir a la lumiére blanche).

P Le spot reste en marche pendant 3 heures, mais peut étre
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éteint méme avant en appuyant a nouveau sur la touche sus-
mentionnée (se référer au manuel d'utilisation en ce qui concerne
le fonctionnement des différentes séquences de couleur).

Fonctions utilitaires

B FONCTION « SILENCE »

Cette fonction empéche la mise en marche automatique des
pompes (cycle de filtration) ; elle peut par conséquent contribuer a
réduire le bruit présent dans l'espace ambiant (par ex. pendant les
heures nocturnes).

La modalité antigel (« smart winter », voir chap. respectif) a la
priorité sur la fonction « silence ».

La fonction est activée moyennant un minuteur externe ou un in-
terrupteur horaire, a prévoir comme indiqué dans la fiche de pré-
installation ; le contact normalement ouvert du minuteur doit étre
branché sur le boitier électrique du spa (voir schéma électrique).

» Moyennant le minuteur, programmer les périodes ou I'on sou-
haite désactiver le fonctionnement automatique des pompes
et/ou du blower (se référer également a la documentation four-
nie avec le minuteur).

P Il est dans tous les cas possible d’activer I'hydromassage et/
ou le spot (dans ces cas, la fonction « silence » est interrompue
et reprend environ une minute aprés l'extinction de I'’hydromas-
sage-et/ou du spot).

P Pendant lafonction, sur l'afficheur apparait le message « Sby ».

Fonctionnement des cycles de filtration pour la fonction «
silence »

Si I'on programme la fonction « silence » de maniére a ce qu'elle
coincide avec les tranches horaires réservées au cycle de filtra-
tion, celui-ci sera temporairement interrompu ; il reprendra a la
fin de la fonction « silence » pour le temps restant (exemple : sila
fonction dure 6 heures et le cycle de filtration 8 heures, ce dernier
recommencera a fonctionner pour les 2 heures restantes).

Si toutefois la durée de « silence » est supérieure a celle des
cycles de filtration, celui-ci, a la fin de la fonction, ne sera pas
mis en marche, en renvoyant ainsi la filtration au prochain cycle
: dans ce cas, la qualité de I'eau du spa pourrait empirer, étant
donné que le temps de filtration a été réduit.

Ne pas programmer des périodes trop longues pouvant
réduire sensiblement le temps de filtration : la circulation de
I'eau a travers le filtre doit toujours étre assurée.

REMARQUES

- ATTENTION : au bornier prévu sur le boitier électrique doit exclusi-
vement étre raccordé un contact normalement ouvert (non fermé).
- Il est conseillé de programmer la fonction « silence » de maniere a
ce qu'elle ne coincide pas avec les cycles de filtration.

- Si la pompe et/ou le blower sont en marche lorsque devrait com-
mencer la fonction « silence », celle-ci est interrompue pour ensuite
reprendre environ une minute apres l'extinction de la pompe et/
ou.blower

- Si une nouvelle valeur de température est configurée pendant la

fonction « silence », celle-ci ne sera valable qu'a la fin de la fonction.

B VERROUILLAGE DU CLAVIER

Afin d'éviter toute modification accidentelle de certains paramétres
configurés, il existe la possibilité d'activer la fonction « verrouillage
du clavier ».

P Pour activer cette fonction, il suffit d'appuyer simultanément
sur les touches indiquées pendant environ 3 a 5 secondes sur les
touches indiquées :

Linscription « Loc »apparait (et successivement la valeur de la tem-
pérature de l'eau).

REMARQUES

- Lorsque l'affichage est bloqué, il n'est pas possible d'actionner les
pompes, le spot, etc. ; il est toutefois possible d'utiliser les affichages
ronds pour utiliser les différentes fonctions.

- La fonction « verrouillage du clavier » n'est pas activable
=~ Y surles affichages ronds.
P Pour désactiver le « verrouillage du clavier », il suffit d’ap-
puyer simultanément sur les mémes touches pendant environ
3-5 secondes (Sur l'afficheur apparait la valeur de la température
de l'eau).

Conditions de fonctionnement anormal
Sil‘gnallsatlon de messages et alarmes sur |'affi-
cheur

La présence d’'un message ou alarme est signalée sur l'afficheur
avec le code correspondant au type d‘anomalie.
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Si la condition d'alarme persiste, le code restera affiché.
Remarque : se référer aussi aux chapitres qui décrivent les différents
fonctions.
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» Signalisation sur I'écran
- solution possible

» « L1 » Apparait au démarrage du spa si le niveau de l'eau en
vasque n'est pas suffisant (il n'est pas possible d'activer les pompes).
- Ajouter de I'eau dans la vasque jusqu'a ce que le message dis-
paraisse.

» « L2 » Le niveau de l'eau dans le bidon de compensation n'est
pas suffisant.

- L'électrovanne est activée ; une fois que le niveau correct est
atteint, le message disparait.

P « AL1 »Le niveau de remplissage correct de la vasque n'a pas été
atteint durant le délai défini (60s) ; il n'est pas possible d'activer les
pompes.

- Eteindre et rallumer l'interrupteur sur la ligne d'alimentation
du spa; sile probléme persiste, contacter un Centre d'Assistance
autorisé Jacuzzi®.

P «AL2 »Le niveau de remplissage correct du bidon de compensa-
tion n'a pas été atteint durant le délai défini (60s).

- Controler I'électrovanne et le tuyau relatif ; si le probléme per-
siste, contacter un Centre d'Assistance autorisé Jacuzzi®.

P « LL » Le niveau de I'eau dans la vasque n'est pas suffisant (il
n'est pas possible d'activer les pompes).

- Ajouter de I'eau dans la vasque jusqu'a ce que le message dis-
paraisse.

P «ICE »la filtration est activée « Smart winter » (antigel, se référer
au chapitre correspondant)
- Aucune opération n'est nécessaire.

P « CO» le systéme de contréle du spot ne fonctionne pas
- Contacter un Centre d'Assistance Autorisé Jacuzzi®.

» «FLO » Lefluxostat ne reléve pas le débit d'eau (le chauffage ne
peut pas étre activé).

- vérifier que le dip-switch n° 8 soit positionné sur OFF (voir le
chap. « Branchements et sécurité électrique »).

- Panne du fluxostat possible ; contacter un Centre d'Assistance
Autorisé Jacuzzi®.

P « FLC » Le fluxostat détecte le flux d'eau avec la pompe de fil-
trage éteinte

- Panne du fluxostat possible ; contacter un Centre d'Assistance
Autorisé Jacuzzi®.

» « Er» Température de I'eau en dehors de l'intervalle géré par le
systéme ou bien sonde de température en panne.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 45 °C
(111 °F) ou est descendue en dessous de 5 °C (41 °F) ; aucune fonc-
tion ne peut étre mise en marche.

- Si présente, retirer la couverture du, de maniére a faciliter le
refroidissement de I'eau.

-Sil'augmentation excessive de la température est due au rayon-

nement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Lorsque la température est comprise dans l'intervalle admis, il
est possible d'activer a nouveau les pompes ; si cela ne se pro-
duit pas, I'anomalie pourrait étre due a une panne de la sonde
de température : couper le courant et contacter un Centre d’As-
sistance autorisé Jacuzzi®.

» «HI» Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 42 °C
(107.6 °F); aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Si présente, retirer la couverture du spa.

-Sil'augmentation excessive de la température est due au rayon-
nement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 40°
C(109° F) , il est a nouveau possible d'activer les pompes ; dans
le cas contraire, couper le courant et contacter le Service d'Assis-
tance autorisé Jacuzzi®.

Pour toutes les interventions d'entretien extraordinaire, il est
conseillé de contacter un Centre d'Assistance Jacuzzi® agréé,
en communiquant lorsque requis les données suivantes :

-modeéle;
-date d'achat;
- numéro de série (reporté sur le certificat de garantie).

modele
date d'achat
numéro de série
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Recherche des pannes (se référer aussi au chap. “Conditions de fonctionnement anormal”)

PROBLEME

Eau sale

Consommation excessive d'eau

Faible débit d'eau des buses hydromas-
sage

Aucune arrivée d'eau

CAUSE PROBABLE

Filtre bouché ou bloqué

Traitement de l'eau insuffisant

Contenu élevé de matériaux solides dans

I'eau

Mauvais entretien

Fuite sur la ligne de refoulement, d'éva-
cuation, sur les connexions

Evaporation excessive et/ou déborde-
ments d'eau

Niveau d'eau bas

Filtre bouché ou bloqué
Jets orientables partiellement fermés

Tuyaux d'aspiration ou d' évacuation par-
tiellement obstrués

Fonctionnement de la pompe a une vi-
tesse trop basse

Joints de la pompe usés ou détériorés

Tension trop basse

Il n'y a pas de courant

Pompe éteinte

Moteur non branché

Interrupteur général débranché
Interrupteur différentiel déclenché
Pompe ou moteur défectueux

La pompe de filtration ne fonctionne pas

(température de I'eau trop élevée, fluxostat
et/ou sonde de température en panne).

SOLUTION
Nettoyer ou remplacer le filtre

Voir chap. "Traitement de l'eau”

Voir les instructions relatives a l'entretien

Réparer la fuite

Utiliser la couverture de la mini-piscine
configurer une température de l'eau plus
basse

Remplir jusqu'a couvrir les buses les plus
hautes

Nettoyer ou remplacer le filtre

Ouvrir les jets

voir remarque *

voir remarque *

voir remarque *

Appeler un électricien ou I'EDF

Mettre l'interrupteur général sur ON
Appuyer sur la touche %,.’Q‘

Vérifier les branchements du moteur
Rebrancher l'interrupteur

Réarmer l'interrupteur

voir remarque *

Voir modalité « smart winter », chap. relatif
dla surtempérature pendant les cycles de fil-

tration et/ou chap. relatif a la signalisation
d'alarmes.
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Pompe et moteur bruyants

Fuites d'eau de I'arbre de la pompe (joint
qui tourne entre la pompe et le moteur)

Le moteur ne démarre pas

Le moteur s'éteint

La pompe de filtration ne fonctionne pas

Filtres obstrués

Fuites d'eau sur l'aspiration

Niveau de l'eau bas

Cuscinetti motore usurati o difettosi

La roue frotte contre le corps de la pompe
Corps solides a l'intérieur de la pompe
Joint d'étanchéité mécanique de Ila
pompe usé ou défectueux

Manque de courant

Linterrupteur général s'est déclenché

Tension trop basse

Le disjoncteur différentiel s'est déclenché
Erreurs ou défauts de raccordements
Arbre et roue bloqués

Bobinages du moteur bralés

Contact défectueux dans le démarrage du
moteur

L'opération est terminée

Surcharge

Cables d'alimentation non adéquats

Manque de courant

une des causes de dysfonctionnement
peut étre la mauvaise configuration du
bandeau des interrupteurs B2 (dip switch
n°2)

Niveau d'eau en vasque insuffisante (I'affi-
chage indique le message LL, L1 ou L2)

Linterrupteur général s'est déclenché
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché

Moteur défectueux

Nettoyer les filtres

Localiser et réparer les fuites

Ajouter de l'eau jusqu'au niveau norma
voir remarque *

voir remarque *

voir remarque *

voir remarque *

Allumer l'interrupteur général
Allumer l'interrupteur

Appeler un électricien ou I' EDF

Réarmer le différentiel
voir remarque *
voir remarque *
voir remarque *
voir remarque *

Appuyer de nouveau sur la touche %’%

En laissant le moteur refroidir, le probléme
devrait disparaitre.. S'il persiste, voir *

Consulter un électricien

Actionner l'interrupteur général

Se référer au chap. « Branchements et sécu-
rité électrique ».

Ajouter de l'eau jusqu'a ce que le message
disparaisse de I'afficheur

Allumer l'interrupteur
Réarmer le différentiel

voir remarque *
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Fonctionnement anormal du spa

L'écran affiche une valeur alphanuméri-
que inconnue

(modeéles avec chauffage)
La température de I'eau n'atteint pas la
valeur réglée

Pression accidentelle probable sur une
combinaison de touches

Pression accidentelle probable sur une
combinaison de touches

La limitation de la consommation élec-
trique est active (lorsque la pompe est al-
lumée, le réchauffeur s'éteint; le symbole

@ clignote)

Les fusibles sur la ligne d'alimentation du
chauffage sont défectueux

Reportez-vous au chap. "Panneau de con-
tréle et fonctions" - "Combinaisons de tou-
ches”

Reportez-vous au chap. "Panneau de con-
tréle et fonctions" - "Combinaisons de tou-
ches"

Se référer au chap. relatif

voir remarque *

¥ : Les compétences nécessaires pour ce type de réparations requiérent l'intervention de personnel qualifié.
S'adresser au revendeur Jacuzzi® ou a un Service Aprés-Vente agréé.
Ilincombe a l'installateur ou au propriétaire de s'assurer de la conformité du lieu d'installation aux dispositions locales en
vigueur avant de procéder a cette derniére. Jacuzzi Europe S.p.A. ne fournit aucune garantie a cet égard et décline toute
responsabilité quant a la conformité de l'installation effectuée.
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WICHTIGE HINWEISE

ACHTUNG! Lesen Sie alle Informationen in diesem
Handbuch sorgfaltig durch, bevor Sie den Whirlpool
installieren/benutzen. Die angegebenen Sicher-
heitshinweise und Richtlinien decken nicht alle Risi-
ken und Gefahren ab, die aus der Installation/Benut-
zung des Gerits hervorgehen.

Seien Sie immer vorsichtig und achten Sie auf lhren
gesunden Menschenverstand, wenn Sie ins Wasser
gehen und einen Whirlpool/Swim Spa benutzen.
Bewahren Sie dieses Handbuch an einem sicheren
und leicht zugénglichen Ort auf.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Scha-
den ab, die durch Nichtbeachtung der folgenden
Vorschriften entstehen kdnnen.

Soll zwecks regelmaBiger Fiillungen ein Anschluss
an das stddtische Wassernetz vorgenommen wer-
den, sind die Richtlinie EN1717 und die Umwelt-
schutzvorschriften ,AA”, ,,AB” oder ,AD” zu befol-
gen. Fiir eventuelle diesbeziigliche Riickfragen
wenden Sie sich bitte das zustandige Wasserwerk
u/o an einen Spengler.

Den Hot tub nicht mithilfe von Gartenschlauchen
an das Wassernetz anschlief3en.

ACHTUNG: Setzen Sie sich vor der Vorbereitung des
Abflusssystems, an das der Hot tub angeschlossen
werden soll, mit den lokalen Behorden in Verbin-
dung, die fiir die Entsorgung von chemisch behan-
deltem Abwasser zustandig sind.

A

In Gegenden, in denen die Temperaturen im Winter haufig
unter 0° C fallen, sollte die Anlage des Hot tubs bei ldngerer
Nichtverwendung volistiandig geleert werden (Hot tub, Auf-
fangbecken, Leitungen, Filter).

In Gegenden, in denen die Temperatur nur gelegentlich un-
ter 0° C sinkt, kann der Hot tub auch in Betrieb bleiben, da
er iiber einen ,Frostschutz” verfiigt, welcher die Aufrechter-
haltung einer Mindesttemperatur des Wassers gewéhrleis-
tet.

Bei langerem Nichtgebrauch sollte die Anlage vollkommen
entleert werden.
Die regelméBigen Entleerungen wahrend des normalen Ge-
brauchs variieren je nach Intensitidt der Nutzung, der ver-
unreinigenden Substanzen und der Installationsart. Auch
bei einem weniger hdaufigen Gebrauch wird empfohlen, das
Wasser mindestens einmal pro Monat zu erneuern.
A Eine ldngere intensive Sonneneinstrahlung kann
das Material der Hot tubschale schiddigen, da es
warmeabsorbierend ist (besonders die dunklen
Farben). * Wenn er nicht benutzt wird, den Hot tub
nicht der Sonne aussetzen, es muss immer eine ge-
eignete Abdeckung vorhanden sein (Warmeschutz-

abdeckung, Pavillon, usw.). * Schaden, die durch
das Nichtbeachten dieser Hinweise entstehen, fal-
len nicht unter die Garantie.

Der Installateur muss entsprechend geschiitzte Kabel mit
ausreichendem Querschnitt verwenden, die mindestens die
Eigenschaften von Typ H 05 VV-F aufweisen. Siehe dazu das
entsprechende Kapitel.

In jedem Fall muss ein angemessenes Untergestell vorgese-
hen werden, das dem Gewicht des Hot tubs standhailt.

AuBBerdem muss ein Abflusssystem fiir die Ableitung von
versehentlich austretendem Wasser vorhanden sein. Siehe
dazu das entsprechende Kapitel.
A ACHTUNG: (IEC 60335-1) Der Druck der Wasseran-
lage, die das Gerat versorgt, darf nicht den Hochst-
wert von 600 kPa (6 bar) liberschreiten; sollte das
Gerat liber Magnetventile fiir die Wasserzufuhr ver-
fiigen (z. B. Auffangbecken) muss der Druck einen
Mindestwert von 35 kPa (0,35 bar) aufweisen.

Filter und Filtereinsdtze niemals bei eingeschalteten Pum-
pen reinigen. Zuerst den Hauptschalter ausschalten.

HINWEIS: Um eine gute Wasserzirkulation wahrend des Fil-
terzyklus zu garantieren, wird empfohlen, alle Hydromas-
sagediisen gedffnet zu lassen, die Luftregler (wenn vorhan-
den) zu schlieBen und die Umschalter (wenn vorhanden) auf
die mittlere Position zu stellen.

Starten Sie niemals die Pumpe und die Heizung, wenn der
Wasserstand nicht hoher ist als der der hochsten Hydromas-
sagediisen.

Bei leerem Hot tub muss der Hauptschalter immer ausge-
schaltet sein.

LESEN SIE BITTE VOR DER INSTALLATION DEN
FOLGENDEN TEXT AUFMERKSAM DURCH.

Achtung

Die in diesem Handbuch beschriebenen Arbeiten diirfen
nur durch spezialisiertes und befugtes Personal ausge-
fiihrt werden.

Vorbereitung der Installation

Fiir die Vorbereitung der Wasser-und Stromanschliisse und/oder
um ihre Ausfiihrung zu Uiberpriifen, siehe dem Produkt beiliegende
Installationsvorbereitung.
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P Prifen, ob die folgendes vorbereitet wurde:
- ein Beflllsystem des Whirlpools;
- der Anschluss an den Ablaufschacht;

- bei sehr hartem Leitungswasser, Installation eines Wasserent-
harters (dem Whirlpool vorgeschaltet)

- Anschluss des Schaltkastens an die elektrische Anlage des Ge-
badudes (der Haupttrennschalter muss an einer sicheren und den
Benutzern zuganglichen Stelle angebracht werden (siehe auch
Kap. “Anschliisse und elektrische Sicherheit);

P Bei Installation im Freien empfiehlt sich eine Dranage der
Stromkabelkanéle, um Stauwasser zu vermeiden.

P Bei einer Innenaufstellung ist darauf zu achten, dass die
Wasserverdampfung (hauptsachlich bei hohen Temperaturen)
trotz der Thermoabdeckung zu einem sehr hohen Feuchtigkeits-
grad fuhren kann. Die natirliche Belliftung oder Zwangsbelif-
tung erhoht nicht nur das personliche Wohlbefinden, sondern
verhindert auch Feuchtigkeitsschaden am Gebaude.

Jacuzzi Europe haftet nicht fiir Schaden, die infolge einer Gber-
maBigen Feuchtigkeit entstehen kénnen.

& Falls die Installation in einem geschlossenem Raum er-
folgt, empfiehlt es sich, unter der Standfidche des Whirlpools
ein mit dem Hauptablauf verbundenes Drdnagesystem vor-
zusehen. Da der Whirlpool eine beachtliche Wassermenge
enthdlt, kann sich die VorsichtsmalSnahme bei einem Was-
seraustritt als sehr niitzlich erweisen.

Installationsanleitung

Der Whirlpool wird sorgfiltig in einen Holzkasten gepackt, da-
mit er wéihrend des Transportes geschiitzt ist. Jacuzzi Europe
S.p.A. ilibernimmt keine Haftung fiir Schéden, die wéihrend des
Transportes oder bei einer Zwischenlagerung entstehen. Bei
Erhalt des Whirlpools muss die Verpackung daher unbedingt
aufihre Unversehrtheit iiberpriift werden; eventuelle Schéiden
sind sofort beim Spediteur zu reklamieren.

» (& 1) Den Pool auspacken und die eventuell vorhandenen
Paneele entfernen (&€ 2).

P Bevor man mit der Installation beginnt, den Whirlpool einge-
hend kontrollieren und die korrekte Position der Verbindungs-
muffen, Rohrleitungen und Rohrschellen Gberprifen (sie diirfen
nicht locker sein).

P Bei der Wahl des Installationsortes missen eventuelle Hin-
dernisse fiir die Beférderung berticksichtigt werden (Tiren,
Treppen, usw.).

» (& 1) Beim Transport sich ausschlieBlich der Palette bedie-
nen auf der der Whirlpool aufliegt; fiir seine Anordnung am Auf-

stellungsort ausschlieBlich Gurte mit geeigneter Tragfahigkeit
einsetzen, die durch die Fiihrungen am Unterteil des Whirlpools
zu ziehen sind.

Falls der Einsatz von Transportgurten nicht moglich ist, kann
man den Whirlpool durch Abstiitzen an den Ecken beférdern.
ANMERKUNG: Diese Art Handling muss mit gréBter Vorsicht
ausgefiihrt werden; der Kunde oder sein Stellvertreter muss
in jedem Fall die Verantwortung fiir diese Art der Beférderung
iibernehmen.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schéiden ab, die
durch diese unsachgemdBe Beférderung entstehen kénnten.

A In jedem Fall darf der Whirlpool fiir jegliche Transport-

und Aufstellarbeiten nur mit Gurten oder am dufleren
Umfang und NIEMALS an den Wasserleitungen getra-
gen werden; dabei miissen zudem stets Schutzhand-
schuhe getragen werden.

Aufstellung des Whirlpools
Den Whirlpool auf einen fiir diese Belastung geeigneten Unter-
grund abstellen (siehe entsprechendes Datenblatt der Vorinstalla-
tion).
A Eine ldngere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schadigen, da es war-
meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der
Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Ab-
deckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung,
Pavillon, usw.).
Schdden, die durch das Nichtbeachten dieser Hinwei-
se entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

Wasseranschliisse

» Fir den Anschluss des Abflusses siehe das Vorinstallations-
blatt; in diesem Zusammenhang auch den Anschluss des Uber-
laufs der Ausgleichsbecken vornehmen (in Position W oder W1).

L

063

ACHTUNG: Der Ablauf des Uberlaufs der Ausgleichs-
becken muss immer offen gelassen werden.

A
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ACHTUNG: Die beiden Ablaufleitungen (Abfluss des
Whirlpools, Det. V/V1 und Abfluss des Uberlaufs,
Det. W/W1) konnen miteinander verbunden werden,
ABER NICHT VOR den jeweiligen Sperrventilen, da
sonst der Betrieb der Anlage vollstiandig beeintrach-
tigt wird.

A

Hinweis fiir den Anschluss des Abflusses der Ausgleichsbe-
cken: Der werkseitig vorgesehene Schlauch ist mit einem Anschluss
mit Dichtungen versehen, an den das Abflusssystem der Immobilie
angeschlossen werden kann; alternativ dazu kann das Ausgleichs-
becken direkt an den Abfluss angeschlossen werden (durch Entfer-
nen des vorgertisteten Schlauchs), wobei bei Bedarf der mitgelie-
ferte Anschluss (oder ein Ventil) zum Ablassen des Wassers genutzt
werden kann.

men.

P Das SchlieBsystem mit Schltssel der Abdeckung montieren

(& 3).

Anschliisse und elektrische Sicherheit

Es ist Aufgabe des Installateurs die richtigen Leiter mit entspre-
chenden Merkmalen und Nennquerschnitt fiir die Stromaufnahme
des Whirlpools zu wiéhlen (siehe Datenblatt der Vorinstallation).

Kabelverlauf, Materialwahl und die besten Installationslésungen
bleiben der Fachkenntnis und Erfahrung des Installateurs (iberlas-
sen; er ist fiir die vorschriftsmdBige Ausfiihrung verantwortlich, die
er auch bescheinigen muss.

Die Whirlpools von Jacuzzi® sind sichere Gerate, die unter Be-
rlicksichtigung der Richtlinien EN 60335-2-60, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 55014-1, EN 55014-2 hergestellt und zur
Gewahrleistung der Sicherheit des Benutzers wahrend der Her-
stellung einer Abnahmepriifung unterzogen wurden.

M Die Installation darf ausschlie3lich von qualifizierten und fiir
die Installation befugten Fachkraften unter Beriicksichtigung
der geltenden nationalen Richtlinien vorgenommen werden.

Der Installateur haftet fiir das verwendete Installa-
tionsmaterial, das der Schutzart der Anlage zu ent-
sprechen hat, fiir den einwandfreien Zustand der
Netzinstallation und die Ubereinstimmung der An-
lage; nur dann kann einwandfreie Betriebssicherheit
garantiert werden. AuBBerdem hat der Installateur
die einschldgigen Rechtsverordnungen, technische
Regeln und Richtlinien, die zur Durchfiihrung einer
Priifung verbindlich sein konnten, zu beachten.

M Die Whirlpools Jacuzzi® sind Apparate der Klasse ,1° d. h. es
wird ein ortsfester Anschluss an die Netzinstallation und die Er-
dungsanlage - ohne Zwischenschaltungen - vorgeschrieben.
A Die Teile, die elektrische Komponenten enthalten,
mit Ausnahme der Fernbedienungen, miissen so ab-
gelegt oder befestigt werden, dass sie nicht in die
Wanne fallen kénnen.
Bauteile und Gerate unter Spannung diirfen nicht fiir
diejenigen, die sich im Whirlpool befinden, zugang-
lich sein.

Falls die elektrische Anlage des Gebdudes nicht in
der Lage ist, eine konstante Versorgung zu gewahr-
leisten, empfiehlt es sich dem Geridt einen fiir die
entsprechende Leistung bemessenen Spannungs-
regler vorzuschalten.

B Das elektrische System, das das Gerat mit Strom versorgt,
muss mit den folgenden Gerdten ausgestattet sein:

- Allpolige Trennvorrichtung, die eine vollstindige Tren-
nung vom Netz mit einem Offnungsabstand der Kontak-
te gemiB Uberspannungskategorie lll gewihrleistet.

- ,RCD”-Geriat (Differentialschalter) mit 0,03 A und einer
Schutzschaltung (Erde).
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- Schutzeinrichtung gegen Uberstrome und Kurzschliisse
(z. B.: Leitungsschutzschalter).

Diese Geridte, die sich in einem Bereich befinden miissen,
der den Sicherheitsanforderungen entspricht, miissen vom
Installateur entsprechend den in dem Land, in dem das Ge-
rat installiert wird, geltenden Gesetzen entsprechend di-
mensioniert werden.

B Fir die von den einschlagigen nationalen Richtlinien vorge-
sehene Erdung muss der Installateur die hierfiir vorgesehene
und mit dem Symbol v gekennzeichnete Klemme (Richtlinie
60335.2) (€'2) verwenden. Insbesondere sind alle metallischen
sich um den Whirlpool befindlichen Massen, zum Beispiel Was-
serrohre, Gasrohre, eventuelle um den Whirlpool angebrachte
metallische Trittbretter, usw., zu erden.

B Das Gerat ist mit einem LED-Beleuchtungssystem gemafR der
Norm EN 62471 ausgestattet.

A ACHTUNG! Das Gerat vor jedem Wartungseingriff von
der Netzversorgung trennen.

» Den Anschluss an das Klemmenbrett vornehmen, wie in den
zugehdrigen Schaltplanen gezeigt (€ 4).

A WICHTIG: In Landern mit einer zweiphasigen Strom-
versorgung (L+L) mit einer Spannung von 220-240V er-
folgt der Auschluss immer an den Klemmen L1 und N.

ANM: Wenn das elektrische System, das den SPA versorgt, vor
dem AnschlieBen aus zwei (oder drei) Phasen besteht (+ Neu-
tral, 380-415 V, 2-3N ~) entfernen Sie die Briicke oder die Brii-
cken in der Néiihe des Klemmenbretts.

» Uberpriifen Sie die Anordnung der Schalter ("Dip-Switch"), ba-
sierend auf dem Spa-Modell und den gewahlten Einstellungen.

» WECHSELBANK "b1"

dip switch 1 Begrenzung des elektrischen Verbrauchs (AUS =
16A; EIN = 32A).

dip switch 2 Pumpe 1 (priifen, ob sie in der Position OFF steht).

dip switch 3 Pumpe 2 (priifen, ob sie in der Position ON steht).

dip switch 4 Blower (priifen, ob sie in der Position ON steht).

dip switch 5 Filtrationspumpe (priifen, ob sie in der Position
OFF steht).

dip switch 6 Kontakt AUX (priifen, ob sie in der Position OFF
steht).

dip switch 7 Strémungswdichter (priifen, ob er auf OFF steht).
dip switch 8 Flow-Erkennung (liberpriifen Sie, ob es in der
OFF-Position ist).

» WECHSELBANK"b2"
dip switch 1 Level (stellen Sie sicher, dass es in der ON-Position ist).
dip switch 2 Deaktiviert die Filterpumpe in Abhdngigkeit des
Standsensors (dieser muss auf ON geschaltet sein).
dip switch 3 Fiillstandssensor (priifen, ob er auf OFF steht).
dip switch 4 Temperaturfiihler (priifen, ob er in der Position
OFF steht).

- Um den von den Normen vorgesehenen Schutzgrad gegen
Wasserspritzer zu gewahrleisten, wurde eine Kabelklemme
montiert, um den Anschluss an das Stromnetz zu erleichtern.

- Nach beendeter Installation missen die Kabelklemme und der
Deckel des Schaltkastens hermetisch geschlossen werden.

”,

B MobeLLe miT FiLTERGRUPPE (SPA-PAK) ,,PERFORMANCE”: Fiir
den Anschluss des Whirlpools siehe die entsprechende Anlei-
tung.

JACUZZI EUROPE S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls:

Die Installation durch nicht fachmdnnisches und/oder fiir die Zer-
tifizierung der ausgefiihrten Leistung nicht befugtes Personal vor-
genommen wird.

Dieim Land, in dem das Geridit installiert wird, geltenden Richtlinien
bzw. Gesetzesvorschriften in Bezug auf elektrische Anlagen in Ge-
bduden nicht eingehalten werden.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Installations- und Wartungs-
anleitungen nicht befolgt werden.

Fiir die Installation ungeeignete und/oder nicht bescheinigte Ma-
terialien verwendet werden. Die Whirlpools nicht nach den oben
aufgefiihrten Angaben aufgestellt werden.

Die Arbeiten nicht korrekt ausgefiihrt werden, so dass der Schutzgrad
der elektrischen Gerdite gegen Spritzwasser beeintrdchtigt oder der
Schutz gegen elektrische Schidige bei direkter oder indirekter Beriih-
rung veréndert wird, bzw. anomale Bedingungen in Bezug auf Isolie-
rung, Fehlerstrom oder Uberhitzung geschaffen werden.

Falls Bauteile oder Gerdteteile ausgewechselt oder gedndert wer-
den, so dass sie nicht mehr dem Zustand bei der Anlieferung ent-
sprechen, ist der Hersteller nicht mehr haftbar.

Wenn das Gerdt durch unbefugtes Personal repariert wird oder kei-
ne Originalersatzteile der Firma Jacuzzi Europe S.p.A. verwendet
werden.

Begrenzung des Stromverbrauchs
Wenn keine ausreichende elektrische Energie vorhanden ist und
der Strombegrenzer aktiviert werden soll, muss die Systemsoftware
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wie gezeigt konfiguriert werden (um zu ermitteln, welche Art von
Schaltkasten am Whirlpool installiert ist, siehe die Schaltpldne).

P Stellen Sie sicher, dass das Spa von der Stromversorgungslei-
tung getrennt ist.

P Entfernen Sie die Abdeckung des Schaltkastens und stellen
Sie den Schalter ("DIP-Switch") Nr. 1 auf OFF.

NOEEAARD
ON

HINWEISE

- Wenn der DIP-Schalter 1 auf OFF steht, wird der Stromverbrauch
des Whirlpools auf 16 A begrenzt; unter diesen Bedingungen schal-
tet sich das elektrische Heizgerdt bei Betdtigung der Hydromassa-
gepumpe ab).

- Wenn hingegen der DIP-Schalter 1 auf ON steht, wird der maxima-
le Stromverbrauch gewdhlt.

Funktionskontrollen
Erste Inbetriebnahme

P Prifen, ob sich der Filtereinsatz in seiner Unterbringung be-
findet und die einzelnen Bauteile richtig montiert sind (siehe
Kap. “Wartung des Kartuschenfilters”).

P Kontrollieren, dass das Ablassventil (V) am Untergestell ge-
schlossen ist.

[
73
| ¢

Hinweis: Es ist auch méglich, ein Ventil am Ablassschacht zu in-
stallieren und dieses statt des Ventils (V) zu betdtigen (letzteres
bleibt dann immer offen): Auf diese Weise muss nicht jedes Mal die
Abdeckung des technischem Raums entfernt werden (siehe auch
das Vorinstallationsblatt).

P Uberpriifen, ob alle Hydromassagediisen gedffnet sind.

» Den Whirlpool befiillen, bis das Wasser beginnt, in den Aus-
gleichsbecken tberzulaufen:

Die Fiillung erfolgt nach dem zuvor vom Kunden festgelegten
System (siehe Datenblatt ,Installationsvorbereitung’; Kap. “Vorbe-
reitung zur Installation”).

Wird ein Gartenschlauch verwendet, vor dem Fiillen des
Whirlpools das Wasser zunéachst fiir einige Zeit laufen las-
sen. Auf diese Weise wird im Schlauch zuriick gebliebenes
Wasser und mit ihm eventuelle Bakterien, die zu Reizungen
fithren konnten, ausgespiilt.

ACHTUNG: Wenn das Wasser sehr hart ist (d. h. beacht-
liche Mengen Kalzium, Magnesium sowie Metalle usw.
enthailt) sollte der Whirlpool nur zur Hilfte mit diesem
Wasser und zur anderen Halfte mit dem enthdrtetem
Wasser befiillt werden. Die Verwendung von aus-
schlieBlich enthdrtetem Wasser kann zu Korrosion an
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den Metallbauteilen und Schaden an der Schale des
Whirlpools fiihren.

ACHTUNG: Das Magnetventil des Whirlpools wird zum
Auffiillen des Wasserstands in den Ausgleichsbecken
genutzt.

Das Magnetventil nicht zum Befiillen des Whirlpools
verwenden.

A

Hinweise:

- Beim ersten Anschalten leuchten alle Ziffern und LED des Bedien-
felds auf; anschlieSend erscheint das Kiirzel fiir die Firmware-Ver-
sionen.

- Wenn der Whirlpool zum ersten Mal gefiillt wird, ist die Was-
sertemperatur im Allgemeinen niedriger als die Werkseinstellung
(35 °C), und folglich werden das Heizgerdt und die Filterpumpe-ak-
tiviert (das Display am Bedienpaneel zeigt in jedem Fall die Tempe-
ratur des Poolwassers).

Der Betrieb der Filterpumpe wird auch durch den Wasserfluss an-
gezeigt, der aus den kleinen Diisen an der Wand des Whirlpools
austritt.

- Sollte auf dem Display die Anzeige,FLO/FLC”im Wechsel mit dem
Wert der Temperatur erscheinen, kénnte der Druckschalter/Stré-
mungswdchter des Heizgerdits defekt sein: siehe das Kap. ,Anomale
Betriebsbedingungen - Alarmmeldungen’.

P Die Priftaste (TEST) des Differentialschalters vor der elektri-
schen Anlage, an der der Whirlpool angeschlossen wurde, beta-
tigen: wenn er nicht anspricht, kdnnte der Schalter defekt oder
eine Storung in der elektrischen Anlage des Gebdudes vorhan-
den sein.

Stromzufuhr abschalten und den Whirlpool nicht benutzen,
bis die Ursache der Stérung gefunden und behoben wurde.

P Die Funktionsweise der Pumpen priifen:

- kurz die Taste ,Pump” %: (Display A1) driicken, um die Pum-
pe 1 ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und
wird dann wieder weils);

- die Taste ,Pump” %‘3 (Display A2) driicken, um die Pumpe 2
ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und wird
dann wieder weil3);

- einmal die Taste ,Pump” %,.’Q‘ (Display B) driicken, um die Pum-
pe 1 einzuschalten; dann ein zweites Mal driicken, um die Pum-
pe 2 einzuschalten. Wird die Taste ein drittes Mal betatigt, geht
die Pumpe 1 aus; beim vierten Mal auch die Pumpe 2.

P Das Ein- und Ausschalten des Scheinwerfers durch Betatigen
der Taste ,Light” Q prufen.

P Die hydraulischen Verbindungen auf Leckstellen und son-
stige Fehler tGberpriifen.

» Den Whirlpool vollkommen desinfizieren. Hierfiir ist eine
“Superchlorung”.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdit, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien siehe die Anlei-
tung der Wasseraufbereitungsanlage von Jacuzzi.

AUFMERKSAMKEIT!

VORSICHTSMASSNAHMEN FUR DIE VERWENDUNG
VON PRODUKTEN, DIE NATRIUMBROMID ENTHAL-
TEN

A

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023

59

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023



Verwenden Sie kein Produkt, das Natriumbromid
enthalt, mit einem Gerat, das Chlor durch Elektroly-
se erzeugt. Verwenden Sie kein Produkt, das Natri-
umbromid enthalt, mit Geraten, die Ozon erzeugen
und/oder ultraviolettes (UV) Licht erzeugen.

P Den allpoligen Trennschalter nach einigen Stunden aus-
schalten.

P Das Ablaufventil 6ffnen und den Whirlpool vollstandig leeren.

P Falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten wieder
montieren.

ACHTUNG

A Wegen der hohen Chlorkonzentration im Wasser beim
ersten Start, den Whirlpool wihrend dieser Phase nicht
benutzen. Das Becken sofort entleeren. Sich bei den
ortlichen Behorden liber die Normen, die den Ablauf
chemisch behandelten Wassers regeln, informieren.

P Das/die Ablaufventil/e schlieBen und den Whirlpool mit "frischem”
Wasser fiillen, dabei die zuvor genannten Anweisungen befolgen.

P Den allpoligen Schalter wieder einschalten und den st6-
rungsfreien Betrieb des Whirlpools priifen.

P Nehmen Sie die gewéhlte Wasseraufbereitung vor.

A ACHTUNG: Lesen Sie die Anweisungen des Einsatzes
und der Aufbewahrung der chemischen Produkte
sorgféltig durch. Halten Sie sich strikt an die Angaben
des Herstellers auf der Verpackung.

ACHTUNG!
Keine Trichlor-Tabletten verwenden! Diese Stoffe
konnen die Komponenten des Whirlpools schdadigen
sowie Verbrennungen und Reizungen an Haut und
Schleimhéduten hervorrufen. Bei Verwendung solcher
Stoffe verfillt die Herstellergarantie.

P Die Filterungszyklen des Wassers hinsichtlich des beabsichti-
gten Gebrauchs des Whirlpools priifen und eventuell andern.

Montage der Front- und Seitenplatten
(wo vorgesehen)

P Siehe die entsprechenden Abbildungen (& 2).

Bedienfeld und Funktionen

ACHTUNG
Nur die angegebenen Parameter verdndern; nicht die

Konfiguration der anderen Parameter verandern.

(& 5) Sdmtliche Funktionen des Whirlpools werden (iber die Be-
dienfelder am Whirlpools gesteuert, wie auch die zugehérigen Ein-
stellungen/Programmierungen.

HINWEIS Up/Down-Taste ~\V: Wenn die Taste gedriickt gehalten
wird, wird der angezeigte Wert erhéht; nach Loslassen der Taste wird
die Richtung fiir die Wertdnderung jedoch umgekehrt (beim néch-
sten Driicken wird der angezeigte Wert verringert) und so weiter.

B TASTENKOMBINATIONEN (OVALE ANZEIGE)
A ACHTUNG

Uberprijfen Sie im Falle einer Fehlfunktion zunachst,
ob diese Tastenkombinationen nicht versehentlich
aktiviert wurden.

Einige Tastenkombinationen werden fiir eingeschrdnkte Modi
verwendet. Es wird empfohlen, diese Kombinationen nicht zu akti-
vieren, insbesondere:

P a) Wenn Sie einige Sekunden lang gleichzeitig die Tasten
~Pump” + ,Up / Down” driicken, funktioniert der Minipool
moglicherweise nicht mehr normal.

Um den Betrieb wiederherzustellen, halten Sie die angezeigten
Tasten erneut einige Sekunden lang gedrickt.

» b) Durch gleichzeitiges Driicken der Tasten ,,Blower” +,,Up /
Down* wird auf dem Display ein alphanumerischer Wert ange-
zeigt.

Driicken Sie keine Taste und warten Sie ca. 10 Sekunden, bis die-
ser Wert verschwindet.

Einstellung der Wassertemperatur

Das Wasser wird durch einen elektrisches Heizelement oder einen
Warmetauscher. Es wird dringend empfohlen, keine zu hohen Was-
sertemperaturen einzustellen, die Grenze liegt bei 40 °C (empfohle-
ne Temperatur 35-36 °C).

B MobpELLE MiT HEIZGERAT: Wenn der Strombegrenzer (siehe ent-
sprechendes Kap.) aktiviert ist, wird bei Einschalten der Pumpe das
Heizgerdt abgeschaltet (die LED des Symbols @ blinkt); dieses wird
bei Bedarf 10 Sekunden nach dem Ausschalten der Pumpe selbst
wieder eingeschaltet.

B WASSERTEMPERATUR (“SET POINT”).
Um die Temperatur der Wasser zu kontrollieren/zu dndern, wie
folgt vorgehen:

P Die Taste ,Up/Down”~V (Display B) driicken: auf dem Dis-
play erscheint die momentan gespeicherte Temperatur.
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P DieTaste“Up/Down”/\V gedriickt halten, um den gezeigten
Wert von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104 °F) ab-
zuandern.

HINWEIS:

- Die Taste gedrlickt halten, bis der gewlinschte Wert erreicht ist; bei
Loslassen und erneutem Driicken der Taste erfolgt die Einstellung in
umgekehrter Richtung.

- Waéhrend des Betriebs des Heizelements blinkt die Kontrollleuchte
am Display neben dem Temperaturwert.

P Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fur
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste berihren.

P Um die genaue Messung der Wassertemperatur zu gewdhr-
leisten, aktiviert sich etwa jede halbe Stunde und fiir 30" die
Pumpe mit niedriger Geschwindigkeit (oder die Filterpumpe, wo
vorhanden) (auch wenn keine Filterzyklen eingestellt wurden).

Beim Ausschalten der Anlage oder bei einem Stromausfall bleibt
der zuletzt eingegebene Sollwert gespeichert.

Der Heizbetrieb wird durch die dauerhaft leuchtende LED-An-
zeige unter dem Symbol &> angezeigt (blinkt die Anzeige bedeutet
dies, dass der Heizbetrieb unterbrochen wurde, um den maximal
zuldssigen Verbrauch nicht zu liberschreiten; siehe auch am Anfang
des Kapitels).

ACHTUNG
A Den Whirlpool nicht benutzen, wenn das Wasser eine
Temperatur von 40 °C oder héher aufweist.

B BEIBEHALTUNG DER WASSERMINDESTTEMPERATUR IM BECKEN
UND FrROSTSCHUTZ DER ROHRLEITUNGEN (“SMART WINTER”')

Im Modus “Smart Winter” wird mit Hilfe eines Fiihlers die Tempe-
ratur des Raumes unter dem Becken liberwacht, hier sind alle Rohr-
leitungen des Wasserkreislaufes untergebracht; bei sehr strengen
klimatischen Bedingungen kann das System diesen Schutz durch
Starten der Pumpe(n) und des Blowers (wo vorhanden) aktivieren
(wird durch die Anzeige ICE auf dem Display angezeigt).

ACHTUNG: Priifen Sie insbesondere im Falle besonders
niedriger Wassertemperaturen regelmigBig das Vorhanden-
sein von elektrischer Energie, damit die Funktion nicht un-
terbrochen wird.

P Die Aktivierung der Pumpen erfolgt in festgelegten Intervallen:

- Temperatur zwischen einschlieSlich 12 und 15 ° C (54-59 °F):
alle 2 Stunden

- Temperatur zwischen einschlie8lich 9 und 12 ° C (48-54 °F):
jede Stunde

- Temperatur zwischen einschlie8lich 6 und 9 ° C (42-48 °F):
alle 30 Minuten

- Temperatur von 6 ° C (42 °F) oder darunter: alle 15 Minuten

HINWEISE
- Falls die Temperatur des Raumes unter dem Becken sehr schnell
sinkt, nimmt die Héufigkeit der Einschaltungen zu.

- Falls die Notwendigkeit der Frostschutzaktivierung wdhrend eines
Filterzyklus festgestellt wird, werden diese unterbrochen und nach
dem Zyklus wieder fortgesetzt.

- Wenn wdhrend einer vom Benutzer aktivierten Funktion die Not-
wendigkeit besteht, einen Frostschutzzyklus durchzufiihren, wird
dieser 15 Minuten nach Beendigung der Funktion aktiviert.

- Der Strahler kann auch bei aktiviertem Frostschutz eingeschaltet
werden.

B ENEerciesPARMODUS (FunkTioN ,,Eco”)

Wenn diese Funktion aktiv ist, wird das Heizelement erst aktiviert,
wenn die Wassertemperatur ca. 10 °C (50°F) unter die eingestellte
gefallen ist. In jedem Fall ist die zuldssige Mindesttemperatur 15 °C.

P Die Taste ,Up/Down” AV driicken: Es wird die aktuelle Tem-
peratur angezeigt.

» Wahrend die LED Uber dem Symbol des Thermometers
leuchtet, die Taste ,Light” Q ca. 5 Sekunden lang gedriickt hal-
ten: Bei Loslassen der Taste erscheint auf dem Display kurz der
neue Referenzwert im Wechsel mit der Meldung ,Eco”; anschlie-
Bend erscheint wieder die aktuellen Temperatur.

P Zum Deaktivieren der Funktion wie oben beschrieben vorge-
hen (die Taste ,Up/Down“ ~V etc. driicken).

HINWEISE:

- Zum Priifen des Status der Funktion die Taste ,Up/Down”/~V drii-
cken: Wenn daraufhin die Meldung ,Eco” erscheint, ist die Funktion ak-
tiv.

Wasserfilterung

Das Filtern des Wassers ist erforderlich, um es klar und sauber zu hal-
ten;, dieser Vorgang wird im Laufe des Tages gemdl3 dieser Modalitcit
aktiviert:

- zwei Filtrationszyklen, die alle 12 Stunden wiederholt werden.

Jeder Filterzyklus beginnt mit einer Anfangsphase, in der die
Pumpe und der Blower, falls vorhanden, nacheinander fir je
etwa eine Minute aktiviert werden; dann wird der Zyklus mit der
Aktivierung der Vorrichtung Clearray™ Active Oxygen™ und der
Filterpumpe-fiir die Restdauer fortgesetzt.

B EiNGABE DER FILTERZYKLEN

Um den Filterzyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:
P Die Taste ,Pump” %-’9 fir etwa 5 Sekunden gedriickt halten:
Auf dem Display erscheint die Meldung dx (wobei , x“fiir die Dau-
er in Stunden steht).

P DieTaste,Up/Down” ~\V gedriickt halten, um die gew(insch-
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te Dauer einzugeben (von mindestens 0 bis maximal 12 Stunden).
HINWEIS: Die Taste gedrlickt halten, bis der gewtinschte Wert er-
reicht ist; bei Loslassen und erneutem Drlicken der Taste erfolgt die
Einstellung in umgekehrter Richtung.

» Durch erneutes Driicken der Taste ,Pump” =2 wird der ge-
wdhlte Wert bestatigt und man geht zur Programmierung der
Startverzogerung gegeniiber der Uhrzeit,, 0" des Zyklus iber
(Parameter sy, wobei ,y” fiir die Anzahl von Stunden steht).

ACHTUNG: Die Zeit 0" ist der Moment, in dem der Whirlpool mit-
hilfe des Hauptschalters mit Spannung versorgt wird, oder der Mo-
ment, in dem die Parameter gespeichert werden; wenn zum Beispiel
fiir die Verz6gerung des Zyklusbeginns 4" eingestellt ist, bedeutet
das, dass die Filterung 4 Stunden nach dem Einschalten des Whir-
Ipools oder nach Abspeichern der genannten Parameter gestartet
wird; es ist auch méglich, den Wert des Parameters ,s” auf 0 zu ver-
ringern: In diesem Fall startet der Filterzyklus umgehend.

P Die Verzogerung des Starts (von mindestens 0 bis héchstens
12) mithilfe der Taste ,Up/Down”~V einstellen und mit der Ta-
ste,Pump” =2 bestatigen, um die eingegebenen Werte zu spei-
chernund den Programmiermodus zu verlassen.

Bei aktiver Funktion geht die LED des entsprechenden Symbols
an (wenn sie blinkt, bedeutet das, dass der Zyklus ausgesetzt wurde;
siehe dazu das entsprechende Kapitel).

P Wahrend des Filtrationszyklus blinkt die entsprechende LED.

HINWEISE

Wenn 5 Sekunden lang keine Taste bertihrt wird, wird der Modus der
,Parametereinstellung” geschlossen.

Bei einem Stromausfall bleiben die gespeicherten Daten erhal-
ten, nur wird als Stunde “0” der Augenblick angesehen, in dem die
Stromversorgung wieder hergestellt wird. Folglich kénnte eine Aus-
und Wiedereinschaltung des Hauptschalters vor dem Whirlpool er-
forderlich sein, um die Startverzégerung des Zyklus wieder aus die
gespeicherten Parameter abzustimmen.

Die Parameter der Filtereinstellungen kénnen jederzeit nach den
Anleitungen zu Beginn dieses Kapitels gecindert werden. Bei dieser
eventuellen Anderung wird die Stunde “0” auf den Zeitpunkt
“versetzt’, an dem die neuen Werte gespeichert werden.

B UNTERBRECHUNG DER FILTERUNGSZYKLEN
P Die Aktivierung der Unterwassermassage unterbricht den
Filterzyklus, der jedoch etwa 5 Minuten nach Abschalten der
Funktion fortgesetzt wird.

Bei diesen Modellen unterbricht zudem auch der Modus
,Silence” den Filterzyklus (fir weitere Informationen siehe das
entsprechende Kap.).

P Der Filterungszyklus kann von der Frostschutzfunktion (Mo-
dus “Smart Winter”) oder durch eine zu hohe Wassertemperatur
unterbrochen werden; siehe entsprechendes Kapitel.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (WO ERWARTET)
Das System Clearray Pro3tect™ trdgt zum Desinfizieren und Reini-

gen des Wassers bei und verringert so den Bedarf an Chemikalien.

P Der Betrieb des Systems Clearray Active Oxygen™ ist auto-
matisch und von der Aktivierung der Filterpumpe wahrend des
Filterzyklus abhangig, wahrend er bei aktivierter Unterwasser-
massage aktiv ist; 40 Minuten nach dem Ausschalten der ge-
nannten Funktionen nimmt der Clearray Active Oxygen™ seinen
Betrieb wieder auf (falls ein Filterzyklus aktiviert ist).

Aktivierung der Hydromassage

P Diese Funktion wird aktiviert durch die Taste,,Pump == (die
Aktivierung wird auch durch die entsprechende LED angezeigt -
Display B -, die blinken oder fix leuchten kann,; auf den Displays A1/
A2 leuchtet die Taste kurz blau, um dann wieder weil3 zu leuchten).

» Zum Aktivieren der Funktion:

- kurz die Taste ,Pump” 22 (Display A1) driicken, um die Pum-
pe 1 ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und
wird dann wieder weil3);

- die Taste ,Pump” == 2 (Display A2) driicken, um die Pumpe 2
ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und wird
dann wieder weil3);

- einmal die Taste ,Pump Display B) driicken, um die Pum-
pe 1 einzuschalten; dann ein zweites Mal driicken, um die Pum-
pe 2 einzuschalten. Wird die Taste ein drittes Mal betatigt, geht
die Pumpe 1 aus; beim vierten Mal auch die Pumpe 2.

@Y‘\\
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- Die Funktion bleibt nach 20 Minuten automatisch stehen (falls sie
nicht zuvor vom Benutzer ausgeschaltet wird).

- Wenn der Strombegrenzer aktiviert ist, geht das Heizgeriit, sofern
es eingeschaltet ist, bei Einschalten -einer Hydromassagepumpe
mit hoher Geschwindigkeit aus.

Unterwasserstrahler

» Die Taste ,Light” Q zum Betédtigen des Scheinwerfers dri-
cken, die sich an der Wand des Whirlpools befindet (die Aktivie-
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rung wird auch durch die entsprechende LED angezeigt - Display B
-, die blinken oder fix leuchten kann; auf den Displays A1/A2 leuch-
tet die Taste kurz blau, um dann wieder weil$ zu leuchten).

P Der Scheinwerfer bleibt fiir 3 Stunden in Betrieb, kann aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig ab-
gestellt werden (zur Funktion der einzelnen Farbsequenzen siehe
Gebrauchsanleitung).

Dienstprogrammfunktionen

B FunKTION , SILENCE”

Diese Funktion unterbindet den automatischen Start der Pumpen
(Filterzyklus); sie kann somit zum Verringern der Lautstdrke im
Raum beitragen (z B. nachts)

Der Frostschutzmodus (,Smart Winter’, siehe das entspre-
chende Kap.) hat Vorrang vor der Funktion ,Silence”.

Die Funktion wird mithilfe einer externen Zeitschaltuhr aktiviert, die
wie im Vorinstallationsblatt gezeigt zu installieren ist; der Schliel3er-
kontakt der Zeitschaltuhr muss an den Schaltkasten des Whirlpools
angeschlossen sein (siehe Schaltplan).

P Mithilfe der Zeitschaltuhr die Zeiten programmieren, zu de-
nen der automatische Betrieb der Pumpen und/oder des Blo-
wers deaktiviert werden soll (siehe dazu die Anleitung der Zeit-
schaltuhr).

P Esistdennoch moglich, die Unterwassermassage und/oder den
Scheinwerfer zu aktiveren (in diesen Féillen wird die Funktion ,Silence”
ausgesetzt und circa eine Minute nach Abschaltung der Unterwasser-
massage-und/oder des Scheinwerfers wieder aufgenommen).

P Wahrend der Funktion erscheint auf dem Display die Mel-
dung,Sby".

Funktionsweise der Filterzyklen in Abhdngigkeit der Funk-
tion ,Silence”
Wenn die Funktion ,Silence” so programmiert wird, dass sie mit
den Zeiten zusammenfallt, die dem Filterzyklus vorbehalten
sind, wird dieser voriibergehend ausgesetzt und am Ende der
Funktion,Silence” fiir die restliche Zeit fortgesetzt (Beispiel: Wenn
die Funktion 6 Stunden dauert und der Filterzyklus 8 Stunden, wird
letzterer wihrend der 2 restlichen Stunden wieder aufgenommen).
Wenn die Dauer der Funktion ,Silence” hingegen langer als
die des Filterzyklus ist, wird der Filtervorgang am Ende der Funk-
tion ,Silence” nicht aktiviert, sondern auf den néachsten Zyklus
verschoben: In diesem Fall kdnnte sich die Wasserqualitat des
Whirlpools aufgrund der kiirzeren Filterdauer verschlechtern.
Keine zu langen Zeitrdume programmieren, die die Filter-
dauer stark verkiirzen: Die Zirkulation des Wassers durch den
Filter muss immer garantiert sein.

HINWEISE

- ACHTUNG: An die Klemme am Schaltkasten darf ausschlieB8lich
ein Schlielerkontakt (kein Offnerkontakt) angeschlossen werden.

- Es wird empfohlen, die Funktion ,Silence” so zu programmieren,
dass sie nicht mit den Filterzyklen zusammenfallt.

- Wenn die Pumpe und/oder der Blower zu dem Zeitpunkt in Betrieb
sind, zu dem die Funktion ,Silence” gestartet werden sollte, wird
diese ausgesetzt und etwa eine Minute nach Abschalten von Pum-
pe und/oder Blower wieder aufgenommen.

- Wenn ein neuer Temperaturwert wéihrend der Funktion ,Silence”
eingestellt wird, ist dieser am Ende der Funktion wieder gliltig.

B TASTENSPERRE

Um ungewollte Anderungen an den eingestellten Parametern zu
verhindern, kann die Funktion ,Tastensperre” aktiviert werden.

P Zum Aktivieren dieser Funktion missen erneut gleichzeitig
die gezeigten Tasten etwa 3-5 Sekunden lang gedriickt werden:

Daraufhin erscheint die Anzeige ,Loc” (und anschlieSend der
Wert der Wassertemperatur).

HINWEISE
- Wenn das Display gesperrt ist, kbnnen die Pumpen, der Schein-
werfer etc. nicht aktiviert werden; die runden Displays kénnen je-
doch zum Verwenden der einzelnen Funktionen genutzt werden.

- Die Funktion ,Tastensperre” ist auf runden Displays nicht
~ Y aktivierbar.

» Zum Deaktivieren der ,Tastensperre” missen dieselben Ta-
sten flr etwa 3-5 Sekunden gleichzeitig gedriickt werden (auf
dem Display wird der Wert der Wassertemperatur angezeigt).

Anomale Betriebshedingungen .
Anzeigen und Alarmmeldungen auf dem Display
Das Vorhandensein einer Meldung oder eines Alarms wird auf dem
Display mit dem Code der Betriebsstérung angezeigt.

REIVS I

Wenn die Alarmbedingung weiterhin besteht, ist auch der entspre-
chende Code weiterhin sichtbar.

Hinweis: siehe auch die Kapitel, die die einzelnen Funktionen be-
schreiben.
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P Displaymeldung
- moégliche Abhilfe

» L1 Erscheint bei Einschalten des Whirlpools, wenn der Wasser-
stand darin zu niedrig ist (die Pumpen kénnen nicht aktiviert wer-
den).

- Wasser nachftllen, bis die Anzeige verschwindet.

P L2 Der Wasserstand im Ausgleichstank ist zu niedrig.
- Es wird das Magnetventil aktiviert; bei Erreichen des korrekten
Stands verschwindet die Anzeige.

» ,AL1" Der korrekte Fiillstand im Whirlpool wurde innerhalb der
festgelegten Zeit (60°) nicht erreicht; die Pumpen konnten nicht ak-
tiviert werden.

- Den Schalter an der Stromleitung des Whirlpools aus- und wie-
der einschalten; wenn das Problem weiterhin besteht, an eine
autorisierte Jacuzzi® Kundendienststelle wenden.

» ,AL2" Der korrekte Fiillstand im Ausgleichstank wurde inner-
halb der festgelegten Zeit (60°) nicht erreicht.

- Das Magnetventil und die zugehorige Leitung priifen; wenn
das Problem weiterhin besteht, an eine autorisierte Jacuzzi®
Kundendienststelle wenden.

» LL" Der Wasserstand m Whirlpool ist zu niedrig (die Pumpen
kénnen nicht aktiviert werden).
- Wasser nachfiillen, bis die Anzeige verschwindet.

» ICE” die Funktion ,Smart Winter” ist aktiv (Frostschutz; siehe
das entsprechende Kapitel)
- Kein Eingriff erforderlich.

P ,CO" Das Kontrollsystem des Scheinwerfers funktioniert nicht
- Wenden Sie sich an eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienst-
stelle.

» FLO" Der Strémungswdchter stellt keinen Wasserdurchfluss
fest (das Heizelement darf nicht eingeschaltet sein).

- prifen, dass der DIP-Schalter Nr. 8 auf OFF steht (siehe Kap.,An-
schlisse und elektrische Sicherheit”).

- Mégliche Stérung am Durchflussmesser; wenden Sie sich an
eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienststelle

P ,FLC" Der Strémungswdichter misst den Wasserfluss bei abge-
schalteter Filterpumpe

- Mogliche Stérung am Durchflussmesser; wenden Sie sich an
eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienststelle.

» Er” Wassertemperatur aul3erhalb des vom System verwalteten
Bereichs oder Temperatursonde defekt.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 45 °C (111 °F) erreicht bzw.
liberschritten oder ist 5 °C (41 °F) unterschritten; es kann keine Funk-
tion aktiviert werden.

- Wenn vorhanden, die Whirlpoolabdeckung entfernen, um das
Abkiihlen des Wassers zu beschleunigen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur wieder den zuldssigen Bereich erreicht
hat, konnen die Pumpen wieder aktiviert werden; ist das nicht
der Fall, kann dies an einem Defekt an der Temperatursonde lie-
gen: Den Whirlpool vom Stromnetz trennen und an eine autori-
sierte Jacuzzi®-Kundendienststelle wenden.

» HI" zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 42 °C (107.6 °F) erreicht oder
lberschritten; keine Funktion kann aktiviert werden.

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Whirlpool nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur unter 40°C (109 °F) gesunken ist, kdn-
nen die Pumpen wieder aktiviert werden; ist das nicht der Fall,
die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi® Kundendienst-
stelle kontaktieren.

Fiir alle auBerordentlichen Wartungsarbeiten empfehlen wir
Ihnen, sich an eine autorisierte Jacuzzi® Servicestelle zu wen-
den und die folgenden Informationen bei Bedarf mitzuteilen:

- Modell;
- Kaufdatum;
- Seriennummer (auf dem Garantieschein angegeben).

Modell
Kaufdatum

Seriennummer
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Fehlersuche (auch im Kap. “Anomale Betriebshedingungen” nachschlagen)

PROBLEM

Schmutziges Wasser

UberméBiger Wasserverbrauch

Geringer Wasserfluss aus Massagediisen

Kein Wasserfluss

MOGLICHE URSACHE
verstopfter oder blockierter Filter

Unzureichende Wasseraufbereitung
Hoher Feststoffgehalt im Wasser

Falsche Wartung

Verluste auf der Druckleitung, an den Ver-
bindungen reparieren

Zu starke Verdunstung und/oder Wasse-
riberlauf

Niedriger Wasserstand

Verstopfter oder blockierter Filter
Disen teilweise geschlossen
Verstellbare Diisen teilweise geschlossen

Pumpenbetrieb in zu niedriger Geschwin-
digkeit

Pumpendichtungen verschlissen oder be-
schadigt

Spannung zu niedrig

Kein Strom

Pumpe ausgeschaltet

Motor nicht angeschlossen

Hauptschalter nicht inseriert
Differenzialschalter ausgelost

Pumpe oder Motor defekt

Filterpumpe funktioniert nicht (Was-

sertemperatur zu hoch, Strémungswidchter
und/oder Temperatursonde defekt).

ABHILFE

Filter reinigen oder auswechseln

Siehe Kap. "Wasseraufbereitung”

Siehe Wartungsanweisungen

Das Leck

Whirlpool-Abdeckung verwenden eine nied-
rigere Wassertemperatur einstellen

Flillen bis die obersten Diisen bedeckt sind

Filter reinigen oder auswechseln
Diisen o6ffnen
siehe Anmerkung: *

siehe Anmerkung: *

siehe Anmerkung: *

Elektriker oder Elektrizitdtswerk kontaktie-
ren

Die Hauptschalter auf ON stellen

Taste driicken %,.’9

Motoranschliisse liberpriifen

Schalter wieder einschalten

Schalter riicksetzen

siehe Anmerkung: *

Siehe Modus ,Smart Winter, das Kap. zur

Ubertemperatur wéihrend der Filterzyklen
und/oder das Kap. zu den Alarmmeldungen.
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Pumpe und Motor zu laut

Wasserlecks an der Pumpenwelle (Dreh-
verbindung zwischen Pumpe und Motor)

Der Motor startet nicht

Der Motor bleibt stehen

Die Filterpumpe funktioniert nicht

Filter verstopft

Wasserlecks an der Saugung

Niedriger Wasserstand

Motorlager verschlissen oder defekt
Das Laufrad streift das Pumpengehause
Fremdkorper in der Pumpe

Mechanische Pumpendichtung verschlis-
sen oder beschadigt

Spannung fehlt
Der Hauptschalter wurde ausgeldst

Zu niedrige Spannung

Der Fehlerstromschutzschalter wurde

ausgelost

Falsche oder defekte Anschlisse
Welle und Pumpenrad blockiert
Motorwicklungen durchgebrannt

Defekter Kontakt beim Motorstart

Die Funktion ist beendet

Uberlastung

Ungeeignete Versorgungskabel

Kein Strom

Eine der Ursachen fiir Stérungen kann die
falsche Einstellung der Schalterbank B2
(DIP-Schalter Nr. 2) sein

Zu niedriger Wasserstand im Whirlpool
(auf dem Display erscheint die Anzeige LL,
L1 oder L2)

Der Hauptschalter wurde ausgeldst

Filter reinigen

Lecks suchen und reparieren

Wasser bis zum Normalstand nachfiillen
siehe Anmerkung: *

siehe Anmerkung: *

siehe Anmerkung: *

Den Hauptschalter einschalten
Den Schalter einschalten

Einen Elektriker rufen oder sich an das Elek-
trizitdtswerk wenden

Den FI-Schalter wieder einschalten

siehe Anmerkung: *
siehe Anmerkung: *
siehe Anmerkung: *

siehe Anmerkung: *

Erneut die Taste driicken %’%

Motor abkiihlen lassen, die Stérung mlisste
verschwinden. Bleibt sie bestehen, siehe *

einen Elektriker hinzuziehen
Den Hauptschalter betdtigen
Siehe Kap. ,Anschliisse und elektrische Si-

cherheit”.

Wasser nachfiillen, bis die Anzeige auf dem
Display verschwindet

Den Schalter einschalten
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Die Filterpumpe funktioniert nicht

Anormaler Betrieb des Whirlpools

Das Display zeigt einen unbekannten
alphanumerischen Wert an

(Modelle mit Heizung)
Die Wassertemperatur erreicht nicht den
eingestellten Wert

Der Fehlerstromschutzschalter wurde

ausgelost

Motor defekt

Wahrscheinliches versehentliches Dri-
cken einer Tastenkombination

Wahrscheinliches versehentliches Dri-

cken einer Tastenkombination

Die Begrenzung des Stromverbrauchs ist
aktiv (bei eingeschalteter Pumpe schaltet
sich die Heizung aus; das Symbol @ blinkt)

Die Sicherungen in der Stromleitung des
Heizgerats sind defekt

¥ : Diese Reparaturen erfordern die Fachkenntnis qualifizierten Personals.
Wenden Sie sich an lhren Jacuzzi® Fachhdndler oder an eine autorisierte Kundendienststelle.
Der Installateur/Eigentiimer hat vor der Installation die Konformitat mit den lokalen Vorschriften zu liberpriifen und die-
se zu beachten. Jacuzzi Europe S.p.A. iibernimmt diesbeziiglich keine Garantie und lehnt jede Haftung fiir eine nicht
fachgerecht durchgefiihrte Installation ab.

Den FI-Schalter wieder riicksetzen

siehe Anmerkung: *

Siehe Kap. "Bedienfeld und Funktionen" -
"Tastenkombinationen”

Siehe Kap. "Bedienfeld und Funktionen" -

"Tastenkombinationen”

Siehe Kap. jeweilig

siehe Anmerkung: *
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ADVERTENCIAS

;ATENCION! Lea atentamente toda la informacion
contenida en este manual antes de instalar/utilizarel
spa. Las advertencias y directrices en materia de se-
guridadindicadasnoabarcantodoslosriesgosypeli-
gros derivados de la instalacién/uso del equipo.
Tengasiempre cuidadoyguiese porelsentidocomiin
al entrar en el agua y al utilizar un spa/swim spa.
Conserve este manual en un lugar seguro y de facil
acceso.

Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por daifos derivados del incumplimiento de las si-
guientes disposiciones.

Si, para los llenados periddicos, se opta por la cone-
xién a la red municipal de abastecimiento de agua
potable, dicha conexion debe efectuarse conforme
a la norma EN1717, aplicando las medidas de pro-
teccion contra la contaminacion “AA”, “AB” o “AD".
Para eventuales aclaraciones se aconseja dirigirse a
la Empresa abastecedora del agua o al fontanero de
confianza.

No conecte el spa a la instalacion hidraulica median-
te las mangueras utilizadas para regar el jardin.

ATENCION: antes de preparar el sistema de desagiie
al que se conectara el spa, consulte con las autorida-
des locales para conocer las normas que reglamen-
tan la eliminacién de aguas tratadas quimicamente.

A

En zonas en las que, en invierno, la temperatura descienda a
menudo por debajo de los 0 °C, durante el periodo en el que
no se utilice el spa, se recomienda vaciar por completo la ins-
talacion (spa, depdsitos de compensacion y filtro).

En zonas en las que las temperaturas descienden por debajo
de los 0 °C solo de vez en cuando, el spa puede mantener-
se en funcionamiento siempre que esté equipado con una
“proteccion antihielo” que garantice el mantenimiento de
una temperatura minima del agua.

Si no se va a utilizar el equipo durante largos periodos, se
recomienda vaciar por completo la instalacion.
Los vaciados periodicos, durante el uso normal, varian en
funcion de la frecuencia de uso, de los agentes contaminan-
tes y del tipo de instalacién. También con un uso reducido,
se aconseja sustituir el agua al menos una vez al mes.
A Una exposicion prolongada al sol podria daiar el
material que compone el casco del spa, dada su
capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice el spa, no lo
deje expuesto al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles dafios
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

El instalador debera usar cables de seccion adecuada, debi-
damente protegidos y que tengan caracteristicas no inferio-
res al tipo H 05 VV-F. Consulte el capitulo correspondiente.

Es obligatorio construir una base de soporte adecuada para
el peso del spa.

Es obligatorio preparar un sistema de desagiie para los de-
rrames accidentales de agua. Consulte el capitulo corres-
pondiente.
A ATENCION: (IEC 60335-1) La presion de la instala-
cion hidraulica que alimenta el equipo no debe su-
perar los 600 kPa (6 bar) y, en caso de aduccién del
agua mediante electrovalvula/s (ej. cuba de com-
pensacion), debe tener un valor minimo de 35 kPa
(0,35 bar).

No efecttie nunca la limpieza de los filtros y de los cartuchos
filtrantes con las bombas en marcha. Antes apague el inte-
rruptor general.

NOTA: para garantizar una correcta circulacion del agua
durante el ciclo de filtracion, se recomienda dejar abiertos
todos los jets de hidromasaje, cerrar los mandos del aire (si
los hay) y poner los desviadores (si los hay) en la posicion
intermedia.

Nunca ponga en marcha la bomba y el calentador si el nivel
del agua no es superior al de las boquillas de hidromasaje
mas altas.

Apague siempre el interruptor general cuando la spa esta
vacia.

LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES AN-
TES DE INICIAR A LA INSTALACION

ATENCION
Q Las operaciones detalladas en este manual pueden ser
realizadas solo por personal especializado y habilitado.

Operaciones de preinstalacion

Consulte la ficha de preinstalacion que se adjunta al producto
para la preparacién previa de las conexiones hidraulicas y eléctri-
cas y/o para comprobar su realizacion.

» Compruebe que se hayan preparado:

- un sistema de llenado de la minipiscina;

- conexion al colector de desaglie;
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- instalacién de un ablandador de agua (aguas arriba de la mi-
nipiscina) en caso de que el agua presente un grado de dureza
elevado;

- conexion de la caja eléctrica a la instalacion eléctrica del edifi-
cio (el interruptor general de corte deberd estar ubicado en una
zona segura y accesible para los usuarios; consulte el cap. "Cone-
xiones y seguridad eléctrica");

P En caso de instalacion en exteriores se recomienda drenar
las canaletas de los cables eléctricos, para evitar posibles estan-
camientos de agua.

P En caso de instalacidn en interiores, es necesario tener en
cuenta que la evaporacion del agua (sobre todo con altas tem-
peraturas) puede causar niveles de humedad muy altos, aun
usando la cubierta térmica. La ventilacidén, natural o forzada,
contribuye a mantener el confort personal y a reducir los dafios
al edificio.

Jacuzzi Europe declina cualquier responsabilidad ante eventua-
les dafos causados por la excesiva humedad.

Si la instalacion se realiza en interiores, se recomienda
predisponer, bajo la zona de apoyo de la minipiscina, un sis-
tema de drenaje conectado al desaglie general. Dado el alto
contenido de agua de la minipiscina, esta es una precaucion
util en caso de derrames de agua accidentales.

Instrucciones de instalacion

La minipiscina estd embalada cuidadosamente en una jaula
especial de madera, que garantiza su proteccion durante el
transporte. Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por danos sufridos durante el transporte o el almacenamien-
to intermedio. Nada mds recibir la minipiscina, es importante
comprobar el perfecto estado del embalaje y dirigir enseguida
las reclamaciones eventuales al transportista.

» (& 1) Libere la minipiscina del embalaje y de los paneles, si

los hay (& 2).

P Inspeccione con atencién la minipiscina antes de proceder
a su instalacion y compruebe la correcta posicion de los man-
guitos, de las tuberias y de las abrazaderas (compruebe que no se
hayan aflojado).

P Al elegirse el lugar de instalacién, se deben tener en cuenta
los posibles obstaculos al desplazamiento (puertas, escaleras,
etc.).

» (& 1) Para todas las operaciones de transporte se debe
utilizar exclusivamente el pallet en que se apoya la minipiscina,
mientras que, para ponerla en obra, hay que sostenerla utilizan-
do exclusivamente eslingas que tengan una adecuada capaci-
dad de carga: éstas deben pasarse por las guias previstos en la
base de la minipiscina.

Si fuese imposible utilizar las eslingas de transporte, se puede

desplazar la minipiscina sosteniéndola por los puntales de las
esquinas.

Nota: esta clase de desplazamiento se debe efectuar con sumo
cuidado. En cualquier caso, el cliente, o quien ocupe su lugar,
deberd asumir la responsabilidad.

Jacuzzi Europe S.p.A. no se responsabiliza de los darios ocasio-
nados por estos desplazamientos indebidos.

En cualquier caso, para todas las operaciones de trans-
porte y colocacion, sostenga la minipiscina tinicamen-
te con las eslingas o por el borde perimetral, NUNCA
por las tuberias hidraulicas, y utilizando siempre
guantes de proteccion.

Colocacion de la spa
Apoye la minipiscina sobre una base adecuada para sostener su
peso (consulte la ficha de preinstalacién correspondiente).

Una exposicion prolongada al sol podria dafar el ma-
terial que compone el casco de la minipiscina, dada
su capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice la minipiscina, no
la deje expuesta al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles dafos
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

Conexiones hidraulicas

» Consulte la ficha de preinstalacion para lo referente a la co-
nexion del desaglie; a tal efecto, realice también la conexion del
rebosadero de los depdsitos de compensacioén (en la posicion W
oW1).

ATENCION: el desagiie del rebosadero de los depési-
tos de compensacion debe dejarse siempre abierto.

ATENCION: se pueden conectar entre si las dos lineas
de desagiie (desagiie del spa, det.V/V1 y desagiie del
rebosadero, det. W/W1), PERO NO ANTES de las val-

B>
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vulas de compuerta correspondientes; de lo contra-
rio se vera comprometido todo el funcionamiento de
la instalacion.

Nota para la conexion del desagiie de los depésitos de com-
pensacion: el tubo preparado en la fdbrica incorpora un empal-
me con juntas al que se puede conectar el sistema de desaglie del
edificio; como alternativa, el depésito de compensacion se puede
conectar directamente al desaglie (quitando el tubo ya preparado),
utilizando por tanto el empalme incluido (o una vdlvula) para va-
ciar el agua cuando sea necesario.

P Instale el sistema de cierre con llave de la cubierta (& 3).

Conexiones y seguridad eléctrica

Es responsabilidad del instalador elegir conductores con caracteris-
ticas y secciéon nominal adecuadas al consumo de corriente especi-
fico de la minipiscina (consulte la ficha de preinstalacién).

El recorrido del cable, la eleccién de los materiales y de las so-
luciones mds idéneas para la instalacion son tarea del instalador
cualificado y experto; él se hace cargo de garantizar y certificar la
instalacion que acaba de realizar.

Los spas Jacuzzi® son aparatos seguros, fabricados segun las
normas EN 60335-2-60, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN
55014-1, EN 55014-2 y sometidos a ensayo durante la produc-
cion, para garantizar la sequridad del usuario.

M La instalacion debe ser realizada por personal cualificado, que
debe garantizar el cumplimiento de las disposiciones nacionales
vigentes ademas de estar facultado para efectuar la instalacion.
A Son tarea del instalador la eleccién de los materiales
en funcidn del uso, la ejecucion correcta de las obras,
la verificacion del estado de la instalacion a la que se
conecta el equipo y laidoneidad de esta para garanti-
zar su uso seguro, en relacion con las operaciones de
mantenimiento y registro de la instalacion.

B Los spas Jacuzzi® son aparatos de clase “1”y, por tanto, deben

estar conectados permanentemente, sin conexiones interme-

dias, a la red eléctrica y a la instalacion de proteccién (instala-

cién de tierra).

A Las partes que contienen componentes eléctricos,
excepto los dispositivos de control remoto, deben

colocarse o fijarse de manera que no puedan caer

dentro de la baiera.

Los componentes y aparatos bajo tension deben estar

fuera del alcance de quien esta sumergido en el spa.

Si la instalacion eléctrica del inmueble no puede garan-
tizar una alimentacion constante, se recomienda insta-
lar antes del equipo un estabilizador de tensién debida-
mente dimensionado para la potencia del aparato.

A

B El sistema eléctrico que alimenta el equipo debe estar equipa-
do con los siguientes dispositivos:

- dispositivo de aislamiento omnipolar que asegura la
desconexion completa de la red con una distancia de
apertura de los contactos definida por la categoria de
sobretension lll.

- dispositivo “RCD” (interruptor diferencial) de 0,03 A y
circuito de proteccion (tierra).

- dispositivo de proteccion contra sobrecorrientes y corto-
circuitos (por ejemplo: interruptor magnetotérmico).

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023



Estos dispositivos, que deben estar ubicados en un area que
cumpla con los requisitos de seguridad, deben ser dimensio-
nados adecuadamente por el instalador de acuerdo con las
leyes vigentes en el pais donde se instala el equipo.

B Para la conexién equipotencial exigida por las correspondien-
tes normas nacionales, el instalador debe utilizar el borne pre-
parado a tal fin (normas EN 60335.2.60) (€72), marcado con el
simbolo ¥ En especial, se debe realizar la equipotencialidad de
todas las masas metalicas alrededor del spa, por ejemplo tube-
rias hidraulicas, del gas, tarimas metalicas perimetrales, etc.

B El equipo incluye un sistema de iluminacidn led conforme a
las normas EN 62471.

A ;ATENCION! Antes de realizar cualquier operacion de
mantenimiento, desconecte la instalacion de la linea
de alimentacion eléctrica.

P Realice la conexién en la bornera de la manera indicada en
los esquemas eléctricos correspondientes (& 4).

& IMPORTANTE: en aquellos Paises en los que el valor de
tension a 220-240V es suministrado por un sistema bi-
fasico (L+L), la conexion debe realizarse de todos mo-
dos en los bornes L1y N.

NOTA: si el sistema eléctrico que alimenta el SPA consta de dos
(o tres) fases (+ neutro, 380-415 V 2-3N ~) antes de la conexion
retire el puente o los puentes ubicados cerca de la placa de ter-
minales.

P Verifique la disposicion de los interruptores ("dip-switch"), se-
gun el modelo de spay la configuracion elegida.

@w@@@
HHHH
T 23 4

R

» BANCO DE CONMUTACION "b1"

dip switch 1 Limitacion de consumo eléctrico (OFF=16A;
ON=32A).

dip switch 2 Bomba 1 (verifique que esté en la posicién OFF).

dip switch 3 Bomba 2 (verifique que esté en la posicion ON).

dip switch 4 Blower (verifique que esté en la posicion ON).

dip switch 5 Bomba de filtracién (verifique que esté en la posi-
cion OFF).

dip switch 6 Contacto AUX (verifiqgue que esté en la posicion
OFF).

dip switch 7 Interruptor de flujo (verifique que esté en la posi-
cién OFF).

dip switch 8 Deteccion de flujo (verifique que esté en la posicion
OFF).

» BANCO DE CONMUTACION "b2"

dip switch 1 Level (asegurese de que esté en la posicion ON).

dip switch 2 Deshabilita la bomba de filtracién de acuerdo con
el sensor de nivel (debe estar puesto en ON).

dip switch 3 Sensor de nivel (verifique que esté en la posicion
OFF).

dip switch 4 Sonda de temperatura (verifique que esté en la
posicion OFF).

- Para garantizar el grado de proteccién contra los chorros de
agua previsto por las normas, se ha montado un sujetacables,
para facilitar la conexion a la red eléctrica.

- Una vez completada la instalacién deberan cerrarse hermética-
mente el sujetacables y la tapa de la caja.

B MODELOS CON GRUPO FILTRANTE (SPA-PAK) "PERFORMANCE":
para lo referente a la conexion a la minipiscina, consulte el ma-
nual correspondiente.

JACUZZI EUROPE S.p.A. no se responsabiliza en caso de que:

La instalacién se realice por parte de personal no cualificado y/o no
facultado para certificar el trabajo ejecutado.

No se cumplan las normas y disposiciones legales correspondientes
a las instalaciones eléctricas de los edificios vigentes en el estado
donde se realiza la instalacion.

No se respeten las instrucciones de instalacién y mantenimiento fa-
cilitadas en este manual.

Se utilicen materiales para la instalacién no adecuados y/o no cer-
tificados.

Se instalen las minipiscinas de manera no conforme a las disposi-
ciones anteriores.

Se realicen operaciones indebidas que reduzcan el grado de pro-
teccion de los equipos eléctricos contra los chorros de agua o mo-
difiquen la proteccion contra la electrocucion debida a contactos
directos e indirectos, o también den lugar a condiciones de aisla-
miento, dispersion de corriente y sobrecalentamiento anémalos.

Se sustituyan o modifiquen los componentes o las piezas del apa-
rato suministradas, anulando de esta forma la responsabilidad del
fabricante.

El aparato sea reparado por personal no autorizado o utilizando
repuestos no originales de Jacuzzi Europe S.p.A.

Limitacion del consumo eléctrico

Sino se dispone de suficiente energia eléctrica y se decide activar el
limitador de consumo, se debe configurar el software del sistema de
la manera indicada (consulte los esquemas eléctricos para identifi-
car el tipo de caja eléctrica instalada en el spa).
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P Asegurese de que el spa esté desconectado de la linea de ali-
mentacion.

P Retire la tapa de la caja eléctrica y coloque el interruptor
("dip-switch") n ° 1 en la posicion OFF.

ON

EAT[RI

(172 3 4 5 6 7 8

NOTAS

- Cuando el dip-switch 1 estd puesto en OFF, el consumo eléctrico
del spa estd limitado a 16 A; en estas condiciones, al accionar una
bomba de hidromasaje, el calentador eléctrico se apaga).

- En cambio, cuando el dip-switch 1 estd puesto en ON, se seleccio-
na el mdximo consumo eléctrico.

Comprobaciones de funcionamiento
Primera puesta en marcha

» Compruebe que el cartucho del filtro se encuentre dentro
de su recipiente y que los distintos componentes estén monta-
dos correctamente.

» Compruebe que la valvula de desaguie (V) situada en la base
esté cerrada.

| A

73
| &
T’

Nota: también se puede instalar una vdlvula en la zona del colec-
tor de desaglie y accionarla en lugar de la vdlvula (V) (que se debe
dejar siempre abierta): de esta manera, no es necesario desmontar
cada vez el panel del compartimento técnico (consulte también la
ficha de preinstalacion).

» Compruebe que todas las boquillas de hidromasaje estén
abiertas.

P Llene el spa hasta que el agua empiece a rebosar hacia los
depdsitos de compensacion.

)

El llenado se hard con el sistema establecido previamente por el Cliente
(vea ficha de preinstalacion, cap. "Predisposiciones para la instalacion”).

Si se usa la manguera pararegar el jardin, deje correr el agua
durante un rato antes de llenar la minipiscina: de esta forma
se eliminara el agua estanca dentro del tubo y, con ella, las
bacterias que pudieran haberse formado y que podrian pro-
vocar irritaciones.

A ATENCION: si el agua presenta un alto grado de dure-
za (es decir, si contiene cantidades considerables de
calcio, magnesio, metales, etc.), se recomienda llenar
el spa hasta la mitad con agua “dura” y completar el
llenado con agua procedente de un suavizador. Si se

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023



(@

)

bomba

-5

@)

foco

visualizacién y regulacion de
temperatura pardmetros de funciones

O O A

led filtracion

)8

@)

(@

led calentador

led regulacién temperatura

utiliza inicamente agua procedente de un suavizador,
se pueden producir fendmenos de corrosion en los
componentes metalicos y daiios en el casco del spa.

ATENCION: la electrovalvula del spa se utiliza para re-
poner el nivel de los depdsitos de compensacion.
No utilice la electrovalvula para llenar el spa.

A

Notas:

- En el primer encendido, todas las cifras y los led del panel de con-
trol se iluminan; por lo tanto, se muestran las siglas correspondien-
tes a la version del firmware.

- Generalmente, cuando el spa se llena por primera vez, la tempera-
tura del agua es mds baja que el valor programado en fdbrica (35
°C); por lo tanto, se activan el calentador y la bomba de filtracion
(en cualquier caso, la pantalla del panel de control muestra la tem-
peratura del agua en la banera,).

El funcionamiento de la bomba de filtracién se indica también con
el chorro de agua que sale por los pequenos jets situados en la pa-
red del spa.

- Si en la pantalla aparece el mensaje “FLO/FLC” alternado con el
valor de la temperatura, podria estar averiado el presostato/flujos-
tato del calentador: consulte el cap. “Condiciones de funcionamien-
to anémalo - indicacién de alarmas’.

P Pulse el botén de prueba (TEST) del interruptor diferencial
ubicado antes del equipo eléctrico al que se ha conectado la
minipiscina: si no salta, podria haberse averiado el interruptor

o haberse producido alguna anomalia en la instalacion eléctrica
del edificio.

Corte la corriente y no utilice la minipiscina hasta que se
haya localizado y eliminado la causa del defecto.

» Compruebe el funcionamiento de las bombas:

- pulse brevemente el botén ”Pump”%: (pantalla A1) para en-
cender/apagar la bomba 1 (el botdn se enciende brevemente en
azul y luego se vuelve blanco);

- pulse el botén ”Pump"%: (pantalla A2) para encender/apagar
la bomba 2 (el botdn se enciende brevemente en azul y luego se
vuelve blanco);

- pulse una vez el botén “Pump 2 (pantalla B) para encender
la bomba 1; luego pulselo por segunda vez para encender la
bomba 2. Al pulsar el botén por tercera vez, se apaga la bomba
1,y al pulsarlo por cuarta vez se apaga también la bomba 2.

”

» Compruebe el encendido y apagado del foco usando el bo-
ton “Light” Q.

» Compruebe que no haya pérdidas en las conexiones hidrau-
licas ni otros problemas.

P Desinfecte completamente la minipiscina efectuando un tra-
tamiento de “supercloracion”.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua y
a las modalidades y advertencias de uso de los productos qui-
micos, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de tratamiento
del agua.

iATENCION!

PRECAUCIONES PARA EL USO DE PRODUCTOS QUE
CONTIENEN BROMURO DE SODIO

No utilice ningin producto que contenga bromuro
de sodio con un dispositivo que genere cloro por
electrdlisis.

No utilice ningin producto que contenga bromuro

A
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de sodio con dispositivos que produzcan ozono y/o
generen luz ultravioleta (UV).

P Pasadas algunas horas, apague el interruptor omnipolar.

P Abra la valvula de desagle y vacie completamente la mini-
piscina.

P Siestan previstos, vuelva a montar los paneles frontales y la-
terales.

iATENCION!

A No utilice la minipiscina durante la primera puesta en
marcha, dada la elevada concentracién de cloro en el
aguaduranteestafase.Vacieinmediatamentelabanera.
Consulte con las autoridades locales acerca de las nor-
mas que regulan el desagiie de aguas tratadas quimi-
camente.

P Cierre la vélvula o valvulas de desagiie y vuelva a llenar la
minipiscina con agua “fresca’, siguiendo las instrucciones dadas
previamente.

P Vuelva a encender el interruptor omnipolar y compruebe
que la minipiscina funcione correctamente.

P Realice el tratamiento del agua seleccionado.

A ATENCION: lea y siga todas las instrucciones relacio-
nadas con el uso y con cémo almacenar los productos
quimicos, cifiéndose estrictamente a las indicaciones
del fabricante que figuran en los envases.

iATENCION!

iNo utilice tabletas de tricloro! Esta sustancia puede
danar los componentes del spa, ademas de provocar
quemaduras e irritaciones en la piel y en las mucosas.
El uso de estas sustancias invalida la garantia del fa-
bricante.

A

» Compruebe vy, si fuera necesario, modifique los ciclos de fil-
tracion del agua segiin cémo se piense utilizar la minipiscina.

Instalacion de los paneles frontales y laterales
(si estan prewstoss)

P Consulte los dibujos correspondientes (& 2).

Panel de control y funciones

ATENCION
Modifique solo los parametros indicados; no cambie la
configuracion de los demas parametros.

(& 5) Todas las funciones del spa se manejan mediante los pa-
neles de control integrados en la banera, al igual que los ajustes/
programaciones correspondientes.

NOTA sobre el botén Up/Down ~\V : cuando se mantiene pulsa-
do, se aumenta el valor mostrado; sin embargo, cuando se suelta el
botdn, se invierte el sentido de la modificacién (cuando se vuelve a
pulsar se reduce el valor mostrado) y asi sucesivamente.

B COMBINACIONES DE TECLAS (PANEL DE CONTROL OVALADO)
Q ATENCION
En caso de averia, compruebe primero que estas com-
binaciones de teclas no se hayan activado accidental-
mente.

Algunas combinaciones de teclas se utilizan para modos restringi-
dos; se recomienda no activar estas combinaciones, en particular:

P a) presionando los botones “Pump” + “Up / Down” si-
multdaneamente durante unos segundos, es posible que se in-
terrumpa el funcionamiento normal del spa.

Para restablecer el funcionamiento, presione y mantenga presio-
nadas las teclas indicadas nuevamente durante unos segundos.

P Db) presionando simultaneamente las teclas “Blower” + “Up /
Down”, el display muestra un valor alfanumérico.

No presione ningun botén y espere unos 10 segundos, hasta
que este valor desaparezca.

Regulacion de la temperatura del agua

El calentamiento del agua se obtiene mediante un calentador eléc-
trico o un intercambiador de calor. Se recomienda no configurar
temperaturas de calentamiento del agua demasiado altas: como
mdximo de 40 °C (la temperatura aconsejada es de 35-36 °C).

B MODELOS CON CALENTADOR: si estd activa la limitacion de con-
sumo eléctrico, (véase el capitulo correspondiente) y al encenderse
la bomba se apagase el calentador (el led del simbolo @ parpa-
deard) ) éste volverd a encenderse, en caso necesario, 10 segundos
después de apagarse la bomba.

B TEMPERATURA DEL AGUA ("SET POINT")
Para comprobar/modificar la temperatura del agua, proceda de
la siguiente manera:

P Pulse el botén “Up/Down”~V (pantalla B): en la pantalla
aparecerd la temperatura memorizada actualmente.

» Mantenga pulsado el boton “Up/Down”/~V para modificar
el valor mostrado, entre un minimo de 15 °C'y un méaximo de 40
°C (59 -104 °F).
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NOTA:
- Mantenga pulsado el botén hasta llegar al valor deseado; soltan-
do el botén y volviendo a pulsarlo, se invierte el sentido de la regu-
lacién.

- Durante el funcionamiento del calentador, parpadea el punto lu-
minoso situado en la pantalla al lado del valor de temperatura.

P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

P Para garantizar la medicion exacta de la temperatura del
agua, se activa la bomba a baja velocidad (o la bomba de filtra-
cién, si estd instalada), durante 30 segundos y cada media hora
aproximadamente (incluso si no se han programado ciclos de
filtracion).

Cuando se apaga el equipo o se interrumpe la corriente eléctrica,
en la memoria permanece el tltimo punto de consigna fijado.

El funcionamiento del calentamiento se indica mediante el en-
cendido con luz fija del led situado bajo el simbolo % (si parpadea
significa que se ha interrumpido el calentamiento para no superar
el consumo mdximo permitido; vea también el comienzo del capi-
tulo).

iATENCION!
A No utilice la minipiscina si el agua tiene una temperatu-
ra mayor o igual a 40 °C.

B MANTENIMIENTO DE LA TEMPERATURA MINIMA DEL AGUA DE
LA BANERA Y PROTECCION ANTI-CONGELACION DE LAS TUBERIAS
(“SmART WINTER")

La modalidad “Smart Winter’, gracias a una sonda especifica,
permite hacer un seguimiento de la temperatura del compartimen-
to bajo la banera, que contiene todas las tuberias del circuito hi-
drdulico; por lo tanto, ante condiciones extremas, el sistema puede
activar esta proteccion (indicada en pantalla con el mensaje ICE),
accionando la/s bomba/s y el blower (si estd instalado).

ATENCION: Sobre todo en caso de temperaturas especial-
mente bajas, compruebe periddicamente que haya energia
eléctrica para que no se interrumpa la funcion.

P Laactivacion de las bombas se efectua a intervalos predefini-
dos:
- temperatura comprendida entre 12y 15 °C (54-59 °F):
cada dos horas
- temperatura comprendida entre 9y 12 ° C (48-54 °F):
cada hora
- temperatura comprendida entre 6y 9 ° C (42-48 °F):
cada 30 minutos
- temperatura menor o igual a 6 ° C (42 °F):
cada 15 minutos

NOTAS
- Sila temperatura del compartimento bajo la bahera desciende rd-
pidamente, la frecuencia de las activaciones aumenta.

- Si se detecta la necesidad de activar la proteccion anti-congela-
cién durante un ciclo de filtracion, este se interrumpird y después
se reanudard.

- Si, durante una funcién activada por el usuario, se da la necesidad
de realizar un ciclo anti-congelacion, éste se activard 15 minutos
después del apagado de la funcion.

- Aun sila proteccion estd activada, el foco puede activarse de todos
modos.

B MoDALIDAD "AHORRO ENERGETICO" (FUNCION "ECO")
Cuando esta funcion estd activada, el calentamiento del agua no se
activa hasta que la temperatura del agua desciende en 10 °C (50°F)
aproximadamente con respecto a la ajustada. En cualquier caso, la
temperatura minima admitida es de 15 °C.

P Pulse el botén “Up/Down”~V : se indicara la temperatura
actual.

» Mientras esta encendido el led situado encima del simbolo
del termdémetro, mantenga pulsado el botén “Light” Q duran-
te unos 5 segundos: al soltar el botén, la pantalla indicara bre-
vemente el nuevo valor de referencia alternado con el mensaje
"Eco"; luego volvera a aparecer la temperatura actual.

P Para desactivar la funcion, siga los pasos indicados (pulse el
botén “Up/Down”" AV | etc.).

NOTAS:
- Para consultar el estado de la funcion, pulse el botén “Up/Down
~V :siaparece el mensaje "Eco’, la funcion estd activada.

”

Filtracion del agua

La filtracion del agua es necesaria para mantenerla clara y limpia;
esta operacion se activa a lo largo del dia segun esta modalidad:

- dos ciclos de filtracién que se repiten cada 12 horas.

Cada ciclo de filtracion comienza con una fase inicial, en la que
la bomba y el blower (si lo hay) se activan durante aproximada-
mente un minuto, por separado; a continuacién, el ciclo prosi-
gue con la activacion del dispositivo Clearray™ Active Oxygen™
y la bomba de filtracién-durante el tiempo restante.

B CONFIGURACION DE LOS CICLOS DE FILTRACION

Para configurar el ciclo de filtracidn, siga estos pasos:

» Mantenga pulsado el botén ”Pump”%ﬂ’Q~ durante unos 5 se-
gundos: la pantalla muestra el mensaje dx (donde “x” indica la
duracién en horas).

P Utilice el boton “Up/Down”~V para ajustar la duracién de-
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seada (de un minimo de 0 a un mdximo de 12 horas).

NOTA: mantenga pulsado el botén hasta llegar al valor deseado;
soltando el botdn y volviendo a pulsarlo, se invierte el sentido de la
regulacion.

P Pulsando de nuevo el botén ”Pump”"Q se confirma el valor
elegido y se pasa a la programacion del retraso de inicio, con
respecto a la hora“0”, del ciclo (pardmetro sy, donde “y” indica
el nimero de horas).

ATENCION: /a hora “0” es el instante en el que se conecta la ali-
mentacion eléctrica del spa, por medio del interruptor general, o el
instante en el que se memorizan los pardmetros; si, por ejemplo, se
define como retraso de inicio del ciclo el valor “4’, significa que la fil-
tracién comenzard 4 horas después de encenderse el spa; también
se puede reducir a 0 el valor del pardmetro “s": en este caso, el ciclo
de filtracién empezard inmediatamente.

P Ajuste el retraso de inicio (de un minimo de 0 a un mdximo de
12) mediante el botén “Up/Down”~V y confirme con el botén
“Pump” = para memorizar los valores introducidos y salir de la
modalidad de programacioén.

Cuando la funcién esta activada, se enciende el led del simbolo
correspondiente (si parpadea, significa que el ciclo se ha suspendi-
do; consulte el capitulo correspondiente).

P Durante el ciclo de filtracién, el LED correspondiente parpadea.

NOTAS
Si no se toca ningun botdn durante unos 5 segundos, se sale de la
modalidad “ajuste de pardmetros’.

Si se interrumpiese la corriente, los datos de la memoria se man-
tienen, pero la hora “0” pasa a ser la del instante en el que se res-
tablece el suministro de energia eléctrica. Por tanto, podria ser ne-
cesario apagar y volver a encender el interruptor situado antes de
la minipiscina, para “realinear” el retraso de inicio del ciclo con los
pardmetros memorizados.

Es posible modificar los pardmetros de programacion del ciclo de
filtracién en cualquier momento siguiendo el procedimiento des-
crito al inicio del capitulo. Si se modifican estos parametros, la
hora "0" se "desplaza" hasta el instante en el que se memori-
zan los nuevos valores.

B INTERRUPCION DE LOS CICLOS DE FILTRACION
P Al activarse el hidromasaje se suspende el ciclo de filtracion,
que se reanuda aproximadamente 5 minutos después de desac-
tivarse la funcién.

Ademas, en estos modelos, la modalidad "silence" también
suspende el ciclo de filtracion (para mas detalles, consulte el cap.
correspondiente).

P El ciclo de filtracion puede ser interrumpido por la protec-
cién anti-congelacién (modalidad “Smart Winter”) o a causa de
una temperatura excesiva del agua; consulte los capitulos co-
rrespondientes.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (DONDE ESPERADO)
El sistema Clearray Active Oxygen™ contribuye a desinfectar y pu-
rificar el agua, reduciendo asi la necesidad de productos quimicos.

P El funcionamiento del sistema Clearray Active Oxygen™ es
automatico y depende de la activacién de la bomba de filtracién
durante el ciclo de filtracion; en cambio, estd apagado cuando
esta activado el hidromasaje; 40 minutos después del apagado
de dichas funciones, el Clearray Active Oxygen™ reanuda su fun-
cionamiento (si hay un ciclo de filtracion activo).

Activacion del hidromasaje

P Esta funcidn se activa con el boton “Pump”"°“ (la activacion
seindica también con el led correspondiente - pantalla B - que pue-
de estar parpadeando o encendido con luz fija; en las pantallas A1/
A2, el botdn se enciende brevemente en azul y luego se vuelve blan-
co).

P Para activar la funcion:

- pulse brevemente el boton “Pump pantalla A1) para en-
cender/apagar la bomba 1 (el botdn se enciende brevemente en
azul y luego se vuelve blanco);

- pulse el botén ”Pump”"° (pantalla A2) para encender/apagar
la bomba 2 (el botdn se enciende brevemente en azul y luego se
vuelve blanco);

- pulse una vez el botén “Pump pantalla B) para encender
la bomba 1; luego pulselo por segunda vez para encender la
bomba 2. Al pulsar el botdn por tercera vez, se apaga la bomba
1,y al pulsarlo por cuarta vez se apaga también la bomba 2.

II\./O~(

n\_,Q(

(@)

- La funcién se detiene automdticamente después de 20 minutos (si
el usuario no la apaga primero).

- Si se ha activado el limitador de consumo eléctrico, al encender
una bomba de hidromasaje, se apaga el calentador.

Foco sumergido

P Pulse el boton “Light” Q para activar el foco, situado en
la pared de la bafera (la activacién se indica también con el led
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correspondiente - pantalla B - que puede estar parpadeando o en-
cendido con luz fija; en las pantallas A1/A2, el botén se enciende
brevemente en azul y luego se vuelve blanco).

P Elfoco permanece en funcionamiento durante 3 horas, pero
se puede apagar antes volviendo a pulsar el botén antes men-
cionado (consulte el manual de uso para lo referente al funciona-
miento de las diversas secuencias de colores).

Funciones de utilidad

B FUNCION "sILENCE"

Esta funcién impide la puesta en marcha automadtica de las bom-
bas (ciclo de filtracién); de esta manera, puede contribuir a reducir
el ruido ambiente (por ej., durante las horas nocturnas).
Lamodalidad anticongelacion ("smart winter', consulte el cap.
correspondiente) tiene prioridad sobre la funcion "silence".

La funcion se activa por medio de un temporizador externo o interrup-
tor horario, que se debe preparar taly como se indica en la ficha de pre-
instalacion; el contacto normalmente abierto del temporizador debe
conectarse a la caja eléctrica del spa (consulte el esquema eléctrico).

P Programe con el temporizador los periodos en los que se de-
sea desactivar el funcionamiento automatico de las bombas y/o
del blower (consulte también la documentacién incluida con el
temporizador).

P De todos modos, es posible activar el hidromasaje y/o el foco
(en estos casos, la funcidn “silence” se suspende y se reanuda apro-
ximadamente un minuto después de apagarse el hidromasaje-y/o
el foco).

P Durante la funcién, en la pantalla aparece el mensaje “Sby”.

Funcionamiento de los ciclos de filtracion en relacion con la
funcidn "silence"

Si se programa la funcién "silence" de manera que coincida
con las franjas horarias reservadas al ciclo de filtracién, este se
suspenderd temporalmente; se reanudard cuando finalice la
funcién "silence" durante el tiempo restante (por ejemplo: si la
funcidn dura 6 horas y el ciclo de filtracién 8 horas, este volverd a
funcionar durante las 2 horas restantes).

Sin embargo, si la duracién de la funcion "silence" es supe-
rior a la del ciclo de filtracion, este no se activara al finalizar la
funcion, posponiendo asi la filtracion hasta el préximo ciclo: en
este caso, la calidad del agua del spa podria empeorar, al haber-
se acortado el tiempo de filtracién.

No programe periodos demasiado largos que puedan acor-
tar considerablemente el ciclo de filtracion: la circulacion del
agua a través del filtro debe estar siempre garantizada.

NOTAS

- ATENCION: al borne de la caja eléctrica debe conectarse tnica-
mente un contacto normalmente abierto (no cerrado).

- Se recomienda programar la funcién "silence" de manera que no
coincida con los ciclos de filtracion.

- Si la bomba y/o el blower estdn funcionando en el momento en
el que deberia comenzar la funcién "silence’, esta se suspende y
se reanuda aproximadamente un minuto después de apagarse la
bomba y/o el blower.

- Si se define un nuevo valor de temperatura durante la funcion "si-
lence'; se aplicard al finalizar la funcién.

B BLOQUEO DEL TECLADO
Para impedir que se modifiquen por error algunos de los pardme-
tros ajustados, se puede activar la funcion “bloqueo del teclado’.

P Para activar esta funcién solo hay que pulsar simultanea-
mente, durante unos 3-5 segundos, los botones indicados:

Aparecera el mensaje “Loc” (seguido del valor de la temperatura
del agua).

NOTAS
- Cuando la pantalla estd bloqueada, no se pueden accionar las
bomboas, el foco, etc.; sin embargo, se pueden utilizar las pantallas
redondas para usar las diversas funciones.
- La funcién "bloqueo del teclado" no se puede activar en
= Y las pantallas redondas.

P Para desactivar el "bloqueo del teclado”, solo hay que pulsar
simultdaneamente los mismos botones durante unos 3-5 segun-
dos (en la pantalla aparece el valor de la temperatura del agua).

Condiciones de funcionamiento anémalo
Indicacion de mensajes y alarmas en la pantalla

La presencia de un mensaje o una alarma se indica en la pantalla,
que muestra el cédigo correspondiente al tipo de fallo.

22073
- ;¢

Si el estado de alarma persiste, se sequird mostrando el cédigo.
Nota: consulte también los capitulos que describen las diversas fun-
ciones.
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» Indicacion en pantalla
- posible solucién

P “L1"Aparece al encenderse el spa si el nivel de agua en la bariera
es insuficiente (no se pueden activar las bombas).
- Afada agua a la bafera hasta que desaparezca el mensaje.

» “L2"El nivel del agua en el depdsito de compensacidn es insufi-
ciente.

- Se activa la electrovalvula; al alcanzarse el nivel correcto, el
mensaje desaparece.

» “AL1" No se ha alcanzado el nivel correcto de llenado de la ba-
Aera en el tiempo definido (60); no se pueden activar las bombas.

- Apague y encienda el interruptor en la linea de alimentacién
del spa; si el problema persiste, pédngase en contacto con un
Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

P “AL2" No se ha alcanzado el nivel correcto de llenado del depo-
sito de compensacion en el tiempo definido (60').

- Revise la electrovalvula y su tuberia; si el problema persiste,
pongase en contacto con un Centro de Asistencia autorizado de
Jacuzzi®.

P “LL" El nivel de agua en la baiiera es insuficiente (no se pueden
activar las bombas).
- Ahada agua a la bafera hasta que desaparezca el mensaje.

P “ICE"la funcién "Smart winter" estd activada (consulte el capitu-
lo correspondiente)
- No es necesario intervenir.

P “CO”" el sistema de control del foco no funciona
- Péngase en contacto con un Centro de Asistencia autorizado
de Jacuzzi®.

P “FLO" El flujostato no detecta el flujo de agua (no se puede acti-
var el calentamiento).

- compruebe que el dip-switch n° 8 esté puesto en OFF (consulte
el cap. "Conexiones y seguridad eléctrica").

- Posible averia del flujostato; péngase en contacto con un Cen-
tro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®

» “FLC" El flujostato detecta el flujo de agua con la bomba de fil-
tracién apagada

- Posible averia del flujostato; pongase en contacto con un Cen-
tro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Er" Temperatura del agua fuera del intervalo admitido por el
sistema o sonda de temperatura averiada.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la bafnera ha alcanzado o superado los
45 °C (111 °F) o ha descendido por debajo de los 5 °C (41 °F); no se
puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta del spa para facilitar el enfria-
miento del agua.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
a la luz solar, anada agua fria al spa.

Cuando la temperatura vuelve a estar dentro del intervalo ad-
mitido, se puede volver a activar las bombas; de no ser asi, el
problema podria deberse a una averia en la sonda de tempera-
tura: corte la corriente y pdngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “HI" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la banera ha alcanzado o superado los
42 °C(107,6 °F); no se puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta del spa.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
a la luz solar, anada agua fria al spa.

Cuando la temperatura desciende por debajo de los 40 °C (109
°F), se puede volver a activar las bombas; de no ser asi, corte la
corriente y pongase en contacto con un Centro de Asistencia au-
torizado de Jacuzzi®.

Para todas las intervenciones de mantenimiento extraordi-
nario, se recomienda ponerse en contacto con un Centro de
Asistencia Jacuzzi® autorizado, indicando los siguientes datos
cuando se le pidan:

- modelo;
- fecha de compra;
- nimero de serie (figura en el certificado de garantia).

modelo

fecha de compra

nimero de serie
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Busqueda de averias (consulte también el cap. “Condiciones de funcionamiento anomalo”)

PROBLEMA

Agua sucia

Consumo excesivo de agua

Bajo flujo de agua desde las boquillas de
hidromasaje

No hay flujo de agua

CAUSA PROBABLE

Filtro obstruido o bloqueado

Tratamiento del agua insuficiente

Alto contenido de material sélido en el

agua

Mantenimiento incorrecto

Pérdida en la linea de impulsién, en las co-
nexiones

Evaporacion excesiva y/o rebosamientos
de agua

Nivel de agua bajo
Filtro obstruido o bloqueado

Chorros orientables parcialmente cerra-
dos

Tubos de aspiracion o de desagtie parcial-
mente obstruidos

Funcionamiento de la bomba a una velo-
cidad demasiado baja

Juntas de la bomba deterioradas o dana-
das

Tensione troppo bassa

No hay corriente

Bomba apagada

Motor no conectado

Interruptor general no activado
Interruptor diferencial saltado

Bomba o motor estropeado

La bomba de filtraciéon no funciona (tem-

peratura del agua demasiado alta, flujosta-
to y/o sonda de temperatura averiados).

REMEDIO
Limpiar o sustituir el filtro

Vea el cap. "Tratamiento del agua”

Ver las instrucciones correspondientes a
mantenimiento

Repare la pérdida

Usar la cubierta de la minipiscina
fije una temperatura del agua mds baja

Llene hasta cubrir las boquillas mds altas
Limpiar o sustituir el filtro

Abrir los chorros

ver nota: *

ver nota: *

ver nota: *

Llamar a un electricista o a la compania en-
cargada del suministro eléctrico

Ponga los interruptores generales en ON
Pulse el botén %-’Q

Compruebe las conexiones del motor
Volver a activar el interruptor

Volver a pulsar el interruptor

ver nota: *

Consulte la modalidad "smart winter" en el
cap. dedicado al sobrecalentamiento du-

rante los ciclos de filtracion y/o el cap. dedi-
cado a la indicacién de alarmas.
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Bomba y motor ruidosos

Pérdidas de agua en el arbol de la bomba
(junta giratori entre la bomba y el motor)

El motor no arranca

El motor se detiene

La bomba de filtracion no funciona

Filtros obstruidos
Pérdidas de aire en la aspiracion
Nivel de agua bajo

Cojinetes del motor deteriorados o defec-
tuosos

El rodete roza el cuerpo de la bomba
Cuerpos sélidos dentro de la bomba

Sello mecéanico de la bomba desgastado o
defectuoso

Falta corriente

El interruptor general ha saltado

Tensién muy baja

El interruptor diferencial ha saltado
Conexiones incorrectas o defectuosas
Arbol y rodete bloqueados

Bobinas del motor fundidas

Contacto defectuoso en el arranque del
motor

La funcién ha acabado

Sobrecarga

Cables de alimentacion no adecuados

Falta corriente

una de las causas del fallo de funciona-
miento puede ser la configuraciéon inco-
rrecta de la bateria de interruptores B2
(dip switch n°2)

Nivel de agua en la bafera insuficiente (la
pantalla muestra el mensaje LL, L1 0 L2)

El interruptor general ha saltado
El interruptor diferencial ha saltado

Motor defectuoso

Limpiar los filtros
Localizar y arreglar las pérdidas
AAadir agua hasta el nivel normal

ver nota: *

ver nota: *

ver nota: *

ver nota: *

Encender el interruptor
Accione el interruptor

Llame a un electricista o a la empresa de su-
ministro eléctrico

Vuelva a activar el diferencial
ver nota: *
ver nota: *
ver nota: *

ver nota: *

Pulsar de nuevo el botén correspondiente
en la pantalla 2

Dejando que se enfrie el motor, el problema
deberia desaparecer. Si perdura, ver *

Consultar con un electricista

Accionar el interruptor general

Consulte el cap. "Conexiones y seguridad
eléctrica"

Anada agua a hasta que desaparezca el
mensaje de la pantalla.

Accione el interruptor
Vuelva a activar el diferencial

ver nota: *

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023

80

Jacuzzi Europe S.p.A. © 2023



Funcionamiento anormal del spa

La pantalla muestra un valor alfanuméri-
co desconocido

(modelos con calentador)
La temperatura del agua no alcanza el va-
lor establecido

Probable pulsacion accidental de una
combinacidn de teclas

Probable pulsacién accidental de una
combinacién de teclas

La limitacion del consumo de electricidad
estd activa (cuando la bomba estd encen-
dida, el calentador se apaga; el simbolo @
parpadea)

Los fusibles en la linea de alimentacion del
calentador estan defectuosos.

Consulte el cap. "Panel de control y funcio-
nes"-"Combinaciones de teclas"

Consulte el cap. "Panel de control y funcio-
nes" - "Combinaciones de teclas"

Consulte el cap. respectivo

ver nota: *

*:La competencia necesaria para esta clase de reparaciones exige la intervencion de personal cualificado.
Dirijase a un distribuidor Jacuzzi® o a un centro de asistencia autorizado.
Es responsabilidad del instalador/propietario comprobar las disposiciones locales especificas antes de la instalacion y
ajustarse a ellas. Jacuzzi Europe S.p.A. no ofrece garantia alguna al respecto ni se responsabiliza de la conformidad de la

instalacion efectuada.
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NMPEAYNPEXAEHNA

BHUMAHUE! Nepep ycTraHoBKOI/UCNONb3oBaHNEM
cna cnepyet BHMMaTeNbHO 03HAKOMMTbCA CO BCEM
nH$opmaLmen, coaepxalleica B LaHHOM PYKOBOA-
ctBe. [puBeAeHHbIe NpeAynpeXXAeHNA N PeKOMEeH-
Aauun no TexHuke 6e30MacHOCTU He MOKpPbIBAIOT
BCEX PUCKOB 1 OnacHoOCTell, CBA3aHHbIX C YCTaHOB-
Koli/3KcnnyaTtaumeiln o6opyaoBaHms.

Cnepyert Bceria co6niofarb 0CTOPOXKHOCTb U 34pa-
BbIli CMbIC/I NPU BXoAe B BOAY W MNCMOJIb30BaHUN
cna/ nnaBaTenbHOro cna.

Heo6xoanmo xpaHUTb 3TO PyKOBOACTBO B 6e3onac-
HOM U IErKOAOCTYNHOM MecTe.

A

Jacuzzi Europe S.p.A. He HeceT OTBEeTCTBEHHOCTb 3a
yuiep6, Bbi3BaHHbINI HecobniogeHnem npuBepeH-
HbIX fanee NHCTPYKLUUIA.

B cnyyae Heo6xoaMmocTu, B CBA3M C nepuoaunye-
CKMMU 3anoJIHEHNAMM, NOAKIIOYEHNA K BOAONPO-
BOAHON MYHMLMMNANbHOW CeTW, AaHHOe coefuHe-
HUe AO/MKHO OCYWEeCTBAATbCA B COOTBETCTBUM C
Tpe6oBaHnamu EN1717, c npumeHeHnem pexxnmos
3awWuTbl oT 3arpasHeHusa “AA”, “AB” vnn “AD". Ana
nonyvyeHuUsa [ONONHUTENbHOW UHOPMaLUK, peKo-
MeHAyeTcs o6pallaTbcA B KOMNaHUIO BogocHabxe-
HUA N/ nn K co6cTBEHHOMY ciecapio.

He nopcoepquHAlTe cna K rugpaBnnyeckomn cucreme
nocpeacTBoMm Tpy6, Mcnonb3yembix ANA MonuBa
capa.

BHUMAHMUE: Mepep noaroToBKOM cCcTeMbl CINBA, K
KOTOpOIi NOACOeANHAETCA CNa, ciegyeT o6paTuTbCa
B MeCTHble opraHbl 3a UH$OopMaLMen B OTHOLEHUN
npasun, perynupyowmx yrunmsauyvio obpaboraH-
HOW XMMUNYeCKNMMN CpeacTBamMmun BOAbI.

A

B 30Hax, rae Temnepartypa B 3IMHee BPeMsA YacTo onycKaeT-
ca HKe 0° C, B TeueHMe Nepuopaa, Koraa cna He UCnosb3yer-
€A, PEKOMEHAYETCS OCYLIEeCTBAATb MOJHbINA CINB CUCTEMbI
(cna, KomneHcaunoHHble 6aku, TPy6bI, GuNbTP).

B 30Hax, rae Temnepatypa TONbKO nepuogmuyeckn onycka-
etca HmkKe 0 °C, cna MoXeT TaKKe nogpepKuBatbca B pa-
6ouem pexume, B CBA3U C TeM, YTO obecneueHa “3awuTon
OT 3amep3aHuA", rapaHTUpYyoLWen NoaaepXuBaHNe MUHU-
MarnbHOW TemnepaTypbl BOAbl.

B cnyuyae AnuTenbHbIX NEPNOAOB HENCNONIb30BaHUA, PeKo-
MeHAYeTCA NOIHOCTbIO CANBATb CUCTEMY.

Mepuoanyeckne cnmebl B Npouecce HOPMasnbHOro UCMOJb-
30BaHNA 3aBUCAT OT NePUOANYHOCTA MCMOJNIb30BaHUA, 3a-
rpASHAIOWMNX BelecTB, TMNa YCTaHOBKWU. [laxke npu yme-
PEHHOM WCNONb30BaHNN, PEeKOMEHAYeTCcA MNpPOoN3BOAUTb
3aMeHy BOAbl, N0 MeHblUel mepe, pas B mecsl,.

AnutenbHoe BO3AeNCTBME COIHEYHOrO U3NyYeHus
MOXKeT NPUBeCTU K NOBpPeXAeHnI0 MaTepuana 060-

JIOYKIN cna, B CBA3M C ee CNOCOOGHOCTbIO nornouye-
HMA Tenna (B oco6eHHOCTN, TeMHbIX UBeToB). Korga
cra He UCMONb3YeTcA, He c/ieflyeT OCTaBNAATb ee Nop,
BO3/eliCTBMEM COTHEeUYHbIX Nlyyen 6e3 cooTBeTCTBY-
owen 3awmTbl (TennoBasa KPoBNA, HaBec u 1.4.). Ha
BO3MOXHbIl1 ylUlep6, o6ycnoBneHHbIl HecoGnoae-
HUEeM HacToAWUX NpegynpexaeHunil, rapaHTua He
pacnpocTpaHsaeTca.

MOHTa)XHUK AOMKEH NCNOoNb30BaTh NPOBOAA COOTBETCTBY-
IOLero ceyeHus, 3alMilieHHbIe [OMKHbIM 06pa3om, obna-
pawoue xapakrepuctukamm He meHee H 05 VV-F. Cm. coot-
BETCTBYIOLLYIO IMlaBy PYKOBOACTBaA.

CnenyeT o6sa3aTenbHO OCyL|ecTBJ/IATb ONMOPHOEe OCHOBAaHMe,
COOTBETCTBYWOLLEe Harpyske cna.

CnepyeT o6nA3aTeNibHO NpeAycMOTpeTb cUCTeMy CMBa AnsA
cnyvaiiHoro BbixoAa Bogbl. CM. COOTBETCTBYIOLLYIO InaBy
pyKoBogacTBa.
A BHUMAHME: (IEC 60335-1) [laBneHune rugpaBnnue-
CKOI1 cucTembl, o6ecneurBaloLleil NUTaHNe YyCTPOiA-
CTBa, He AO/HKHO npeBbiwaTtb 600 kMa (6 6ap) n B
cnyvae po6aBneHnsA BoAbl Yepes 3/ieKTpoKnanaH/bl
(HanpyMmep, KOMNEeHCaUVOHHbIN 6aK), JOMKHO CO-
CTaBAATb, N0 MeHbLuel mepe, 35 KMa (0,35 6ap).

Hukorga He ounwaiite GpUAbLTPbI U KapTPUAKN GUALTPOB
npu pa6oTaiowem Hacoce. CHayana BbIK/AIOUMTE FAaBHbIN
BblK/louyaTenb.

MPUMEYAHUE: gna obecneuyeHusi Xopolwlen LUPKynsauumn
BOAbl BO Bpems Lukna ¢punbTpaumm peKkomeHayeTca ocra-
BUTb BCe rmapomMaccakHbleé CTPYM OTKPbITbIMU, 3aKpPbITb
(npy HanVMuYMK) perynnpoBoYHbIe YCTPOCTBa BO3AyXa U OT-
perynuposatb (Npy Hanuuuu) nepeksnioyarenn Ha npome-
)KYTOUYHOE MOoJIoXKeHme.

Hukorga He 3anyckaliiTe HacOC M HarpeBaTefb, eCnuv ypo-
BeHb BOAbl He Bbille YPOBHA CaMbIX BbICOKUX Fugpomac-
CaXHbIX GPOPCYHOK.

Bcerga BbiK/nOuYalTe rnaBHbIA BbiK/loYaTeslb, Korga crna
nycr.

BHUMATEJIbHO O3HAKOMWUTbCA C UHCTPYK-
LHUAMW NEPEQ YCTAHOBKOU

BHUMAHUE

A OnucaHHble 8 0aHHOM pyKogodcmee onepayuu mo2ym
8bIN0JIHAMbCA MOJIbKO CNeyuaau3upo8aHHsIM U ynoJi-
HOMOYeHHbIM NepCcoHanom.
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Mpepapacnonoxenus Ana ycTaHOBKM

Cmompume cxemy npedsapumesibHoU yCMAaHOBKU, npuidzaemyto
K NnpodyKyuu, 0718 N0020MOBKU 2Udpasiu4eckux u snekmpuye-
CKUX coeOuHeHUU u/usu nposepKu UCNOTHeHUS.

P [poBepuTb NpeapacrosnoxXeHe:
- CUCTEMbI HaMOMHEHUS SPa;
- COeJMHEHWIA CO CNIMBHbBIM KOSTOALEM;

- YCTAHOBKN CMAr4ynTenia oAbl (nepep, MUHUb6accenHom), B cany-
Yyae ec/i Bofa MIMeeT 3HaYMTeNbHbIN ypOB€Hb KECTKOCTY;

- NoAcoeAnHEHNA 3MeKTPUYECKON KOPOOKU K SMeKTPUUYECKOoN
cMcTeme nomelleHuss (pasbeanHUTENbHBIM OOWMIA BbIK/OYa-
TeNlb JOMKeH 6bITb MPefyCMOTPEH B HAgEXHOM M AOCTYNHOM
[J1A NONIb30BaTesNIeN MecTe; TakkKe cM.rmay “Coe0uHeHUs U 3J1eK-
mpuyeckas 6e3onacHocms").

P B ciyuae BHeWHeN YCTAaHOBKU, PEKOMEHAYETCA Peann3o-
BaTb IPEHaX KaHaJOB JIEKTPUYECKUX Kabeneil, ans npeaoTepa-
LLIeHMs 3aCTORA BOfbI.

P B cniyuae BHYTpPeHHel YCTaHOBKIU HEOOXOANMO YUMTbIBaTb,
yTO MCnapeHune Bogbl (B GOsMblUE CTeNeHMW, NPY NOBbIWEHHbIX
TemnepaTtypax) MOXKeT MPUBECTM K OYE€Hb BbICOKUM YPOBHAM
BNA)KHOCTW, HECMOTPA Ha WCMNONb30OBaHME Tenno3alnTHON
KpoBnu. EctecTBeHHaa nnu NpuHyguTeNbHaA BEHTUNALMA CMO-
CcoOCTBYeT VMHAUBUAYANbHON KOMQOPTHOCT U YMEHbLUEHUIO
yuiep6a ans nomeLLeHus.

KomnaHus Jacuzzi Europe He HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a yLiepo,
BbI3BaHHbI MOBbILEHHOW BIA>KHOCTbIO.

& Ecnu yctaHOBKa OCyleCcTBAAETCA BHYTPU, peKoMeHOy-
emcsa npedycmMompems No0 onopHOoU 30HOU spa cucmemy
OpeHaxa, N0OCOEOUHEHHYIO K 21a8HOMY c/iugy. B ceasu co
3Ha4YuUMesbHbIM KOJIUYECMBOM 8006l 8 SPA, 3MO A8/1AeMcsa
nonesHol Mepoli NnpedoCMOopOoXHOCMU 8 Ciiy4de C/ly4aliHo-
20 8bIIUBAHUA BOObI.

WHCTpyKLmmM no ycTaHoBKe

Spa (MuHubacceliH) mwjamesibHO ynakoebieaemcs 8 cneyu-
anvHylo OepeeAHHYI0 K/iemb, 2dpdHmupylowyio sauwumy 6
xo0e mpaHcnopmuposeku. Komnanusa Jacuzzi Europe S.p.A.
He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a yujep6, HaHecEHHbII 6 xo0e
mpaHcnopmupoeKku Uuiu NpomMeXXymo4yHo2o XpaHeHus. He-
3amed/iumesibHO NocJie NoJly4eHuUsA spa 8a)>{HO nposepume
yeslocmHoCcMb ynakoeKu u npu Heo6xo0umocmu He3ameonu-
mesibHO NpedvABUMb NPemeH3UU 2py30nepeso3yuKy.

» (&£ 1) OcBobopuTte spa ot YNAKOBKY 1 NaHenewn, Npu nx Ha-
nunn (& 2).

P BHuMaTesIbHO OCMOTPETb Spa Mepef YCTaHOBKOM 1 NpoBe-
pYTb MpaBuUIbHOE MosoXeHre MydT, TPy6 1 XoMyTOB (npose-
pUMb, 4MO OHU He 0c/1abieHbl).

P Bbl6op MeCTa YCTaHOBKM AOSMKEH OCYLLECTBAATHCA C YUETOM
BO3MOHbIX NPENATCTBUN LBUXKEHMIO (ABEPU, NEeCTHULbI 1 T.4.)

» (& 1) na Bcex onepaunn No TPAHCMOPTUPOBKE UCMOJIb-
30BaTb UCKIIIOUNTENBHO MOALOHbI, HA KOTOPblE OMNMPaeTCa spa,
B TO BpeMs KaK A9 NO3LMOHNPOBaHMA NOAAEePKMBATb UCKITO-
YNTENbHO MPY UCMOSIb30BaHNM PEMHEN COOTBETCTBYIOLLEN TPY-
30MOABEMHOCTI, BCTABAAEMbIX B HanpasafawLwme, nmetoLmecs
B OCHOBaHUU spa.

B cnyyae HEBO3MOXHOrO WCMONb30BAaHUA TPAHCMOPTHbIX

peMHe MOXHO nepemeLlaTb spa, MOAAEPKMBanA eé 3a yrioBble
pacnopKu.
NMPUMEYAHUE: OaHHbIli mun nepemeuwjeHusa ocywecmens-
emcsa ¢ MaKkcumasabHoli 0CMOpPOXKHOCMbIO, 8 JIlobom cryyae,
K/iueHm unu npedcmasensioujee e20 IUYyo, 00/1KeH Hecmu om-
eemcmeeHHocmo. KomnaHus Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecém
omeemcmeeHHOCMb 3a yujep6, 8bI38aHHbILI Hecoomeem-
cmeyrowumu hepemeweHUAMU.

A B nio6om cnyuae, npu NpoBegeHNN N06GbIX onepauyni
TPAHCMOPTUPOBKM U MO3MLMIOHMPOBAHUA cnegyeTt
nogAep»K1BaTh CMa TOJIbKO NPV NOMOLLY peMHel nnu
3a 60opt no nepumetpy, HUKOIJA 3a rugpaBnnyeckmne
WaHrv, Bcerga ncnonb3ys npu 3TOM 3allinTHbIe nep-
yaTKu.

Mo3uunonnpoBanme spa

Pacnonoxuntb SPpa Ha COOTBETCTBYIOLWYIO OJ1A HAarpy3knm noBepx-
HOCTb (CM.coomeemcmaytowyto cxemy npedsapumesibHol ycma-
HOBKU).

MpopomkuTenbHoe HaxoXKAeHMe Nog Bo3aelicTBuemM
CONHEeYHbIX IyyYell MOoXeT NPUBECTU K NOBPEeXAeHUI0
maTepuana, U3 KOTOPOro peannsoBaHa O6LIMBKa
spa, B CBA3M C eé CNOCOGHOCTbIO NOornowWeHns Tenna
(B oco6eHHOCTU, TéMHbIe LUBeTa). Korga spa He mc-
nonb3yeTcs, He OCTaBNATb €& nopj BO3fAeNcTBUEM
CONHeYHbIX nyyeli 6e3 COOTBETCTBYIOWLEN 3alnTbi
(TennosawmTHaA KPOBNA, HaBec u T.4.). Ha Bo3mox-
Hble MOBPEXAEHUA, Bbi3BaHHble Heco6GniofeHVeMmM
AaHHbIX MpeaynpeXAeHuil, rapaHTUA He pacnpo-
CTpaHAeTcA.

rI/IApaBl'IVIlIECKVIe oepuHeHua

P Cm.cxemy npeaBapuTeNibHOW YCTAaHOBKM AJiA MOACOEAVHE-
HWUA CNUBA; A4J1A 3TOrO CleayeT TakKe BbIMOJIHUTb COeAUHEHne
nepesiviBa KOMMNeHCcaLNOHHbIX 6akoB (B nonoxeHun W nnn W1).
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BHMUMAHMUE: cnuB nepennBa KOMMeHcaLNOHHbIX 6a-
KOB 10J)KeH Bceraa octaBaTbCA OTKPbITbIM.

BHUMAHMUE: pBe cnuBHble nuHun (cnms cna, gert. V/
V1 un chuB nepenuBa, getr. W/W1) moryt 6biTb co-
epuHeHbl, HO HE 10 cooTBeTCTBYIOWMNX 3afABIDKEK,
B MPOTUBHOM CJlyyae, 3TO MOXKET NOBAUATb Ha GYHK-
LVNOHNPOBaHMe CUCTEMbI.

|

A

@63 mm

MpumeyaHne nNo nNoacoefMHEHNIO CNVMBAa KOMMNEHCALNOH-
HbIX 6aKOB: npedycMompeHHAs Ha 3aso0e mpy6a ocHAWeHa co-
eouHeHUeM C NPOKIAOKamU, K KOMopomy MOXHO NOOCOEOUHUMb
KaHAIU3AayUoOHHYI0 cucmemMy NOMeWweHuUs; 8 Kayecmee asabmep-
Hamuebel, KOMNEHCAUUOHHbIU 6K Moxem 6bimb HANPAMYIO NOO-
coeduHeH K cnugy (ybupas npedycmompeHHyo mpyby) u npu uc-
NoJ1b308AHUU NPEAOCMABIAEMO20 8 KOMNIEKMAUUU COeOUHeHUs
(unu Kknanawa) 0518 cUBa 800bI Npu HE06X00UMOCMU.

P lNoacoeanHNUTb 3EKTPOKNaNaH K rmapasvyeckon ceTu.

&

-

ST

[

P YCTaHOBUTH CUCTEMY 3aKpbITUS Ha Kilou Kposu (& 3).

CoeauHeHnA n NeKTpuyecKkasn 6e30macHoOCTDb

3adayell MOHMAXHUKA A875emcs 86160p NPOBOOHUKO8 C HOMU-
HAIbHBLIMU XApAKmMepucmukamu U cedyeHuem, COomeemcmeayro-
WUMU cneyugu4ecKoMy Nno2sIoWeHU0 mokKa spa (CM.cxemy npeo-
8apumesibHOU ycmaHosKu).

Mposodka kabens, 8bibop Mamepuanos u Haubosiee nNPU200-
Hble pelieHuA ycmaHosKU 06yc/1a8/1us8aromcsa NpogheccuoHanbHo-
CMbIO U ONLIMOM MOHMAXHUKA; OH HECEM 0meemcmaeHHOCMb
3d eapaHmuto U cepmugpuKkayuto 8bINOIHEHHOU yCMAaHo8KuU.

Cna Jacuzzi® npepcraBnaT coboll HagexxHoe 060pyaoBaHue,
N3roTOBJIEHHOE NpPU COOMNIOAEHNN MONOXKEHUA HOPMATMBOB
EEN 60335-2-60, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 55014-1,
EN 55014-2 n ncnbiTaHHOE B XoA4e NMpou3BOACTBa, B LeNAX ra-
paHTUM 6e30MacHOCTX Nob30BaTeNs.

B MoHTaX [O/MKEH OCYLIEeCTBAATbCA KBaMOULUPOBaAHHbBIM
MepCcoHanom, KOTOPbI [OMKEH rapaHTUpoBaTb cobnogeHne
OEeNCTBYIOLMX HaLMOHaNbHbIX HOPMATVBOB, a TakxKe obnafaTtb
pa3peLleHneMm Ha BbIMOSIHEHNE MOHTaXHbIX PaboT.
A MoOHTaXXHUK HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BbIGOp MaTe-
puanoB B COOTBETCTBUN C MCNONIb30BaHNEM, HagJe-
)Kallee BbiNosIHEHME Pa6oT, NPOBepPKY COCTOAHUA CU-
cTeMbl, K KOTOpOI1 NogcoefuHAaeTcs o6opyaoBaHme,
M ee NPUrogHOCTb B LensX rapaHTum 6e3onacHocT
npu npoBepeHnN paboT Texo6cnyKMBaHNA, a TaKKe
BO3MOXHOCTb OCMOTpPa CMCTEMbI.

B Cna Jacuzzi® npeactaBnsitoT coboin o6opyaoBaHue Knacca “1”
1 NO3TOMY AO/KHbI ObITb NOACOEANHEHDBI HAa MOCTOAHHON OCHO-
Be, 6€3 NPOMEeXKYTOUYHbIX COeAVHEHM, K 3NIeKTPNYECKON ceTu
1 3alUTHOWM cucTeMe (3a3emneHune).
A SnemeHTbl, cofiepKaliue >NeKTpuyeckne Komno-
HeHTbl, 32 NCK/IIOYEHUEM YCTPOWMCTB AUCTAHLUOH-
HOrO yrnpaBJieHuNs, AOMKHbI 6bITb pa3mMmelyeHbl unu
3aKpern/ieHbl TaKUM 06pa3om, YTOObl OHU He MOIn
ynacTb B BaHHY.
KomnoHeHTbl 060pyfoBaHNA, KOTOpble HAaXOAATCA
nog HanpsKeHWeM, He AOJHKHbI 6biTb AOCTVKAMbI
AN nogen B MUHNGacceliHe.
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B cnyuae ecnu snekTpuyeckas cucrema nomeLyeHus
He MOXXeT rapaHTMpPOoBaTb NOCTOAHHOE NUTaHue, pe-
KOMeHAYeTCA yCTaHaBNuBaTb CTabunusatop Hanps-
KeHNsA nepep yCTPONCTBOM, COpa3sMepeHHblil COoT-
BETCTBYIOLM 06pa3oM C MOLLHOCTbIO.

B DnekTpuyeckas cucTema, nuTatoLas obopynoBaHMe, [OMIKHA
ObITb OCHALLEHA CNeQYOLWMN YCTPONCTBAMU:

- OMHMNONAPHOE pa3beAnHALLee YCTPoCcTBO, obecne-
yMBaloLLee NOJIHOE OTKIIIOUYEHME OT CETU C PacCTOAHNEM
pPa3sMbIKaHUA KOHTAKTOB, onpegensembim Il kKateropu-
el nepeHanpsKeHus.

-0,03 A YcrpoiictBo «RCD» (anddepeHumanbHblii Bbl-
KNnlouaTenb) 1 3aWjuTHas Lenb (cucrema 3aseMmneHun).

- YCTPOMCTBO 3alunTbl OT NeperpysKu no ToKy N KOPOTKO-
ro 3amblKaHuA (Hanpumep, nepeknioyateslb MarHuTo-
TepMuyecKuni).

3TN yCTpoOIiCTBa, KOTOpble AOMKHbI GbiTb pPacnosoKeHbl
B 30He, COOTBETCTByWLell Tpe6oBaHUAM 6Ge3onacHOCTH,
AOMXKHbI 6bITb NOAOGPaHbl YCTAHOBLIVMKOM MOAXOAALLEero
pa3smepa B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM, AeliCTBYIO-
LWMM B CTPaHe, rAe yCTaHOBJIeHO o6opyfoBaHue.

B B uenax obecneyeHns 3KBUMOTEHLMANIbHOIO COeAVHEHNS,
npegycMOTPEHHOro 0COObIMU HALMOHANIbHBIMU HOPMaMU, MOH-
TaXHVIK OOJKEH UCMONb30BaTb CreunasbHbIi 3aXKUM (HOPMbI
EN 60335.2.60) (€ 2), 0TMeUeHHbI CUMBOJIOM v.B YacTHOCTN,
[OJIXKHA 06ecneyurBaTbCA SKBUMOTEHLUMANIBHOCTb BCEX OKPY»Ka-
IOLMX MUHUBACCENH METAINUYECKUX MAcC, HanprMep, rMapas-
NIMYECKNX TpyO, BO3MOXKHbBIX METaSNIMYECKMX MEPUMETPOBbIX
nAowWagokK 1 T.4.

B YCTpOoICTBO OCHALLEHO CBETOLMOAHOWN CUCTEMOW OCBELLEeHMA,
cooTBeTcTBYOLW e Hopmam EN 62471.

A BHUMAHMUE! CnegyeT oTCOANHATbL CUCTEMY OT INHUN
3NEeKTPONUTAHNA nepep NpoBeAeHNeM KaKux-nn6éo
paboTt o6cnyKnBaHuA.

P BbiNONHUTL COEAMHEHME Ha KNEMMHOWN KOJIOAKe COrMacHO
COOTBETCTBYIOLLNX CXEM (& 4).

e BHUMAHMUE: B cTtpaHax, rae HanpskeHune 220-240B oGe-
cneumnBaetca AByx¢asHon cuctemori (L+L), nogknioueHwue,
B Nllo60Mm cnyyae, ocyllecTBnAeTcA Ha Knemmax L1 u N.

MPUMEYAHUE: Ecnu s3nekmpu4veckas cucmemd, Komopas
numaem CI1A, cocmoum u3 08yx (unu mpex) ¢as (+ Hel-
mpaneHas, 380-415 B 2-3N ~) neped nodknoyeHuem, yoa-
Jlume yKa3aHHYI0 nepemMblYKy UsU MOCMbl, pACNOJI0XeHHble
86/1u3u KJ1leMMHOU KOJT0OKU.

P MposepbTe pacronoxeHue nepeknodartenein («dip-switch»)
Ha OCHOBe MoZenNy cna 1 Bbi6paHHbIX NapaMeTpoB.
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» CKAMbA NMEPEKNMIOYEHUA "b1"

dip switch 1 OzpaHuyeHue nompebneHus 31ekmposHepauu
(OFF=16A; ON=32A).

dip switch 2 Hacoc 1 (nposepbme, ymo oH Haxodumcs 8 no-
noxeHuu OFF).

dip switch 3 Hacoc 2 (nposepbme, ymo oH Haxodumcs 8 no-
noxeHuu ON).

dip switch 4 Haodys (nposepbme, umo oH Haxodumcs 8 no-
noxeHuu ON).

dip switch 5 Qurempyrowuli Hacoc (nposepbme, Ymo OH Ha-
xooumcs 8 nonoxeHuu OFF).

dip switch 6 BCIIOMOI. koHmakm (npogepbme, Ymo OH Ha-
xooumcs 8 nonoxerHuu OFF).

dip switch 7 lNepexnroyamens nomoka (ybedumeco, Ymo oH
Haxooumcs 8 nosioxeHuu OFF).

dip switch 8 O6HapyxeHue nomoka (ybedumecs, Ymo OH Ha-
xooumcsa 8 nonoxeHuu OFF).

» CKAMbA NMEPEKNIOYEHUA "b2"

dip switch 1 YpogeHb (y6edumecs, ymo oH Haxooumcs 8 no-
noxxeHuu ON).

dip switch 2 Omkiouaem ¢unsmpyrowul Hacoc, 8 3asucu-
Mocmu om ypogHes020 0amuyuka (0osxxeH 6bimb
ycmaHoessneH Ha BKJ1.).

dip switch 3 Jamyuk ypogHs (nposepbme, ymo oH Haxooum-
cA 8 nonoxeHuu OFF).

dip switch 4 JJamyuk memnepamypesl (npogepbme, 4ymo oH
Haxoodumcs 8 nonoxeHuu OFF).

- [InA rapaHT1K Knacca 3awuTbl NPOTMB CTPYI BOAbI, Npegycmo-
TPEHHOro HOpMaTMBamu, Obl1 MOHTVPOBAH KabeNbHbIN 3aX1M,
INA obneryeHnn coeguHeHNs C SNeKTPUUECKO CETbIO.

- Mpw 3aBepLUEHHON yCTaHOBKE JOMXKEH ObITb repMeTUYecKy 3a-
KpbIT KabeNibHbI 3aXKMM 11 KPbILLKa KOPOOKMU.

B Mogenmu C  OWILTPYIOLUMM  BJIOKOM  (SPA-PAK)
“PERFORMANCE": Ansl nosyyeHns HCTPYKLWI NO NOAcoeanHe-

HUIO CMNa, CMOTPUTE COOTBETCTBYIOLLEE PYKOBOACTBO.

JACUZZI EUROPE S.p.A. He HeC&T OTBETCTBEHHOCTb B Cllyyae eciu:
YcmaHoska ocyujecmeaniaemca HekeanugpuyuposaHHbIM U/Usu He
UMerwum paspeuleHue Ha cepmuguKayuio 8biNosIHeHHOU pabo-
Mbl NePCOHAIOM.

He cobntooaromca HopMbl U NOAI0XeHUA 3aKOHd, coomaemcmay-
rowue 31ekmpoobopydosaHuto nomeweHul, delicmsyrowue 8
CMpaHe MoHMaxa o60py008aHUA.
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He cobntodatomca npasuna ycmaHo8KuU U mexHU4ecKkozo o6cy-
XKUBAHUSA, npuseO0éHHble 8 0AHHOM pyKosoocmae.

[lna ycmaHosKku ucnosne3yromca HenpuzoOHble U/unu Hecepmu-
huyuposaHHvle Mamepuarsl.

Spa ycmarasnuearomcs 8 HapyuieHue yKa3aHHbIX 8bitue NOAoKeHUU.

BouinosiHatomcs HenpasusibHble onepayuu, CHUXarowue Kaacc
3awumel 31eKMpoobopyd0os8aHus om cmpyti 800bl, UU U3MeHS-
rowjue 3awumy om nopaxeHus 3/1eKMpuYeckuM MOKOM npuU Nps-
MbIX U HeNpAMbIX KOHMAKMaAx, unu npusoosuue K aHOMasabHbIM
YCI08UAM U30/1A4UU, yMEYKAM MOKa Usiu nepezpesy.

Vi3meHAlomca KOMNOHeHMbl Uiu Yyacmu o6opyaoeaHu;7 no om-
HOWEeHUK K UX COCMOAHUK npu nocmaske, obecneyusas cHaAMue
omeemcmeeHHocmu ¢ Miszomosumerns.

PemoHmM obopydosaHus ocywecmasisemcs Heasmopu3o8aHHbIM
nNepcoHasaoM, Usu Npu UCNOIb308AHUU HEOPURUHAJIbHbIX 3aNdc-
Hblx yacmeu Jacuzzi Europe S.p.A.

OrpaHuquue I'IOTpEGl'IeHI/Iﬂ JIeKTpo3Heprun

B cnyyae HedocmamoyHocmu 3nekmpo3Hepeuu U Heobxooumo-
CMu BKJIIOYeHUs 02paHuyumerns 3HepzonompebeHus, ciedyem
npouseecmu KOHgU2ypayur cucmemHo20 Npo2pammHoz2o obe-
cneyeHUs 8 COOMBEMCMBUU C NPUBEOEHHLIMU YKA3AaHUAMU (CM.
3/1leKmpuydeckue cxembl 0715 onpedesieHUs muna 3aekmpuydeckol
KOpObOKU HU Wume cna).

P Y6eautech, uto cna-LeHTP OTKIIOUEH OT JIMHWM SNEKTPONUTa-
HUA.

P CHMMUMTE KPbILWKY 31eKTPrUYecKoro 65ioka 1 ycTaHoBuTe re-
pekntoyatensb («dip-switch») n ° 1 B nonoxeHne «OFF».

MPUMEYAHUE

- Kozoa dip-switch 1 ycmaHoeneH Ha BbIKJI., sHepeonompebiie-
Hue cna ozpaHuyusaemcs 16A; npu OAHHbIX YC/I08UAX, BK/OYAA
2UOPOMAcCaxHulli Hacoc, 3/1eKMPOHAzpPesamerb 8biIKIYAEMCA.

- Kozoa dip-switch 1 ycmarosneH Ha BKJ1., eeibupaemca onyus
MAKCcUMasibHO20 SHep2onomMpebieHuUs.

Kontponb ¢pyHKLMOHMPOBaHUA
MepBbin 3anyck

P MpoBepuTb HanMume COOTBETCTBYIOLLErO MaTpoHa GpunbTpa
BHYTPV COOTBETCTBYOLLEN KOPOOKU, @ TakXKe COOTBETCTBYIOLLMI
MOHTaX Pa3fIMyYHbIX KOMMOHEHTOB.

P [poBeputb, YTO CMBHOWM KnanaH (V), NpegycMOTPEHHbIN B
OCHOBAHUW , 3aKpPbIT.

MpuMeyaHne: Makxe MOXHO YCMAHABIUBAMb KANaH PS0OM CO
C/IUBHBIM KOJI00UeM U 8030elicmeosame HA HE20 emMecmo npedyc-
MompeHHo20 Ha 3asode knanaHa (V) (ocmasnsembili cez0a omKpbl-
MbIM): MAKUM 06pA30M He HyKHO CHUMAMb KaXobili pas NaHes T mex-
HUYeckozo omceKa) (makxe cm.cxemy npedsapumesnbHOU YCMAHOBKU).

P MpoBepuTb, UTO BCE MMAPOMACCaXKHbIE GOPCYHKM OTKPbITHI.
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CBETUJIbHUK

OoTOOpaKeHMe 1 perynnmpoBKa
Temneparypbl MapameTpoB GyHKLN

O 0O 4

ceetoavog dbunbTpaLun

CBETOAMOA Harpesartens
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CBETOANOA PETYNNPOBKN TEMMEPATYPbI

P HanonHnTb cna noka Bofa He HauHEeT BbIXOAUTb 13 KoMreH-  MpumevaHus:
CaLMOHHbIX 6aKOB: - [pu nepsom gK/oHeHUU 8Ce Yugpbl U c8emMoou00bl NaHesu
ynpasseHus eKao4Yaromcs; 3amem omobpaxaromca 0603Haqe-
HusA, coomgemcmaylowjue 8epcuu NPopammHo20 obecneqyeHus U
annapamtsix cpeocms.
- Kak npasusio, ko20a muHubaccelH HanoHAeMcs 8 nepabili pas,
memnepamypa 800bl HUXe 3HaYeHUs, 3a0aHHO20 Ha 3asode (35
°C), nosmomy gkr4aemca Hazpesamessb U uasmpyrowuli Ha-
coc-(8 1l0b6oOM cyyde, Ha oucnsiee NaHesu ynpassieHus omobpa-
xaemcs memnepamypa 800bl 8 8AHHE).

DyHKYUOHUPOBAHUE hunbmpytowe20 Hacoca cueHaausupyem-
CA MAKXe NOMOKOM 800bl, 8bIX00AWUM U3 He60/1bUUX (POPCYHOK,
nNpedycMompeHHbIX Ha CmeHKe cna.

HanonHerue ocywecmengemca hocpedcmaom cucmemsl, npeo-
sapumesnibHo pewaemol KnueHmom (cm.cxemy npedsapumero-
Holi ycmaHoseku, 211. “MpedpacnosioxeHue 0715 ycmaHoseKu”).

Ecnn ncnonb3yetca wnaHr Ana nonMBKM capa, NponycTuTb
BOAy HEKOTOpoe KOJM4YeCcTBO BPEeMeHMN nepep 3anosiHe-
HUem spa: Takum obpasom, 6yaeT yaaneHa 3acrtosBlIaaca
BHYTpM TPy6bl BoAa, a C Hell 1 umewmecs 6akrepum, KOTo-
pble MOryT Bbi3BaTb pasfpa)KeHus.
- Ecnu Ha ducnnee nossnaemcsa Haonuce “FLO/FLC”, yepedyrowa-
BHUMAHMUE: ecnn Boga xapaKrepusyetcsi BbICOKMM  ACA CO 3HAYeHUeM memnepamypel, Moxem 6bimb HeucnpagHoCmMeo
YPOBHEM XeCTKOCTU (TO ecTb COAepXUT 3HauuTeNb-  pesie 0assieHuUs/pese NOMoKa Hazpesamers: cMm.2iasy “Ycnosus
HOe KOIMYeCTBO KalbLusA, MarHua, MeTaJioB U T.4.),  dHOMA/IbHO20 (hyHKUUOHUPOBAHUSA - ABAPUUIHAA CUSHA/IU3AYUA".
peKomeHAyeTcA HanoJIHATb cna NMpuv NCNoJib3oBaHNN
NOJIOBMHbI KOIMYECTBA “KecTKo” Boabl M 3aBepwatb P Haxkatb ncnbiTatenbHyto kKHomnKy (TEST) anddepeHumanbHo-
HanosHeHne Bofou 13 onpecHntensa. icnonbsoBaHme  ro BbIK/OYATENA, PACMONOXKEHHOIO Nepes aNeKTpuYecKkom Cu-
TONbKO BOAbI, MponcxoAsAlell N3 onpecHUTens, Mo-  CTEMOI, K KOTOPOW bblna nofcoeanHeHa spa: ecniv He cpabaTbl-
KeT 06ycnoBuUTb ABNIEHNA KOPPO3UN MeXaHMYeCKUX  BaeT, MOXeET OblTb HEMCNPaBEeH BbIKoYaTeNb, UM UMEET MeCTo
KOMMOHEHTOB 1 NOBpeAuTb 060/10UKyY cna. HenCnPaBHOCTb EKTPUYECKON CUCTEMbI MOMELLEHUA.
OTKNIUYNTb TOK 1 He NCNOJIb30BaTb Spa NoKa NpnyYnHa He-
A BHMMAHMUE: sneKkTpoknanaH cna ucnonb3yercss ANA  UCMPaBHOCTU He GyAeT BbiABNEHa 1 yCTpaHeHa.
AOMNOJNIHEHNSA YPOBHA KOMNEHCaLMOHHbIX 6aKoB.
He cnegyer ncnonb3oBaTb 3MeKTpoKnanaH gnsa Ha- P> [poBeputb GpyHKLVOHMPOBAHME HACOCOB:
noJsIHeHMA cna. - KpaTKO HaXaTb Ha KHonKy”Pump”%: (aucnnen A1) ona Bknto-
YyeHuA/BbIKNIOYeHNA Hacoca 1 (KHonka Ha Kopomkoe 8pems 3a-
20paemcs CUHUM, a 3amem 6esieiM 4eemomy);
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- HaXKaTb Ha KHOMKY ”Pump”g’hﬁ (ancnnen A2) ans BkoveHna/
BbIK/OYEHMA Hacoca 2 (KHONKA Ha KOpomkoe 8pemMs 3azopaem-
CAl CUHUM, a 3amem 6esibiM ygemom);

- Ha)KaTb OZVH Pa3 Ha KHOMKY ”Pump”%;-’Q (aucnnen B) ana Bknto-
YyeHmA Hacoca 1; HaxaTb ee BTOPOW pa3 ANA BKIYEeHNA Hacoca
2. Haxnmas KHOMKy TpeTui pas, BbIK/IloYaeTcA Hacoc 1, B TO Bpe-
MS KaK NPy YeTBEPTOM HaXKaTuW BbIK/TIOYAETCA TakKe U HacoC 2.

P [MpoBepUTb BKIOUYEHME 11 BbIKITIOUEHME CBETUNBHUKA, HaXK-
Mas Ha kHorky “Light” Q .

P poBepuTb OTCYTCTBYE YTEUEK U3 TMAPABANYECKUX COeaN-
HEeHWI nnu apyrue Npobsembl.

P TMonHOCTbIO Ae3VHGUUMPOBATL SPa, OCYLWECTBAAA 06paboT-
Ky “cynepxnopupoBaHuem”.

UHpopmayuio o noddepxaHuu Kadecmea eo0bl, Memo-
dax npumMeHeHUs U npedynpe)x0eHUAX OMHOCUMEesIbHO UC-
nosL308aHUA XUMUKAMO8 CM. 8 pyKogodcmee no cucmeme
oYUCMKU 8006l Jacuzzi.

A BHMMAHME!

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU MPU UCMOJIb30-

BAHUM MPOAYKTOB, COAEPXALLUX BPOMUJ,
HATPUA
He ncnonb3yiTe npoAyKTbl, cofepKawmue 6pomng
HaTpus, C YCTPONCTBOM, KOTOpoe BbipabaTbiBaeT
XJ10p NyTeMm 3feKTponunsa.
He mncnonb3yiiTe NpoAyKTbl, cogepxawme 6pomug
HaTpuA, C YCTPONCTBaMU, KOTOpble NPOU3BOAAT
030H 1/unu nsny4arTt ynsrpapuonerosoe (YO) ns-
nyyeHue.

4 CI'IyCTFl HECKOJIbKO YaCOB BbIK/TIIOUNTb BCEMOMIOCHbIN BbIKJI0-
vyaTenb.

P OTKpbITb CIMBHOM KJlamaH 1 MOSIHOCTbIO CAIUTb SPa.

P [pv HanuunMm, BHOBb MOHTMPOBATb MepeaHve n GoKoBble
naHenw.

BHUMAHUE

A He ncnonbsoBatb Spa B Te4YeHVe nepBoro 3anycka B CBA-
31 C BbICOKOI KOHI.leHTpaI.II/IeﬁI XJiopa B BoAe B Te4YeHne
E (o] (I)aBbI. HesamepnurtenbHo cnntb BaHHY. CBaXKuTECH
C MeCTHbIMM BJ1aCTAMUM B OTHOLUEHNWN NpaBun, perynu-
pywowux aimB Xumn4eckmn OGPaﬁOTaHHOf;I BOAbl.

P> 3aKpbiTb CIMBHOI KiamnaH/bl 1 BHOBb HAMoOJIHUTL Spa “cBe-
xen" Bogow, COrnacHO yKa3aHHOro paHee nopagka.

P> BHOBb BK/OUNTL BCEMOJIOCHDBIN BbIKOUYATENb 1 MPOBEPUTH
npasuibHOEe GYHKLIMOHNPOBAHME Spa.

P OcywecTnaTb 06paboTKy BoAbl BbIGPaHHbIM CMOCOGOM.

A BHUMAHMUE: o3HakomMmbTeCb 1 cnepyiiTe BCeM NHCTPYK-
LMAM MO 3KCI/lyaTauum 1 cnoco6am xpaHeHuA Xummu-

YeCcKnX CpeAacTs, TwaTeNIbHO NMpuaepvBadAcCb yKasa-
HUIA npounssognTena, npuBefeHHbIX Ha yNaKoBKe.

A BHUMAHUE! He ucnonb3yiite Tabnetku tpmxsopa!
[laHHOe BellecTBO MOXKET NPUBECTU K NOBPEXKAEHMNIO
KOMMOHEHTOB CNa, a TaKXKe BbI3BaTb 0XKOrM 1 pasapa-
JKeHUA KOXU N cnm3ncToin o6onouku. icnonbsoBaHune
AaHHbIX BellecTB o6GycnaBnvBaeT yTpaTy rapaHTuu
npowvsBoguTens.

P MpoBseputb 1 NPV HEOBXOANMOCTV USMEHWTb LIUKIIbI GUSib-
Tpauuy BOAbl B 3aBUCUMOCTY OT NMPEAYCMOTPEHHOTO UCMONb30-
BaHWsA spa.

YcraHoBKa nepeHKX M 60KOBbIX NaHenei
(rpe npeaycmoTpeHbl)

P Cm. cooTBETCTBYIOWME YepTeXn (& 2).

Nanenb ynpaBnenus n yHKuum

BHUMAHMUE
N3meHATb TONbKO yKasaHHble NapameTpbl; He u3me-
HATb KOH$Urypauuio gpyrux napameTpos.

(& 5) Ynpaenerue ecemu (yHKUUAMU Cna ocywjecmessemcs
nocpedcmeom naHenell ynpassieHus, pacnosaoxeHHbIX Ha 6opmy
80HHbI, MAKXe KaKk coomeemcmeytoujue Hacmpouku/npozpam-
MUpOBaHue.

MPUMEYAHME kHonka Up/Down ~\V': npu ee ydepxusaHuu,
omobpaxaemoe 3Ha4yeHue yseauyusdemcs; 00HAKO, NOcse om-
NYCKAaHUsA KHONKU, U3MeHsemcsa HanpasseHue (npu caedyouem
Haxxamuu omobpaxxaemoe 3Ha4eHue yMeHbWwaemcs) u mak oasee.

B KoMBVHALMM KNABUL (OBAHbHAﬂ MAHENb yﬂPABHEHI/Iﬂ)

BHUMAHMUE
B cnyuae HencnpaBHOCTU CHavana y6eauTech, YTo 3T
KOMO6MHaLUMM KnaBuw He 6biv cCyyYyaliHO aKTUBUPO-
BaHbl.
Hekomopesle KoMOUHAYUU K1ABUW UCNOb3YIOMCA O/ 02PaHU-
YeHHbIX pexumos; PekomeHOyemca He akKmugaupo8ame 3mu KOM-
6buHayuu, 8 HyacmHocmu:

P a) npy ogHOBPEMEHHOM HaXaTuu KHomok «Pump” + “Up /
Down» B TeueHMe HECKONIbKUX CEeKyHI MUHUOAcCerH MoXeT
nepecTaTb HOPMasibHO GYHKLMOHMPOBATD.

YT06bl BO30OHOBUTb PabOTy, CHOBA HaXXMUTE U YAEPXKMBaNTe
yKa3aHHbIe KMaBULLW B TEUEHNE HECKOJIbKUX CEKYH.

» b) npu ogHoBpemeHHOM HaxxaTuu Knasuw «Blower” +“Up /
Down» Ha gucnnee otobpakaeTca 6yKBeHHO-LMPPOBOE 3Haye-
Hue.

He HaxrMaiiTe H/KaKKX KHOMOK 1 MOJoXKANUTe okoso 10 cekyHa,
MOKa 3TO 3HAaUeHVe He NCYE3HET.
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PerynupoBka Temnepatypbl BoAbl

Booa Hazpesaemcsa ¢ nomMowbio 31eKmpu4eckoeo Hazpesamesns
unu mennoobmMeHHUKA. PekomeHOyemca HA 3a0asame 4Ypesmep-
Hble memMnepamypsl Hazpesa 800bl, npedesibHol memnepamypou
Asnaemcsa 40 °C (pekomeHdyemas memnepamypa - 35-36 °C).

B MoZJEnu C HATPEBATEJIEM: & C/Tyyde akmueayuu 02paHuyeHus
3HepzonompebieHus (CM.coomeemcmayrwyto 2/1asy), C 8KJo4e-
HueM Hacoca, o6ycnasnusarwum 8eiK/YeHUe Hazpesamens
(ceemoduod, coomeemcmayoujuli cumsosny ®, muzaem), oH
8KJ/I04aeMcsa 8HO8b, Npu Heobxodumocmu, cnycms 10 cekyHO no-
CJ1e BbIK/IIOYeHUA camMo20 Hacocd.

B TeMnEePATYPA BoAb! (“3A0AHHOE 3HAYEHUE").
Ymobel KoHMpoUpo8ame / U3MeHAMb memnepamypy 800bi,
Oelicmaytime csiedyouyum 06pazom:

P Haxatb Ha kHOMKy “Up/Down”/~\V (gucnnen B): Ha gucnnee
BbIBOAUTCA COXPAHEHHasA Ha JaHHbI MOMEHT TeMnepaTypa.

P YoepxuBaTb Haxaton knasuwy “Up/Down”/~V nnsa nsme-
HeHuA 0TO6pa)kaeMoro 3HauyeHus, ¢ MUHUManbHoro 15 °C go
MakcumanbHoro 40 °C (59+104 °F).

NMPUMEYAHUE:

- Yoepxusame KHONKy 00 0OCMUMXEHUSA Xe/laemMoz0 3HAa4YeHUs;
OMNycKas U NOBMOPHO HAXUMAA KHONKY, pe2ysiuposKkd ocy-
wecmesisemcs 8 06pamHOM HaNPasseHuU.

- Mpu ¢hyHKYUOHUPOBAHUU HAZPEBAMEJTS, CBeMO8aAs MOYKd, pacno-
JIOXeHHAs Ha ducnsiee pA0OM CO 3HaYeHUeM memMnepamypel, Muzaem.

P [ina noBTOpHOro oTo6paXKeHVs TemnepaTypbl BOAbl B BaH-
HOW, JOCTaTOYHO He KacaTbCA Kakom-nnmbo KnasBuwuy Ha nNpoTa-
XEHUN NPUBN3NTENBHO 5 CEKYHA.

P [InA rapaHTVM TOYHOW TeMMNepaTypbl BOAbI, BKNOUAETCA Ha-
COC HA HU3KOWM CKOPOCTY (U1 GUNBTPYIOLWMIA HAcOC, Koraa OH
npesycMOTPeH), MPUBAN3UTENIbHO KaXable Mofiyaca B TeuyeHne
30" (Oaxe ecsiu He ycmaHosJ ieHbl YUkl hunbmpayuu):

[Mpu 8bIKMIOUEHUU cUCMEMBI, USTU NPU OMCYMCmauU 3/1eKmpu-
yecKk020 MoKa, 8 NAMAMU 0CMaémcs nocsie0Hee yCMaHoB8IeHHOe
3a0aHHOe 3HayeHue.

OyHKYUOHUpPOBAHUE pexXuMa Hazpeed CU2HAIU3Upyemcs
8KJII0YeHUeM ceemoouo0d, pdcnoIOXeHHO20 NOO CUMBOJIOM
(ecnu oH Mueaem, 3mo 3Ha4YUmM, YMo Hazpesd NPUOCMAHOB8JIeH 8
€843U C meM, Ymobbl He NPesbILIAdMb MAKCUMAbHOe donycmu-
Moe hompebrieHue, MakXe CM.Ha4aso 2/1asbl).

BHUMAHUE
A He ucnone3zoeame spa npu memnepamype 800bl, npe-
eblwarowjeli unu pasHoli 40 °C.

M MNMoaaeEPXAHVE MUHUMATIbHOW TEMMEPATYPbI BOAbI B BAHHOM
1 NPOTUBO3AMOPAXMBAIOLLASA 3ALLUTA TPYB (“SMART WINTER")

Pexxum “Smart Winter” no3gosisem KOHmMpoauposame Nocpeo-
CMBOM CheyuasabHo20 30HOd memnepamypy omceka noo 8dH-
Hol, 8 KOmMOpoM npucymcmaytom ace mpy6bbl 2u0pasIU4ecKozo
KOHMYypa; Nno3momy npu Haau4yuu 3KkCmpema’sibHsix ycaoeud, cu-
cmemoli Moxem b6biImb AKMUBUPOBAHA OAHHAA 3dujuma (CueHa-
nusupyemcs Ha oucnnee Haonuceto ICE),nodknouas Hacocsl/ u
Haooys (20e oH umeemcs).

BHUMAHME: B yacTHOCTU, B Clyyae 0c060 HU3KUX Temne-
paTtyp, cnepyeTt nepuoanyecky NPoBepATb Hannumne SnekK-
TPO3HEeprum, Takum o6pasom, 4To6bl GYHKLMOHUPOBaHME
He npepbiBanochb.

P BknioueHue Hacocos OCyLLeCTBNAETCA NPU 3aAaHHbIX NHTEP-
Banax:

- memnepamypaom 12 0o 15 ° C (54-59 °F):
Kakable 2 yaca

- memnepamypa om 9 0o 12 °C (48-54 °F):
KaXkabl yac

- memnepamypa om 6 00 9 ° C (42-48 °F):
Kaxkable 30 MUHYT

- memnepamypa meHee usu pagHaa 6 ° C (42 °F):
Kaxkable 15 MUHYT

NMPUMEYAHUE
- Ecnu memnepamypa omceka nod 8aHHOU 6bICMpo CHUXAemcs,
yeenu4yugaemcs nepuoduUyHoOCMb akmusayud.

- B ciiyuae sbiasneHus Heobxooumocmu akmusayuu 3awumsi om
3amMep3aHus 8 meyeHue YUKIA guibmpayuu, oHU NpuoCmMaHas-
Jiusatomcs, 0715 80306H08/1eHUs pabomel Npu 3asepuleHuU YUK,

- Ecnu 8 meyeHue yHKUYUU, KMuUBUpPOBAHHOU NOJIb308aAMeEseM,
cywiecmsyem Heob6x00UMOCMb 8bINOJIHEHUA NPOMUBO3amMopa-
XxKusarouwje2o Yukd, OH akmugupyemcsa cnycms 15 MuHym nocsne
8bIK/TIOYeHUA yHKYUU.a

- lpu akmusayuu 0aHHOU 3awumel, C8eMUJsIbHUK, 8 I0O0M CI1y-
uae, Moxem 6bImb 8ce20a AKMUBUPOBAH.

B PexuMm "3HEProcsePEXXEHUA" (OYHKUMA "ECO")

Mpu akmusayuu daHHOU yHKUYUU, Ha2pes 800bI He akmugupyemcs
noka memnepamypa 8006l He ohyckdemca npubnusumesnsHo Ha 10
°C (50°F) omHocumesbHO ycmarosseHHou. B ilobom ciyuae, MUHU-
MasnbHaa donycmumas memnepamypa 8o0sl cocmasnaem 15 °C.

P Haxatb kHonky “Up/Down” /v
Temnepartypa.

: OTOOpaxkaeTca TekyLlas

P B 10 Bpems Kak CBETOAMO[ Ha, CUMBOJIOM TEPMOMETPA OCTa-
eTCA BKIIOUYEHHbIM, ClefyeT yaep»uBaTtb KHomnky “Light” Q B
TeyeHve NPUONN3NTENIBHO 5 CeKyH[: NPU OTNYCKaHUMN KHOMKW,
Ha gucniee KpaTko 0ToOGpakaeTcsi HOBOE KOHTPOJIbHOE 3Haue-
HUe C YepepoBaHMem Hagnucn "Eco"; 3aTeM BHOBb NoABNAETCA
TeKyLlasA TemnepaTypa.

» [ina otknoueHusa yHKUUW, crnefyeT OeACTBOBaTb B COOT-
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BETCTBMM C NPUBEAEHHBIMU Bblle YKa3aHUAMY (HaXkaTb KHOMKY
“Up/Down”~V nt.g.).

NPUMEYAHUE:

- [lna nposepku cmamyca ¢yHKYuuU, criedyem Haxame KHONKY
“Up/Down””~ : npu nossneHuu Haonucu "Eco’; pyHKYusa akmu-
8UPOBAHA.

OunbTpauusa Bogpbl

GOunbmpayus 8006l He06X00UMA 0J19 M020, YMObbl OHA 0OCMasa-
nace ceemsioli U Npo3payHoU; OaHHAA onepayus akmusupyemcs
8 meyeHue OHA c1edyroujum obpasom:

- 084 YUK/a ¢pusibmpayuu, Komopble N08Mopsamcs Kaxovlie 12
yacoe.

Kaxzbi umkn punbTpaLmm XxapakTeprsyeTcs HavanbHom $a3oi, B
Xofe KOTOpOW Hacoc 1 GyHKLUMA HaaadyBa, NPV HanMumu, BKIToYa-
t0TCA NPUONN3UTENBHO Ha OHY MUHYTY, MO OQHOMY 3a pas3; 3aTem
UMK NPOJOSIKAeTCA C BKoueHnem yctporictea Clearray™ Active
Oxygen™ n Hacoca GunbTpaLu-B TeUeHVe OCTaBLLIErOCA BPEMEHM.

B YCTAHOBKA LUUKNOB OUNBTPALUA
[na ycmanosku yukna ¢punsmpayuu 0elicmeosams cyiedyrouum
obpasom:

0.0
P> YoepuBaTb KHOMKY “Pump” = B TeueHne npubnmsmntesibHo
“".,n

5 cekyHf: Ha gucnnee otobpaxkaetcs Hagnucb dx (20e “x” ykasei-
s8dem 0/1UMesIbHOCMb 8 YAcax).

P Haxatb kHomKy “Up/Down”/\ [51a BBOAA *Kenaemon anu-
TeNbHOCTU (0om MuHUMyMa 0 00 Makcumyma 12 yacos).
MPUMEYAHUE: yoepxxusame KHONKY 00 00CMUXeHUs Xe/laemo-
20 3HAYeHUs; omnyckas KHONKY U BHOBb HAXUMAA ee, pe2y/iupos-
Ka ocywiecmasisemca 8 06pamHoOM HanpasieHuU.

0.0
P> BHOBb HaxxnMMmas KHOMKY “Pump” =, noatee
paaeTca BblbpaHHOE 3HaueHue, a 3aTeM obecneynBaeTcs ne-
pexopn K MporpaMM1poBaHuio HauanbHOU 3afiePXKKK, OTHOCU-
"o n

TenbHO BpemeHu “0”, unkna (napamemp sy, 20e “y” ykasvieaem
KO/1U4ecmaeo 4acos).

BHUMAHME: spems “0” npedcmasnsem cobol momeHm nodayu
HanpseHUsA HA cnd, NOCPeOCMBOM 2/1a8HO20 8bIK/IIOYAMENA, UTU
MOMEHM COXPaHeHUsA NApamempos; ec/iu, Hanpumep, ycmaas-
Jlusaemcs 8 kKadecmee 3a0epXXKu Ha4asaa Yukd 3HadeHue “4’, smo
03Hayaem, ymo uaeMpayua Ha4Hemca 4 4yaca cnycms nocne
BKJTIOYEHUS cnd, U/TU NOC/1e COXPAHEHUS YKA3aHHbIX Napamempos;
Mak»e MOXHO CHU3UMb 00 0 3HaYeHuUe napamempa “s”: 8 0AHHOM
C/lyyae, YUK hunempayuu 3anyckaemcs Hezameos1umesibHo.

P> YcTaHOBWTb HauasnbHyIO 3a8epPKKy (om MuHuMyma 0 00 MAdK-
cumyma 12) nocpeactBom KHomku “Up/Down”/\V 1 nogTeep-
ONTb KHOMKOW ”Pump”%’% ONA COXpaHeHVA BBeEeHHbIX 3Have-
HWU 1 BBIATW MX peXMMa NPorpaMmMmmnpoBaHus.

Mpw akTMBHOM GYHKL MK, BKNIOYAETCA CBETOANOA COOTBETCTBYHO-

LLlero CMMBOJA (ec/1u OH Mu2aem, 3mo o3Havyaem, 4mo YUK npu-
ocmadosJieH; cMm.coomseemcmesyrwyro ZﬂGBy).

» Bo Bpems uukna GunbTpaumuy COOTBETCTBYIOLLMI CBETOAN-
ofi MUraer.

NMPUMEYAHUA

Ecnu He Haxumaemcs Kakas-1ubo KHONKa 8 meyeHue npubusu-
mesibHO 5 cekyHO, obecneyugaemcs 8bixo0 U3 pexxuma "Hacmpou-
Ku napamempos'.

[Mpu omcymcmeuu 371eKmpu4ecko2o moka 0aHHble NamMamu co-
XpaHsaromcs, Ho epema “0” cmaHo8uUMCcA MOMEHMOoOM, 8 KOMopbIU
80300H08/19€MCA N00AYa 3/1eKMpPO3HEpaULU; NO3IMOMY MoXem
66/Mb HEOOXOOUMO BbIK/IIOYUMb U 8HOBb BK/IOYUMb 06WUll 8bi-
Kroyamerse nepeod spd, 018 “BblpasHUBAHUA" 3a0epXKU Ha4yanaa
YUKJ1Ia C hnapamempamu, COXPaHEHHbIMU 8 NAMAMU.

MoXHO U3MeHAMb yCmAaHoB8OYHble napamempsl YUKAd Gusib-
mpayuu 8 110600 MOMeHM, 8bINOJIHAA NPOYedypy, ONUCAHHYIO 8
Hadasie 2/1a8bl; NP BO3MOXKHOM M3MEHEeHUW 3TUX Nnapame-
TpoB, Bpema “0” “cmewjaeTca” Ha MOMEHT COXpaHeHMA B na-
MATN HOBbIX 3HAYeHU.

B NMPEKPALLEHUE LINKNIOB OUNIBTPALIAA
P AKTMBauuA rmapomMacca)ka NprocTaHaBMBaeT UMK Gpusib-
Tpauun, Ho OH BO306HOBNAETCA NPUOAN3UTENBHO CYCTA 5 MU-
HYT Noce BblKNoYeHUsA GYHKL MU,

Kpome Toro, B aHHbIX MOAENsAX TakKe pexum "silence" npu-
OCTaHABNMBAET UMK GUnbTpaLmm (CM.COOTBETCTBYIOLLYIO [1aBy
LA NONTyYeHUs AOMONHUTENIbHON HbOopMaLnn).

P Lunkn ¢punbTpauum MoxeT GbiTb MPeKpalléH NPOTMBO3amMo-
paxkusatowen 3awmTon (pexum “Smart Winter”), vnn B cBA3n ¢
130bITOYHO TemnepaTypoi BOAbI; CM.COOTBETCTBYIOLLME F1aBbl.

B CLEARRAY AcTIVE OXYGEN™ (rE OXKUAAETCA)

Cucmema Clearray Active Oxygen™ codelicmayem O0e3uHekyuu u
oyucmke 800bl, CHUXAs MAkKum 06paszom nompebHoCMeo 8 XumMu-
YecKux cpedcmeax.

» OyHkumoHuposaHue cuctembl Clearray Active Oxygen™ siB-
NAETCA aBTOMATUYECKUM W 3aBUCUT OT aKTBaLMM GUAbTPYLOLLe-
ro Hacoca B TeyeHue Lukia GunbTpaumm, B TO XKe BPeMaA BbIKIIt0-
YyaeTcA NpU akTUBaLMW rmapomaccaka; cnyctsa 40 MUHYT nocne
BbIKNIOYeHUA YyKasaHHbIX ¢yHKuun, Clearray Active Oxygen™
BO30OHOBMAET QYHKLMOHUPOBaHME (NpW akTMBauuMK LMKna
dunbTpaumn).

AxkTuBauma rmapomaccaxa

P [aHHaa GyHKUMA aKTUBMPYETCA |<H0n|<0|7|”Pump"%,.’Q (akmu-
8ayUA MAKXe CU2HA/IU3UPyemca COOmMeemcmayluumM ceemo-
ouoodom - ducnsieli B - komopesili Moxem 6bimb MU2ARWUM U/TU
BKJIIOYEHHbIM; Ha oucnieax A1/A2 KHOnKa Ha Kopomkoe spems
3d2opaemcsa CUHUM, @ 3amem 6es1biM 48emom,).
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P [Ina aktmBaummn GyHKLUMK:

- KpaTKO Ha)aTb Ha KHOMKY “Pump ancnnen A1) gna Bkto-
YeHUs/BbIKNoUYeHMA Hacoca 1 (KHONKa Ha Kopomkoe 8peMs 3a-
2opaemcs CUHUM, d 3amem 6esibiM Usemom);

- HaXaTb Ha KHOMKY ”Pump”"Q (omcnnen A2) gpnsa BknwoyeHUs/
BbIK/IIOUYEHMA Hacoca 2 (KHONKA Ha KOpomkoe 8pemMsa 3azopaem-
CA CUHUM, a 3amem besibiM U4semomy);

- HaXKaTb OAUH pa3 Ha KHoNKy “‘Pump aucnnewn B) gna Bkto-
YyeHUs Hacoca 1; HaxkaTb ee BTOPOW pa3 AnsA BKIOUYEHMA HACco-
ca 2. Haxrmasa KHOMKy TpeTuin pas, BbiK/ouaeTca Hacoc 1, B TO
BPeMs KaK Mpu YeTBEPTOM Ha)KaTUW BbIKIOYAETCA TakXKe U Ha-
coc 2.

n\_,Q(

::\.,Q(

- OyHKYus ocmaHasausaemcs asmomamuydecku cnycms 20 mMu-
Hym (ec/iu He 8bIK/II04Ydemcs NpedsapumesibHoO NOJIb308amerem).
- Mpu akmusayuu ozpaHu4umerns sHepzonompebieHus, 8 cyyde
8KJII0YEHUS ~2UOPOMACCAXHO20 HACOCA, Haz2peaamesib 8biK/IOYA-
emcsl.

NMonBoaHbIif CBETUNBHUK

P HaxaTb Ha kHonky “Light” Q ONA BKNIOYEHWA CBETUSTbHN-
Ka, PacrnonoXeHHOro Ha CTeHKe BaHHbI (aKMus8ayusa makxe cue-
Hasusupyemcs coomeemcmsyouum caemoouodom - oucnsel B
- KOMOopbIU MoXem 6bimb MU2AKOWUM USU B8KITHOYEHHbIM; Ha OUC-
nneax A1/A2, KHoOnka Ha KOpoMkKoe 8peMsa 3a20paemca CUHUM, d
3amem 6esibiM 4ygemom).

P CBETWIbHUK OCTAETCA BKIIIOUYEHHBIM Ha NPOTAXEHUN 3 ya-
COB, HO MOXET BbIK/NIOUYATbCA 1 pPaHbLUe, BHOBb HaXKMMas yYKa3aH-
HYI0 KHOMKY (CM.pyKO800CMB0 NO 3KCNlyamayuu 8 OMmHoweHuu
hYHKUUOHUPOBAHUA pA3/IUYHbIX 48emo8biX Nocsed08amesibHo-
cmed).

Mone3Hble GpyHKLYMM

B OyHkuua "sILENCE"

JarHas ¢yHKyus npedynpexddem asmomamuyeckol 3anycK Ha-
€oco8 (YUK hunbmpayuu); Nosmomy mMoxem codelicmeosdame
CHUXeEHUIO WYMHOCMU 8 OKpyxatoujeli cpede (Hanpumep, 8 HoY-

Hble 4acel).

Pexxum 3awjumel om 3amep3aHusa ("smart winter’,
cM.coomeemcmeyowyio 2asy) o6nadaem npuopumemom
Hao ¢yHkyueli "silence".

OyHKYuA akmusupyemcsa Nocpedcmeom 8HewHe20 matmepa unu
8blK/Il0Yamerts, npedycMmampugaeMblX 8 COOM8BemMcmauu co cxe-
mouU npedsapumersibHOU YCMAHOBKU; HOPMAJIbHO PAa30MKHymMbll
KOHMakm madtimepa 0osxeH 6bimb NOOCOEOUHEH K 371ekmpuye-
CKOU KOpobKe cna (CM.31ekmpudecKyro cxemy).

P MocpepctBom TaiimMepa ciepyeT 3anporpamMmmupoBaTb mne-
priofibl, B KOTOpble HEOOXOAMMO OTKIOUUTL aBTOMaTMYecKoe
bYHKUMOHMpPOBaHMe HAacocoB u/mnn GyHKLMM HapayBa (Takxe
CM.MpuaraeMyio K Talimepy JOKyMeHTaLmio).

P B no6om cnyyae, MOXXHO aKTUBMPOBaTb GYHKLMIO rnapomMac-
caXka u/unun ceeTWibHWKa (8 OaHHbIX Ca1y4asax ¢yHkuua "silence”
npuocmaxasnueaemca U 80306Ho8/1AeMca hpubau3uMesTbHO
cnycms 00HY MUHYMYy NOCJie 8bIK/II0HYeHUsA 2u0pOMAaccaxa-u/uiu
C8eMUJIbHUKA).

P B TeueHue gaHHOM GyHKLMM Ha gucniee oTobpa)kaeTcsa Had-
nunce “Sby”.

QOyHKLMOHMpPOBaHNE LUMKNOB ¢punbTpaLn B COOTBETCTBUN
c pyHkuynmen "silence”

Mpwn nporpammupoBaHnn dyHKLMK "silence” Takum o6pazom, uto
OHa COBMafaeT C YacoBbIMY NMPOMEXKYTKaMK, 3ape3epBMPOBaHHbI-
MU AnA LmKna unbTpaumm, oHa BpeMeHHO NPUOCTaHaBIMBAETCS;
BO306HOBAETCA Npu 3aBepLueHnmn GyHKumK "silence" B TeueHune
OCTaBLUErocA BpPemMeHu (npumep: eciu 0/1umesibHoCMb (yHKYUU
cocmassisem 6 4acos, d YUK/a usibmpayuu 8 4acos, NOc/1e0HuUl
803006HOBUM (hyHKYUOHUPOBAHUE HA 2 0CMABWIUXCA 4ACa).

OpHako, ecnu gnutenbHOcCTb "silence” npesblwaeT anutenb-
HOCTb LuKna GunbTpaumy, oH Npu 3aBeplieHun QyHKUMK, He
6yneT akTMBMPOBaH, NepeHocs, Takum obpasom, unbTpaLuio Ha
cnefylowmin LUKN: B JaHHOM Cllyyae KauecTBO BOAbI CMa MOXeT
YXYALWWTbCA B CBA3U C TEM, UTO BpeMaA GUnbTpaLmy yMeHbLIaeTcA.

He npozpammupoeames cnuwikom 0/1umesibHbie Nnepuoobl,
Komopble Mo2ym 3HA4YumeJsibHO CHU3UMb 8pemMs unempa-
yuu: do/mKkHa 6bImb 8ce2d0a 2apaHMUpPoO8aHa YUPKYAAyusA
8000l yepes ghunbmp.

NMPUMEYAHUA

- BHUMAHWUE: k 3axxumy, npedycMompeHHOMY Ha 3/ieKmpuyeckou
KopobKe, 00/1eH N0OCOeOUHAMbCA MOJIbKO HOPMAsIbHO PA30M-
KHYymMbIl KOHMAkm (He 3aMKHymsiu).

- PekomeHOyemcs npozpammuposame gyHkyuto "silence” makum
06pasom, Ymobsl OHA He c08NA0AIA C YUKAAaMU (puiempayuul.

- Ecnu Hacoc u/unu ¢pyHKyua Haddysa pabomarom 8 MOMeHmM Ha-
yana ¢yHkyuu "silence’; oHa npuocmaHasusaemcs ¢ nocaedyio-
WuM 8occmadosieHuemM cnycms npubu3umesibHO 0OHY MUHYymy
nocJie 8bIK/IIOYeHUS HACoca u/uu pyHKYUU Haooyed.

- [l[pu ycmaHosKe HOB020 3HAYEHUA memMnepamypel 8 meyeHue
¢yHKyuu "silence’; oHo ocmaemca deticmsumernbHbiM 00 3asep-
weHus yHKyuU.
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B B10KMPOBKA KHOMOYHOW NAHENU

B yensax uzbexaHus cy4yaliHo20 U3MeHeHUS HeKomopbix ycma-
HOBJIeHHbIX NAPAMeMpOo8, Cyujecmayem 803MOXHOCMb aKmMued-
Yuu hyHKYUU «6J10KUPOBKU KHONOYHOU NaHesu.

P [InA akTmBauuy JaHHOW GyHKUMM CieayeT OAHOBPEMEHHO Ha-
XaTb B TeUeHue Nprubamn3nTenbHO 3-5 ceKyH[1 YKa3aHHbIe KHOMKU:

— |

MNosasnaeTca Hagnucb “Loc” (a 3amem 3Ha4eHue memnepamypel
800bl).
NMPUMEYAHUA
- Koeoa ducnneli 3a6:10KUpOBAH, HEBO3MOXHO BKJTIOYUMb HACOCI,
€8eMUJIbHUK U M.0., 0OHAKO, MOXHO UCNO/16308aMb KpyeJsible Ouc-
nseu 018 pasnuyHeIx pyHKYUU.

- OyHKYUA “6710KUPOBKU KHONOYHOU NaHeau” He Moxem

= Y 6bimb akKmuBUPOBAHA HA KPY2ribix dUCNIesX.

P [Insa gesakTvBaLmmM Onummn «BrIOKMPOBKN KHOMOYHOW MnaHe-
nu» cnieflyeT OLHOBPEMEHHO HaXKaTb Te »Ke Camble KHOMKK B Te-
yeHve NpMGNM3NTENbHO 3-5 CeKyHf (Ha ducniee omobpaxxaem-
CA 3Ha4YeHUe memnepamypebl 800bl).

YcnoBuA aHoManbHoro GyHKUNOHMpOBaHNA
ABapuiiHble 0006LLLeHUA I CUrHANDI Ha Aucnnee

Hanuyue coobwjeHus unu agaputiHozo cueHana omobpaxaemcs
Ha oucnJiee, ¢ ykasaHuem kodd, CoOomeemcmeytowezo muny Heuc-
npagHocmu.

Ecnu ycnosue asaputiHozo cuzHana ocmaémcs, Koo He yoaiaemcs.
[pumeyarue: makxe cM. pazoesnsl, 8 KOMopPbIX NpusedeHo onuca-
Hue pa3nuyHbIX yHKYUU.

» CueHanusayus Ha ducnsee
- BO3MOKHOE pelleHmne

P “L1” lNosensemcs npu 8K0HYeHUU cnd, ec/iu yposeHb 800bl 8
8aHHE He 00CMAamMOoYHbIU (HEBO3MOXHO BKJTIOHYUMb HACOCHI).
- CnenyeT fo6aBnATb BOAY B BaHHY, MOKa COOOLLEHVE He NCUYE3HET.

P “L2"YposeHb 800bl 8 KOMNEHCAYUOHHOM 6aKe He 00CMAamoUYHbid.
- AKTMBMPYETCA SNEKTPOKIIaNaH; Npy JOCTVXEHNN COOTBETCTBY-
IOLLIEro YPOBHS, COObLLIEHME CYe3aeT.

» “AL1" He docmuzHym coomeemcmayioujuli ypogeHb HanoJsiHe-
Hus 8aHHbI 8 3a0aHHoe 8peMs (60'); HeBO3MOMXHO BKJIIOHUMb HACOCHI.
- BoIkntounTb 1 BHOBb BKIOUUTb BbIK/HOUYATENb Ha NMHUM NTa-
HUA Cna; eciv Npob6sieMa He YCTPaHAETCA, CBA3ATbCA C CEPBUC-
HbIM LleHTpoM Jacuzzi®.

P “AL2" He docmuzHym coomaemcmayoujull yposeHb HanosHe-
HUA KOMNeHCcayuoHHo20 b6aka 8 3a0aHHoe 8pems (60').

- MpoBepuTbL aneKTPOoKNanaH 1 COOTBETCTBYIOLLYI0 TPyOy; ecnv npo-
6nema He yCTpaHAETCA, CBA3ATbCA C CEPBUCHbBIM LIEHTPOM Jacuzzi®.

P “LL" HedocmamouHbili yposeHb 800bl 8 8AHHE (HEBO3MOXHO
8KJIIOYUMb HACOCHI).

- CnepyeT o6aBnsTb BOAY B BaHHY, MOKa COOOLLEHVE HE UCUYE3HET.
» “ICE” akmusuposara yHkyus "Smart winter" (3awuma om
3amep3dHud, CM.Coomeemcmayowyo 271a8y)

- HeT He0bXx04MMOCTI B BbINOSTHEHUUN KAaKUX-TMOO AEACTBUIA.

P “CO" cucmema KOHMPOJIA CBEMUILHUKA He (hYHKUUOHUpYem
- CBA3aTbCA C aBTOpU30BaHHbIM CepBUCHbIM LieHTpom Jacuzzi®.

P “FLO" Pesie nomoka He 8bisigrisiem nomok 8006l (Hazpes He Mo-
XXem 6bIMb AKMUBUPOBAH).

- npoBepuTb, UTo dip-switch N2 8 nosmumoHmpoBaH Ha BbIKJI.
(cm.rnaBy "CoefMHeHUs 1 dNeKTpUYeckas 6e3onacHocTb").

- Bo3amoXHaa HencnpaBHOCTb pene NOTOKa; CBA3aTbCA C aBTOPU-
30BaHHbIM CepBUCHbIM LieHTpom Jacuzzi®.

P “FLC”" Pesie nomoka pezucmpupyemcs nomok 800bl Npu 8bl-
KJTIO4YeHHOM ¢huniempyrowem Hacoce

- BosamoxHaa HencnpaBHOCTb pene NOTOKa; CBA3aTbCA C aBTOPU-
30BaHHbIM CepBUCcHbIM LleHTpom Jacuzzi®.

» “Er" Temnepamypa 8006l 3a npedesiamu 0uUanazoHa cucmemol,

us1u memnepamypHoili 0amyuK HeUcnpaseH.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 800bl 8 aHHe docmuesia usiu npesoicunia 45 °C (111

°F) unu onycmunace Huxe 5 °C (41 °F); He803MOXHO AKMUBUPO-

8aMb KAKyt-1u60 hyHKYUIO.

- Mpu HanMuMK, CHATb NOKPbITKE CNa, TakUM 06pa3om, UTobbl Co-

LEeNCTBOBATb OXNaXAEHWIO BObI.

- Ecnn upeamepHoe nosblilweHre TemnepaTypbl 06yCIoBEHO CON-

HeUHbIM U3NyueHnem, cnepyet Jo6aBUTb XONOAHOW BOAbI B CMa.
Korpa Temnepatypa cOOTBETCTBYET AOMYCTVMOMY AMana3oHy,

MO>KHO BHOBb BK/IOUUTb HAaCOChI; €CJIN 3TO He NMPOMCXOANT, aHO-

Manuna MoXeT ObITb 00ycnoB/ieHa TemnepaTypHbIM AaTYMKOM:

OTKJIOUUTb TOK U CBA3ATbCA C aBTOPM30BaHHbIM CepBUCHbIM

LleHTpom Jacuzzi®.

» “HI" Criuwkom 8bicokas memnepamypa 8oobi.
HE BXOAUTb B BOAY
Temnepamypa 800bl 8 8aHHe 0ocmuzad unau npessicuna 42 °C
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(107.6 °F); He8O3MOXHO AKMUBUPOBAMb KAKYI0-/TUOO (hYHKYUIO.

- Mpw Hanuunw, CHATbL NOKPbITKE Cha.

- Ecnn upe3mepHoe noBbllleHre TemnepaTypbl 06ycnoBneHo con-

HeUHbIM U3Mly4YeHneMm, cnefyet o6aBrTb XONOAHON BOAbI B Cra.
Korga temnepatypa onyckaetca Huxe 40 °C (109 °F) , MoXHoO

BHOBb BKJTHOUMTb HACOChI; €C/I 3TO HE NPOUCXOAMT, OTKIIIOUNTb TOK

1 CBA3ATbCA C aBTOPM30BaHHbIM CepBuUCHbIM LieHTpom Jacuzzi®.

B omHoweHuu ecex pabom 8HensIAH08020 06GcCayXKuBaHus,
pekomeHOyemcs obpaujamec 8 asmopu308aHHbIl cepauc-
Hobll yeHmp Jacuzzi®, coobwas, koeda 3mo mpebyemcs, cne-
odyroujue OaHHble:

-mooenvb;
- 0ama npuobpemeHus;

- cepuliHblli HOMep (yKa3aH e cepmugpukame 2apaHmuu).

mofenb

Aata npuobpeteHuna
CepUitHbII Homep:

Mouck HeucnpaBHocTei (TakxKe cm.rna.y. “YcnoBuUA aHOManbHOro GyHKLMOHMpoBaHuA")

MPOBJIEMA

[pA3Has Bopa

YpesmepHbiit pacxop Boabl

Hu3kuit noToK BoAbl U3 rMAPOMACCAXKHbIX
¢opcyHok

BO3MOXHAA MPNYUHA

@unbTp 3acopeH Wnn 3abIoKNpPOBaH
HepocTaTtouHasa o6paboTka Boabl
Bbicokoe copep»aHune TBEPAOro maTtepua-
na B BoAe

HenpaBunbHoe TexHUUYecKoe 06CnyKnBa-
Hue

YTeuka Ha HanopPHOW IHWK CNINBA, Ha CO-

eANHEHNAX

YpesmepHoe ucnapeHne n/mnmn npocaym-
BaHWA BOAbI

Hu3kun ypoBeHb BOAbI

QunbTp 3acopeH vnm 3abo0KNPOBaH

MoBopauviBaemMble GOPCYHKM YaCTUUHO
3aKpPbIThl

pr6bl BbITAXXKN NN CniBa YaCTUYHO 3a-
COpeHbI

QYHKLNOHMPOBaHKe Hacoca Ha CAINLIKOM
HW3KOW CKOPOCTU

Mpoknagkn Hacoca WM3HOLUEHbl WW Mo-
BpeXAeHbl

CnuwkKom H13Koe HanpAXeHne

MEPA

Oyucmume unu 3ameHUMb d)unbmp

Cm.enasy "O6pabomka 8o0e!"

Cmompume UHCMpYKYuUU, coomeemcmayio-
wue mexHuU4eckomy 06C/1yKUBAHUIO

Yempanume ymeyky

Ycnone3osame kpossio MuHubacceliHa
ycmaHosume 6osiee HU3KYI0 memnepamy-
py 800bI

HanonHume 00 NoKpbimus camslx 8bICOKUX
¢opcyHok
O4ucmume unu 3ameHUMs ubmp

Omkpeimb hopcyHKU

cmMompume npumeyaHue: *

cMompume npumeydaHue: *

cMompume npumedaHue: *

Ceazameca ¢ SJIEKMPUKOM UJIU Op2dHOM
nooayu JJ1IeKmpo3Hepeuu
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OTCYTCTBMe NOTOKa BOAbI

Hacoc n gBuratenn lymMHble

YTeuku Bopbl BHYTpM Bana Hacoca (Bpa-
wawwanaca mypra mexpay Hacocom U
ABUratTenem)

DlBuratenb Ha 3anycKaeTtca

HeT ToKa

Hacoc BbIKtoueH

[BuraTtenb He NogCcoeaANHEH
O6LWNI BbIKOYATESb BbIK/TOUYEH

LnddepeHLmanbHbI BbIK/OYaTeNb Cpa-
6oTan

Hacoc unu asviratens gedpekTHble
Hacoc ¢unbtpauun He paboTaeT (cauw-
KOM 8bICOKAs memnepamypa 8o0bl, pene

nomoka u/unu memnepamypHsle 0amyukK
HeucnpasHboi).

OunbTpbl 3aCOpeHbI
YTeuKku BoAbl Ha BbITAXKKE
Hu3kunn yposeHb BOAbI

MopwnnHWKKM ABMraTens N3HOLIEHbI UK No-
BpexaeHbl

KpbiibuaTka Kacaetca Koprnyca Hacoca

Teéppable Tena BHyTpuY Hacoca

MexaHunyeckoe ynnoTHeHNe HaCcoCa N3HO-
LEeHO Un NnoBpexXaeHo

OTcyTCTBYeT TOK

CpaboTan o6LuiA BbiKOYaTeNb
CnunwKOM HM3KOe HanpsXeHne
InddepeHumanbHbI BbiKOYaTenb cpa-
6oTan

OwwnboyHble unu gedpeKkTHble COefNHEHNA
Ban 1 KpblibyaTKa 3a610KMPOBaHDI

OOMOTKM fBUraTens neperopeni

[ledeKTHbIN KOHTAKT Npu 3amnycke ABura-
Tensa

[Nepesecmu obujue sobikroyamenu Ha ON (BKJ1)
Haxame kHonKy =2

lMposepums coeduHeHusA 08uzamern
BHOBb NOOKIIOYUMB BbIK/IOYAMESTb

BHO8b NOOK/IIOUUMb BbIK/TIOHYAMETb

cMompume npumeydaHue: *

Cm.pexum "smart winter', 2nasy, coomgem-
cmayrowyto u3bbimo4yHol memnepamype
npu yuknax unempayuu u/unu 2nasy,
coomeemcmaylowyro cuzHaau3ayuu asa-
PUUHbIX CUZHAJI08.

O4ucmume punempel

Jlokanuzosames U ycmpaHume ymeyku

Llo6asumeo 800y 00 HOpMAILHO20 YPOBHS

cMompume npumeyaHue: *

cMompume npumedaue: *

cMompume npumedaHue: *

cMompume npume4dadue: *

Bkroyume obwjuli 8biK/1t04amesb
Bknroyume sbiknrouamerns
Obpamumebcs K 371eKmMpuKy UIU 8 Op2aH

nooayu 3JIeKMpO3Hepeuu

BHOo8b noOKMOHUMb OuhepeHyUanbHbIl
8bIK/IIoYamerob

cmompume npumeydaHue: *
cMompume npumeydaHue: *
cMompume npumedaHue: *

cmMompume npumedaHue: *
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JlBuratenb octaHaBNMBaeTCcA

OunbTpyoLwmit HacoC He GYHKLMOHNpYeET

AHomanbHas pab6ora ClA

Ha pucnnee oto6paxaerca HeusBecTHoe
6yKBeHHO-LUNdPOBOE 3HAYEHME.

(Modenu ¢ snekmpoHazpesamenem)
Temnepatypa BoAbl He AOCTUraeT y(Ta-
HOB/NEHHOr0 3HaYeHus

OyHKLMA 3aBepLUeHa
MNeperpy3ka

HecootsetcTBytoWwme Kabenu nutaHus

HeT TOKa

OLHOW 13 NMPUYNH HENCNPABHOCTM MOXET
ObITb OLIMOOYHAA HACTPONIKA BbIKJloUaTe-
new B2 (dip switch Ne 2)

HepocTaTouHbll ypoBeHb BOAbl B BaHHe
(Ha agwncnnee oTobpaxaeTca cooblyeHue
LL, LT nnn L2)

CpaboTan o6LwuiA BbiKoYaTeNb
InddepeHLmanbHbIi BbIK/OYaTeNb Cpa-
60T1an anddepeHUManbHbIN BbIK/lOUaTeNb

[Buratenb gedeKkTHbIN

Bo3moxHo, 6Obina HakaTa KOM6I/IHaLI,I/Iﬂ
KraBuil

Bo3MoXXHO, 6bifla Ha)kaTa KoMOMHauusA
Knasuw

AKTUBHO OrpaHuyeHne noTpebneHus
SNEKTPO3HEPrn (Npu BKJIIOYEeHUU HACOCa
Hazpesamersib 8bIKOHYAEMCSH, CUMBOJT
mMueaem)

HeuncnpasHbl npefoxpaHnTeny Ha VHUK
NUTaHUA oTONUTENA

BHOBb HaXxame Kiaguwy %
Obecneyusasa oxnaxoeHue o0suzamersid,
npobsema 00/1HA 6biMb ycMpPaHeHa.
Ecnu npodosmxkaemcs, cm. *

Obpamumecs K 31eKmpuKy

Bknrouume obwuli 8bikroYamerns
Cm.2nagy "CoeOuHeHUA U 3/1eKmpuyeckas

6e3onacHocms'.

Cnedyem dobasname 800y, noka coobue-
Hue Ha ducnJiee He Uc4e3Hem.

Bknroyume sbikntouamerns
BHOBb noOKIOYUMB

cMompume npume4dadue: *

Cm. . «[laHenb ynpasneHus u yHKYUU» -
«KombuHauusa knasuw»

Cm. In. «[aHenb ynpagneHus u ¢pyHKYUU» -

«KombuHauus knasuw»

Cm. en. coomeemcmeaytouuli

cMompume npumedaHue: *

* : KomnemeHyus,Heo6x0dUMAs 019 NPoeedeHUAdaHHO20 MUNAPEMOHMHbIXpAbom, mpebyemmMewamesibCMeoKeanuGUUUpPO8aHHO20

nepcoHasna.

Obpawjamecs K npodasyam Jacuzzi® unu 8 asmopu308aHHbIU YeHMpP MexHUHeCcKko20 06C/TyXUBAHUS.

OTBeTCTBEHHOCTbI0O MOHTa)XKHUKa/Bnagenbua ABNAETCA MpoBepKa U cobniogeHune cneunpuyecknx MeCTHbIX HOPM
nepen ycraHoBkoil. KomnaHnua Jacuzzi Europe S.p.A. He NnpefocTaBAAeT rapaHTUM B JaHHOM OTHOLUEHUU N He HeCéT
OTBETCTBEHHOCTb B OTHOLLEHUN COOTBETCTBUA BbINOJIHEHHON YCTAaHOBKMU.
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JACUZZI®° EUROPE S.PA.

Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone Arzene (PN) - Italia

Tel +39 0434 859111 « Fax + 39 0434 85278
Via Copernico 38 - 20125 Milano (MI) « Italia
Tel. +39 02 8725 9325

www.jacuzzi.com « info@jacuzzi.eu

JACUZZI° BATHROOM ESPANA

Av. Josep Tarradellas, 123. 92 Planta. - 08029 Barcelona « Espaiia
Teléfono +34-932-385-031 - Movil: +34-607 807 645
www.jacuzzi.es

JACUZZI®° FRANCE S.A.S.

8, route de Paris « 03305 Cusset « France

Tél. +33 (0)4 70 30 90 50 - Fax +33 (0)4 70 97 41 90
www.jacuzzi.fr - info@jacuzzifrance.com

JACUZZ| SPA AND BATH LTD

8 Turnberry Park « Turnberry Road - Gildersome « Leeds
West Yorkshire « LS27 7LE

United Kingdom

JACUZZ|° WHIRLPOOL GMBH

Hauptstrasse 9-11 « D-71116 Gartringen « Deutschland
Tel. +49 (0)7034 28790 0

www.jacuzzi.de « info-de@jacuzzi.eu

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A,, che siriserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d’apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MpuBeAeHHblE [aHHble W XapakTepucTvku siBnstoTcs Ans  dupmbl  Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMU. GUpMa 0CTaBNAET 3a CO60I NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX U3MEHEHUI, KOTopble 6yayT
NpU3HaHbI HeOﬁXO,qI/IMbIMI/I, 6e3 obszaTenscTBa npegsapuTenibHOro yBeOMIeHUA U 3aMeHbl.
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